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É HORA DE RETRIBUIR

Noutra reunião das Irmãs e Padres Palotinos com os membros da UAC, no ano 2000, uma senhora aposentada e também madrinha de uma das crianças da nossa organização CHILDREN 2000 PLUS, palestrando conosco, entre outras coisas, nos falou que levantava às 6 da manhã, para cumprir com sua missa diária. Estranhei essa iniciativa e me saí com essa. “E por que ir à missa todos os dias?” Sua resposta me surpreendeu ainda mais, “Porque eu amo o meu Jesus”. Diante de tal resposta, a vergonha não me deixou prosseguir. Pouco tempo depois, ao participar de uma reunião paroquial, um dos presentes elogiou um rapaz jovem da paróquia por ser de missa diária. “Dois a zero”, minha consciência me advertiu! Estes dois pontos somados ao drama das 5 da manhã, provocado pelos romeiros que batalhavam para assistir a missa do Padre Pio, descrito em seus detalhes, na tradução “CAMINHANDO COM O PADRE PIO”, levaram-me a repensar minha posição. Era tempo de Quaresma. Bom motivo. “Vou tentar isso também!” Comecei com a missa do meio dia, pois ainda era escravo da TV e precisava dormir tarde! Hoje, graças aos acenos do Senhor, levanto cedo, faço o que achava não fosse  necessário e vivo muito mais contente; a televisão passou para um segundo plano, minhas estações preferidas são as duas católicas. Gostar de ser católico e sentir sede do Divino são duas das muitas graças recebidas. Por isso, quando o sacerdote levanta a Hóstia e o Cálice sempre digo: “Obrigado, Senhor, por vir até nós, obrigado por nos conduzir até aqui, e obrigado por ficar aqui entre nós”.
QUARTA COLÔNIA

Hoje as estradas favorecem as comunicações. Mas nem sempre foi assim. Alguém ainda lembra O Cachoeira, o Sobradinho, o Nova Palma e a linha de ônibus do Sr. Roratto? Era um “milagre” quando chegavam no horário. Pontes substituíram as barcas, asfalto cobriu o cascalho. Quem lembra os choferes e os cobradores daquelas linhas? Ainda lembro o Aldo, não tanto pela sua profissão, mas pelo dito a ele atribuído. “Ma se no lé vera?” Esse dito é geralmente recordado, ainda hoje, quando a conversa entra nos temas: Céu, Purgatório e Inferno. Mas se eles não existem? Esses óculos escuros são ainda usados por muitos para não revelarem sua falta de FÉ em Deus ou o desejo sutil de que não passem de uma ilusão. Isto até não estranha muito, pois a confusão no campo religioso chega hoje ao extremo de poucos ditinguirem o certo do errado, neste mundo onde todos acreditam só no que querem. 

Graças a Deus, na Quarta Colônia ainda temos bons sacerdotes e a eles podemos ir para esclarecer nossas dúvidas. 

Por outro lado, a maioria da nossa gente sabe que Jesus ressuscitou Lázaro e que São Tomé, tocando as chagas de Jesus, proclamou a Ressurreição sua. E também ouviu várias vezes a parábola do homem rico, vestido de luxo, e do homem pobre, coberto de chagas. Não foi a esse pobre Lázaro, agora no céu, que o rico, agora num abismo de fogo, de sofrimento e de angústia, suplicou uma gota de água? Depois de constatar tal realidade, o homem rico não teve a menor dúvida, “É vero!” Tentou até evitar que seus cinco irmãos viessem cair no mesmo lugar. A sábia resposta recebida voltou a reafirmar que a Bíblia e a Igreja, com seus sacerdotes, são as “linhas” mais diretas às graças da FÉ e da CARIDADE, veículos seguros para chegarmos à GLÓRIA. Que Jesus RESSUSCITADO, ressuscite em todos nós, filhos pródigos,  o amor filial, para voltarmos à casa do PAI. A  TODOS, FELIZ PÁSCOA 2004

OS FATOS SÃO ELOQÜENTES

Em agradecimento por uma grande graça, a esposa relata o que segue. “Depois de haver pedido várias vezes, recebi o ‘óleo do Padre Pio’, através da amiga Antoinette. Pedira também orações especiais, pois meu marido, com câncer na próstata há mais de seis anos, agora no ano 2002, era vítima de câncer também no fígado. Sua doença o tinha levado ao hospital várias vezes. Agora, depois de três aplicações de quimioterapia, da utilização do óleo do Padre Pio e de muitas orações, o câncer mostrou uma melhora de 80%.

Meu marido, em suas orações, sempre pedia ao Padre Pio que lhe fizesse uma visitinha, que lhe desse um sinal e na semana passada, enquanto estávamos na sala olhando TV, depois de lhe 

fazer as orações costumeiras, um cheiro muito agradável e diferente inundou a sala. Isto e a drástica redução do câncer nos convenceram de sua paternal assistência. Por favor, rezem conosco a fim de que sua cura seja completa. Evidentemente, continuaremos rezando e usando o óleo do Padre Pio, para que isto aconteça logo. Sempre confiantes na intercessão do Padre Pio, esperamos poder mandar-lhe outro e-mail com resultados mais definitivos”. (Uma devota do Padre Pio).

“VOCE DI PADRE PIO’

Numa carta ao Pe. Agostino, seu diretor espiritual, o Padre Pio escreveu: “Não posso negar minha ajuda a ninguém. Como poderia fazê-lo, se Nosso Senhor mesmo quer servir-se de mim para isso e não me nega nada do que lhe peço”? 

O Padre Pio nutria grande amor a Deus e ao próximo. O seráfico crucifixo do Gargano, ainda hoje, 35 anos depois de sua morte, continua sendo uma ponte de amor ligando o céu à terra. Do céu envia aos homens mensagens de fé e de amor, como um anjo acompanha e ilunina a todos os que percorrem o caminho áspero da vida. Ele continua repetindo, “Sou todo de todos. Cada um pode dizer: ‘O Padre Pio é meu’. Eu amo os meus filhos espirituais tanto quanto amo minha própria alma, e ainda mais. Tenho-os recuperado para Jesus no sofrimento e no amor. Posso esquecer-me de mim mesmo, mas não de meus filhos espirituais. Até posso afirmar que quando o Senhor me chamar para Ele, lhe direi: ‘Senhor, eu ficarei à porta do paraíso, só entrarei depois de ter visto entrar o último de meus filhos’”.

O Padre Pio se assemelhou tanto a Cristo (na dedicação e no amor ao próximo, com seus sofrimentos e estígmas), que foi canonizado 33 anos depois da morte, a idade de Jesus ao morrer na cruz. 

REZEMOS COM O PADRE PIO

Fica comigo, Senhor, pois preciso da tua presença para não te esquecer. Sabes quão facilmente posso te abandonar!

CANTINHO DO LEITOR

De um leitor amigo de Brasília veio o seguinte comentário. “Sinto saudades de vocês. Inclusíve, numa dessas visitas à Amazônia, pude conversar de perto com um agricultor que está lá desde 1960 e que veio do Rio Grande do Sul, da cidade de Feliz. Lá na Amazônia ele dá aulas a índios e a outros agricultores menos afortunados. A base do sustento dele vem da venda de mel, mas ele produz mais de 25 tipos de frutas e viaja ensinando aos outros. É uma verdadeira lição de vida! Ele construiu uma biblioteca e uma casa de cultura, na cidade de Presidente Figueiredo, mas ninguém o apóia. A prefeitura nem sequer lhe dá um desconto do IPTU (imposto territorial urbano). Mas por que falo isto? Porque ele me fez lembrar muito do Senhor, não só na aparência,mas no sotaque gaúcho de décadas atrás.É bem verdade, longe do rincão, mais perto do coração.

De Mato Grosso, uma ex-moradora da Quarta Colônia assim se comunicou conosco: “Já li o 3º número de VOZ DA ERMIDA DO PADRE PIO e gostei muito. Achei super interessante o que relatou sobre o Adílio, que está para ser beatificado e canonizado. Não sabia nada disso. Rezo todas as noites para que isso venha a acontecer. Obrigada, ao senhor, pelas notícias que nos tem enviado”.

A redação valoriza comentários e notícias do leitor.

NOTÍCIAS CURTAS

Na terceira semana de fevereiro do 2004, o Pe Bernardino Trevisan celebrou missa, na Ermida do Padre Pio, para umas cinqüenta pessoas.

No dia cinco de março, ao cair da tarde, o Prefeito de Uruguaiana e ex Deputado Federal pelo RS, Sr. Caio Riela, voltando de Porto Alegre, fez questão de conhecer a Ermida do Padre Pio. Foi lá acompanhado pelo Sr. Prefeito de Faxinal e do engenheiro construtor da obra, Sr. Paulo Soldera. Ficou sumamente admirado com o local e a imponência da Ermida do Padre Pio. Falou que provavelmente virá para a primeira Missa solene, no dia 23 de maio, e com ele virão também vários ônibus de peregrinos.
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