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É HORA DE RETRIBUIR:


Outubro tradicionalmente o mês de Maria, neste ano marca também o começo do ano dedicado à EUCARISTIA, pelo papa João Paulo II. O ano eucarístico inicia oficialmente em Guadalajara, México, com a abertura do Congresso Eucarístico Internacional, no dia 10 de outubro. E o encerramento se dará por ocasião do Sínodo dos Bispos, em Roma, de 2 a 29 de outubro de 2005. No ano passado, com a encíclica sobre a Eucaristia, o Papa enfatizou sua importância em todos os aspetos da vida de Igreja. Disse que, por este alimento, os que se aproximam dignamente da Eucaristia, se transformam em instrumentos vivos de Jesus, da sua presença de amor, da sua misericórdia e da sua paz. João Paulo II reconhece a necessidade e a importância da Eucaristia, primeiro com o seu exemplo, passando a cada dia algumas horas diante do Santíssimo. E depois, recomendando essa devoção a todos, em especial aos sacerdotes. 

Segundo ele, haveria mais vocações se os 400.000 sacerdotes espalhados pelo mundo as promovessem com suas palavras e, acima de tudo, com o próprio testemunho, mais valioso que qualquer outra coisa. Durante a celebração da santa Missa, os coroinhas podem observar como a Eucaristia acontece nas mãos do sacerdote, podem perceber o reflexo deste mistério, e nos corações eles podem sentir a mensagem de seu grande amor. Jesus não só chamou pelo nome a cada um dos seus apóstolos, senão também os sacerdotes de todos os tempos. 

Lembremos neste mês que Nossa Senhora sempre demonstrou especial respeito pelos Apóstolos e também pelos seus continuadores, os sacerdotes. Ela trouxe Jesus a este mundo de um modo todo especial, como Mãe. Os sacerdotes o trazem todos os dias no momento da consagração da Missa. Agradeçamos sempre o dom da Eucaristia, amemos de coração a nossa Mãe Maria e lembremos respeitosamente os seus sacerdotes em nossas preces, pois só eles nos podem dar Jesus Eucarístico, o nosso Pão de cada dia!
PENSAMENTO DO MÊS.

“Eis que estou à porta e bato. Se alguém ouvir a minha voz e abrir a porta, entrarei em sua casa e cearei com ele, e ele comigo” (Ap 3, 20).

 Aqui, porta contém um paradoxo doloroso. Jesus prometeu abrir a porta que leva a Deus a qualquer um que bater, mas o Senhor dos céus e da terra não recebeu nenhuma garantia de ser tratado da mesma forma quando bater à porta do nosso coração. Quanto tempo terá ele que esperar pacientemente até ser convidado a entrar?

E-MAILS:
Porto Alegre/RS. Então vamos aguardar a inauguração da Ermida do Padre Pio, marcada para 31 de utubro. Assim teremos na Quarta Colônia um santo que sem dúvida olhará do Alto para os descendentes de italianos, convidando-os à oração do terço e a amar a Deus e ao próximo. Por falar em Quarta Colônia, sabias que há poucos dias houve um congresso internacional em Santa Maria/RS, tratando de dar continuidade ao processo de canonização do diácono João Luis Pozzobon – nascido em Ribeirão, em 12-12-1904 – cujo centenário de nascimento ocorrerá neste final de ano? Mais de uma vez esteve ele no Colégio Máximo Palotino para relatar aos seminaristas e professores alguns resultados de suas peregrinações pela Quarta Colônia. Dedicou a vida à MTA e cumpriu sua missão carregando a imagem dela para as famílias, os hospitais, as escolas e presídios, aconselhando casais, crianças e doentes e ensinando a todos a rezar o terço. É conhecido como o Peregrino da MTA, pois andava pelos municípios sempre a pé e com o terço na mão. Quase todas as manhãs, no Santuário de Schöenstatt, em Santa Maria, depois da Missa, continuava por um bom tempo diante do Santíssimo exposto.Oxalá seja ele de fato e de direito o primeiro santo gaúcho, brasileiro e ainda da Quarta Colônia!
Santa Maria/RS – Ontem, dia 23 de setembro, queria mandar-lhe uma mensagem, mas não deu. Então vai nesta manhã. Eu não tinha me dado conta de que São Pio não só foi canonizado, mas que sua festa já entrou na liturgia diária para ser celebrada neste dia 23 de setembro. Na celebração de ontem, aproveitei para falar sobre ele. Depois da Missa, veio uma senhora me pedir informações de como chegar até à Ermida, em Faxinal. Alguém me dizia que está havendo muita visita à Ermida. Quando aí se celebra Missa, a igreja fica lotada. Não é grande, mas cabem tranqüilamente umas 200 pessoas. Que esta abundância de graças, que São Pio nos alcança, possa chegar a muita gente.
Faxinal do Soturno/RS – Estou recebendo “Voz da Ermida do Padre Pio”. Fico muito contente ao recebê-la, e muito agradecido a você que a envia sempre, sem ter minha resposta. Realmente, São Pio entrou com toda a força na nossa Quarta Colônia. Por certo, do alto do Cerro Comprido, ele estende sua presença e suas graças sobre nosso povo. Fico encantado com a fé dos que o imploram e da maneira que as curas se realizam. Nós em Faxinal fazemos novenas e pedidos. As necessidades são tantas… e as novenas se prolongam por meses e até anos.
VOCE DI PADRE PIO


O último número de “Voce di Padre Pio” foi dedicado a apresentar a belíssima nova igreja dedicada a São Pio, em San Giovanni Rotondo. Sua inauguração se deu em 1º de julho de 2004. Muita gente se empenhou nos preparativos desse grande e concorrido evento. O povo, em geral, devotos, religiosos/as, seminaristas e sacerdotes aí estavam para testemunhar a importância daquele dia, dedicado a honrar o Santo amado por todos. Numa foto, pude contar 15 bispos aí presentes. O resultado convenceu até aos indiferentes. Mas quase todos se perguntavam: Por que uma igreja tão grande numa cidade tão pequena? “O Padre Pio assim a queria”. Quando se comentava sobre a necessidade de uma igreja mais espaçosa ele sempre falava: “Fatela grande, fatela grande” (Fazei-a grande, fazei-a grande) E quando o encarregado de projetá-la lhe foi pedir conselho, o Padre Pio lhe teria dito: “La vorrei bella come il Paradiso e grande como il mare”. (Gostaria que fosse bonita como o Paraíso e grande como o mar). 

Satisfeitíssimos, os frades capuchinhos aproveitaram a ocasião para elogiar os idealizadores e construtores da igreja. E é bem possível que o Padre Pio tenha dito amém a todas as palavras de agradecimento e aos muitos pedidos de oração, a fim de que seus confrades possam continuar realizando a missão recebida. O representante dos frades, confiante, afirmou que os peregrinos já não terão que esperar ao sol para poder entrar na igreja, para se confessar e participar da Missa. O confessionário do Padre Pio será agora muitíssimas vezes multiplicado e atendido por um grupo internacional de sacerdotes. Como San Giovanni Rotondo é o lugar mais visitado da Europa e o segundo mais visitado do mundo – sendo o primeiro o Santuário de Nossa Senhora de Guadalupe, no México – eles terão muito trabalho. Mas a exemplo de São Pio que dizia: “Non é mai troppo lavorare per salvare un’anima” (Nunca se trabalha demais para salvar uma alma), estamos certos que farão um bom trabalho. 

E o tamanho da igreja terá alcançado as expectativas de São Pio? Sabe-se que é enorme como se pode deduzir destes números. Tem uma superfície de 4.700 m2, a capacidade de 6.500 pessoas sentadas em 1.650 bancos. Detrás de uma parede de vidro transparente de 700 m2, encontra-se uma plataforma de 9.200 m2, de onde umas 35.000 pessoas podem acompanhar as celebrações internas. A nova igreja é um ato de fé visível; uma metáfora do terceiro milênio; é uma igreja para ser “vivida” e não para ser descrita ou admirada; é enfim a realização de um sonho longamente acalentado pelo Padre Pio.

DE BAGDÁ A SAN GIOVANNI ROTONDO – A peregrinação de sofrimento, de oração e de esperança 
dos três italianos seqüestrados no Iraque. O plano era fazê-la em caráter privado. A mídia ficou sabendo e quase atrapalhou tudo. Salvatore Stefio, Umberto
Cupertino e Maurizio Agliana, apesar de tudo, tiveram momentos a sós para agradecer a São Pio durante a Missa e ao visitarem o seu túmulo. 


No dia 31 de maio, eles eram ainda prisioneiros. Os familiares de Cupertino começaram a campanha de libertação indo a San Giovanni Rotondo, assistindo à Missa e visitando o túmulo do Padre Pio. Seus corações estavam cheios de dor. Mesmo assim, o pedido foi bem claro: “Interceda, por favor, pelos três seqüestrados”. Oito dias depois, eles foram liberados. 
Mas não é tudo! O detalhe que mais surpreendeu veio de Carmela, uma sobrinha de Cupertino, de 10 anos. Na noite do 31 de maio, chegando em casa, escreveu no calendário, ao lado do dia 8 de junho, a palavra: Liberi. E precisamente neste dia ganharam a liberdade.  “Que coincidência!” – exclamou um dos presentes. “Não” – respondeu Cupertino aos jornalistas. “Estou certo de que foi um milagre de São Pio. Uma resposta às muitas orações dos familiares e dos devotos aqui em San Giovanni Rotondo. Nós também orávamos no calabouço. O Padre Pio foi lembrado seguidamente, enquanto lá estávamos. Sabíamos que ele era poderoso. Sentíamos fortemente sua presença. Rezávamos, rezávamos… pois dele dependíamos. Ele era a nossa esperança”. 

As perguntas cessaram. O silêncio falou: “Uma nova vida, um novo começo”! Os três, rendidos pela emoção, de olhos úmidos, mas felicíssimos, agradecem em silêncio.
POUCAS ERAM AS ESPERANÇAS.

No dia 13 de abril de 1999 entrei numa clínica de Cremona para poder determinar as causas de uma febre pertinaz e às vezes muito alta. Depois dos primeiros exames, os médicos declararam que provinha de uma gripe. Mais adiante acharam que vinha de uma pneumonia e, por último, de uma forma aguda de leucemia. Poucas eram as esperanças. 


No dia 2 de maio seguinte, enquanto acompanhava pela TV as cerimônias da beatificação do Padre Pio, uma enfermeira me disse: “Peça ao novo Beato a graça da cura”. Aceitei o conselho e comecei a rezar ao venerável Padre, com viva fé e uma crescente confiança na sua intercessão. Uma confiança que foi premiada com a minha cura! Desse dia em diante, sinto sempre ao meu lado a presença do Padre Pio, a quem não me canso de agradecer. Irmã Agnese Meda – Desio (MI)
REZE        TENHA       CONFIANÇA         E        NÃO       SE       PREOCUPE.
Padre Pio


