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É HORA DE AGRADECER

Fátima voltou a ser notícia. Esta vez, por causa da morte, no dia 13 de fevereiro (2005) da irmã carmelita Lúcia dos Santos, a terceira das crianças que viram Nossa Senhora, na Cova da Iria, em Portugal. Pouco ou nada se falou sobre Nossa Senhora, sobre a sua mensagem universal: rezem o terço, façam sacrifícios pela paz mundial e a salvação dos pecadores. Fizeram-se perguntas sobre os segredos de Fátima; queria-se saber se havia mais; alguns inclusive temiam que ela tivesse morrido sem revelar tudo o que sabia! Mostravam mais ceticismo que fé ou devoção. Pessoalmente, devo confessar que tenho percorrido caminhos semelhantes, de pouca fé. Quando ainda guri, já ouvira falar nessas aparições: três crianças... dia 13 de cada mês... a dança do sol. Por isso, quando fomos como turistas para Espanha e Portugal, um dos pontos que a curiosidade nos levou a ver foi Fátima. Tudo muito lindo! Tiramos fotos, compramos uns souvenirs, rezamos de joelhos dentro da igreja e voltamos. 

Foi isto em 1980. Muito antes de “conhecer” o Padre Pio, o que só aconteceu em 1999. No grupo de oração do Padre Pio, do qual eu participava, falava-se muito na importância de Fátima, dos segredos… e da necessidade de fazer reparação. Um dia recebi uma assinatura da revista: “Soul”, escrita pela organização “Blue Army” (que se dedica a divulgar as mensagens de Fátima). Depois veio o livro “Our Lady of Fátima” – outro presente. Achava que sabia o suficiente sobre o assunto. Já ouvira falar muito e até visitara o Santuário. Por isto só comecei a lê-lo em julho do 2001. Interessante que desde o comecinho, lia tudo atentamente, tudo me interessava: as datas, os lugares, o que acontecia antes e depois de cada aparição; a reação do pároco, do povo, das autoridades civis! Não tinha a menor pressa de terminá-lo. As palavras do Anjo, mensageiro da Eucaristia, e a oração que ensinou às crianças, tudo fazia sentido e comecei a rezá-la. “Meu Deus , eu creio, adoro, espero e vos amo! Peço-vos perdão para os que não crêem, não vos adoram, não esperam e não vos amam”. 
Assim como tudo mudou para aquelas crianças, desde que a Virgem lhes apareceu, também eu me sentia um tanto transformado. Chegava a me perguntar: E por que não sentia a mesma coisa… antes? Talvez porque antes fosse apenas um turista curioso e até superficial, como os que estudam para saber aonde ir, saber o suficiente para passar nos exames, para passar adiante a informação. Até nem lia certas “coisas” porque não tinha como transmitir o lido. Para quem foi professor muito tempo, esta conclusão nem chega a ser incoerente! 
A oração que Nossa Senhora pediu para inserir depois de cada dezena: “Ó meu Jesus, perdoai-nos, livrai-nos do fogo do inferno. Levai as almas todas para céu, e socorrei principalmente as que mais precisarem”, já não espichava o terço, mas era uma ótima maneira de ajudar Nossa Senhora, (só Deus sabe como) na salvação dos pecadores. 

O Padre Pio também foi muito devoto de Nossa Senhora de Fátima. Como sabemos, entregou-se de corpo e alma a Deus pela conversão dos pecadores, e passou intermináveis horas no confessionário para perdoá-los. Foi o bom pastor, deu a vida pelas ovelhas! E depois da morte, por uma graça especial, ele continua recolhendo e atendendo seus “filhos espirituais”. Felizmente, agora, o turista em mim ficou para trás, e o meu coração começou a sentir o calor do amor de Deus. Pode-se dizer que fui tocado pela graça. E, diante dela, logo surgiu também a vontade de retribuir, de continuar rezando, pois a oração é a melhor maneira de agradecer. 

Neste ano da Eucaristia, ocorre-me que seria muito próprio passar alguns minutos extras diante do Santíssimo, em adoração e agradecimento, repetindo a outra oração do Anjo da Paz: “Santíssima Trindade, Pai, Filho e Espírito Santo, eu vos adoro profundamente e vos ofereço o preciosíssimo Corpo, Sangue, Alma e Divindade de Jesus Cristo, presente em todos os sacrários da terra, em reparação pelos ultrajes, sacrilégios e indiferenças pelas quais ele é ofendido. E pelos méritos infinitos do seu Santíssimo Coração e do Coração Imaculado de Maria, peço-vos pela conversão dos pobres pecadores”.

Jacinta e Francisco morreram ainda crianças, mas nos deixaram um grande exemplo de fidelidade. Mostraram-se dispostos a enfrentar a morte, antes de negar as aparições de Nossa Senhora. Foram honrados pelo Papa com o título de Beatos. Lúcia morreu aos 97 anos. Viveu rezando e recordando ao mundo que há céu e há inferno. Certos intelectuais ainda duvidam dessa realidade. Mas as crianças de Fátima (Nossa Senhora lhes mostrou o inferno) e o Padre Pio não tinham a menor dúvida! Alistemo-nos no “Exército Azul” de Nossa Senhora e não esperemos até ouvir nós mesmos as palavras que o Padre Pio falou a um incrédulo: “Não acredita no inferno? Pois bem, quando lá chegar, acreditará”. 

SOBRE A ERMIDA DO PADRE PIO

“…estou fazendo, com muito amor e fé, a distribuição dos folders e dos santinhos. O pessoal fica 
encantado e me agradece muito! Uso todos os dias uma medalha benta de São Pio. Puxa, como a minha vida mudou! Quanto à Voz da  Ermida, adorei. Já tirei várias cópias para distribuí-las”.

“A ‘Voz da Ermida do Padre Pio’ deste último mês, aliás, como sempre, está jóia. Continue… Gostei da idéia da Lourdes de fazer do caminho da Ermida uma espécie de ‘Caminho das Flores’. Será que alguém vai tomar a iniciativa de levá-la à prática?”

“Fiquei muito contente ao receber Voz da Ermida do Padre Pio. Ele está … junto a nós, principalmente nos momentos mais difíceis. Num desses, prometi mandar rezar uma missa. Tudo deu certo; …havia umas 40 pessoas. Todos ficaram muito sensibilizados, inclusive o padre. […] Estive lá na Ermida várias vezes, inclusive na semana que passou, pois, além de ser um local maravilhoso, nos traz uma paz interior sem precedentes. Estamos impressionados com o número de pessoas que tem buscado informações sobre a Ermida, o Padre Pio e sua história. Sempre que a oportunidade se apresenta, distribuímos os folhetos com as orações e o resumo de sua história”.

“Estou lendo o livro ‘Padre Pio, Histórias e Memórias’, de John McCaffrey, Edições Loyola. Estou ainda no começo, mas gostando muito. Tem mais!!! Meu pai, que mora em Esteio, teve que ir à chácara, lá em Restinga/RS, por motivo de supervisão. Ao voltar, aí pelas 11hs. da manhã, ainda perto de Agudo/RS., o carro teve uma pane. Pobre do pai! Passou tempo procurando ajuda sem resultado algum. Depois de 2 hs., nova tentada, e o carro respondeu; foi uns 50 km. e parou. Desta vez, meu pai se lembrou do livro do Padre Pio que leva consigo para todo lado. Pegou o livro, leu umas páginas e pediu que o carro chegasse pelo menos até a ‘Tabaí’(rodovia mais próxima de Canoas/RS., perto de Esteio). Pensou que daí lhe seria mais fácil conseguir um guincho ou até pedir que alguém o fosse buscar. Resumindo, ligou o carro e foi direitinho até Tabaí, mas ali ficou! O incrível é que para lá chegar, teve que passar por Santa Cruz/RS., lugar montanhoso, perfazendo um total de uns 150 km.. Recebeu o que pediu. Para chegar em casa, chamou um guincho, e tudo resolvido. O pai, realmente, está apegado ao Padre Pio. Ultimamente, estamos todos rezando para que o Padre Pio abençoe a Dodô, nossa vizinha, em Esteio. É uma senhora de uns 40 anos. Teve câncer no seio e agora, depois de dois anos, ele já se manifestou nos ossos e na coluna. Tem duas filhas e é viúva. O marido faleceu quando a última filha estava com apenas dois anos. Agora, está com 13 anos. A outra tem 17 anos. Ela só pede o tempo necessário para deixar as filhas encaminhadas na vida. Estamos todos tristes mas rezando com ela para que o Padre Pio nos ouça”.

“Vejam esta linda resposta… Entreguei a estampa do mistério, um folder das novenas e Voz da Ermida do Padre Pio, a um amigo bancário, pedindo-lhe que entregasse tudo à mãe dele. Então ele me falou assim: ‘…e por que não posso 
ficar com isto tudo para mim? … minha mulher está grávida; eu também preciso rezar e ter fé. Vou mostrá-los à minha mãe, mas só depois de os haver lido’”. 
“A Ermida de São Pio de Pietrelcina está se transformando num local de freqüentes peregrinações e de calorosas manifestações de fé, pois, além das missas mensais (duas), sempre bem freqüentadas, várias excursões têm se dirigido até o local, como aconteceu neste último domingo, quando vários grupos da terceira idade foram até o alto do Cerro Comprido para reverenciar a Ermida e, acima de tudo, a São Pio de Pietrelcina”.

VOCE  DI  PADRE  PIO

Um perfume misterioso e agradabilíssimo!

Em maio do 2003, comecei, esporadicamente, a perder sangue do nariz e da garganta. Por causa de um ruído constante e aborrecedor no ouvido direito, já não escutava tão bem. Depois dos exames, o médico especialista identificou uma verruga de uns dois centímetros na cavidade rinofaríngea. Caí numa depressão total. Enquanto hospitalizado (sete dias) nos “Ospedali Riuniti di Reggio Calabria”, fizeram uma biópsia. O resultado do exame histológico confirmou tratar-se de um tumor maligno de proporções avançadas, mas que ainda não se havia espalhado. Minha mãe, de imediato, começou a invocar a assistência de São Pio de Pietrelcina e, enquanto rezava, experimentou um perfume maravilhoso de rosas. 

Confiante numa intervenção divina, através do Padre Pio, aquela doença inesperada e a projetada mudança para perto de um Centro Oncológico, não eram mais motivo de desesperação. O tratamento de radioterapia e de quimioterapia, não foi fácil, causou-me várias queimaduras, inchaço e problemas com a alimentação. Antes de entrar no departamento de oncologia, uma manhã, percebi eu também um perfume misterioso, agradabilíssimo. Mais uma vez, o Padre Pio quis tranqüilizar-me. As sucessivas medições (tac) do tumor evidenciaram não só o enfraquecimento da doença, mas o desaparecimento total da verruga. Este resultado ficou comprovado também nos exames subseqüentes. Publico este testemunho de gratidão, para que todos os que se encontrarem em semelhantes condições, não desanimem e sejam confortados. (G. Parisi – S. Caterina Dello Jonio – CZ).

SEMANA SANTA

“Vamos a Jerusalém e eis que o Filho do homem será entregue aos principais sacerdotes e aos escribas.

 Eles o condenarão à morte. 

E o entregarão aos gentios para ser escarnecido, açoitado e crucificado.

No terceiro dia ele ressurgirá” 
(Mt 20:18-19).
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