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É HORA DE AGRADECER

O Padre não era santo, mas passava horas diante do Santíssimo. Seu trabalho consistia em atender aos fiéis da paróquia da TRANSFIGURAÇÃO. Inspirado por esse nome, suas atividades sacerdotais começaram a refletir as palavras de Pedro: “Façamos aqui três tendas…” Suas tendas deviam abrigar pequenos grupos, onde todos se conhecessem. Nas reuniões semanais cada um examinava sua vida e juntos planejavam as atividades do grupo.  Juntos também rezavam seguidamente. Uma ou duas vezes ao ano passavam um fim de semana em retiro, num lugar chamado TABOR. Como o Padre Pio e a Madre Teresa, esse padre também via JESUS retratado no próximo. Para ele justiça social significava melhorar a Face de Jesus, corrigindo as rugas nele deixadas pelas incoerências da sociedade. Para sanar a falta de casas e de empréstimos bancários, abriu uma cooperativa federal de crédito. Para tirar da rua os jovens delinqüentes, ensinou-os, pouco a pouco, a fazer obras construtivas. Rebatizados, eram reconhecidos agora como Grupo dos Romanos, dos Corintos, dos Filipenses etc. Com esta assistência,  cresceram em suas diversas aspiração – ‘todos queremos ser gente!’ Até bolsas de estudos universitários foram distribuídas. Para os imigrantes pobres, no início, providenciou áreas aproveitáveis da igreja. Também gratuitamente lhes deu assistência legal e outras informações para poderem superar seus primeiros dias, na luta por uma vida melhor. Auxiliado pelos seus grupos, transformou um convento abandonado em albergue – uma nova Betsaida –, para as vítimas de AIDS poderem ser assistidas mais humanamente, antes do momento final. Seu nome era Pe. Bryan Karvelis. Não era santo, mas chamou atenção por seu trabalho extraordinário. O repórter que se propôs entrevistá-lo foi informado que provavelmente o encontraria na igreja, diante do Santíssimo, pois ali costumava passar uma ou duas horas diárias. Esta prática foi central em sua vida e sempre a recomendou, indistintamente, a todos os fiéis. No dia de seu funeral, tanto dentro como fora da igreja, todos estavam com os olhos cheios de lágrimas, mas quando o bispo da diocese de Brooklyn e Queens descreveu o Pe. Karvelis como um santo sacerdote, todos gritaram “VIVA!” Os sinos e os aplausos poderão emudecer, mas a memória do Pe. Karvelis, um santo sacerdote, ficará indelével em seus os corações. 

“A BIOGRAFIA DO PADRE PIO me tocou profundamente. Em princípios de 2003, eu passava as 24 horas diárias com fortes dores de coluna. Deitar na cama e levantar eram para mim um martírio. O meu primeiro ortopedista, após ver o resultado da ressonância magnética, sem mais, ordenou que me preparasse rápido para uma cirurgia com implantação de pinos. Eu, obviamente, não obedeci. O Pe. Achylle Rubin, ao saber da minha situação, me enviou  a biografia do Padre Pio, escrita por Olivo Cesca. Resolvi lê-la a conta-gotas, um capítulo cada noite antes de dormir. Na primeira noite, vi em sonho o conteúdo do capítulo seguinte (do qual nem sequer vira o título). Para surpresa minha, no outro dia, de repente, me dei conta de que as dores da coluna tinham desaparecido, eu  me sentia como se nunca tivesse tido problemas. Continuo tomando remédio para evitar a deterioração da coluna, é claro. Mas antes nem com remédios as dores desapareciam. A acupunturista, cujo consultório freqüento há algum tempo, disse-me que, pela evidência da ressonância magnética, eu deveria ter dores constantes. Só a ausência dessas dores já configuraria um milagre. Mais recentemente, quase dois anos depois, outra ressonância revelou que o processo de deterioração da coluna não prosseguiu (como seria de esperar). Isto é, estacionou no ponto da 1ª ressonância. Sinto-me endividado com o Padre Pio pela graça da cura e por tudo o que aprendi com o resto do livro. Por esta razão, pretendo algum dia visitá-lo na Ermida do Cerro Comprido. (A.B. Brasília).
E-MAILS E COMENTÁRIOS

“Hoje, mais um dia de graças. A Ermida de São Pio estava cheia, mas não lotada, devido, provavelmente, à Romaria da Medianeira, que reuniu umas 280.000 pessoas. Durante o horário de verão, a Missa será às 16,30. A estrada ficou ótima; já permite dar umas corridinhas. O pessoal da Prefeitura fez um ótimo trabalho. A festa de aniversário da Ermida (30-10-05) foi linda; muita gente e sem problemas. Após a comunhão, ao som de violão, li o Hino da Paz do Padre Pio. Todos gostaram! A Campanha do Rosário continua crescendo. Aqui vão os nomes de mais vinte pessoas. É um trabalho que gosto de fazer, me deixa feliz! Não consigo mais sair de casa sem algumas estampas para distribuir”. (Polêsine).
“A festa de ontem, (30-10-05) foi uma ma-ra-vi-lha! Um bom grupo (gente de todas as idades) fez a romaria a pé. A Missa das 10,15 (celebrada pelo Pe. Bernardino e concelebrada pelos PP. Telmo, o pároco, e Pio José Soldera), teve muita participação, quase diria como as celebradas pelo santo Padre Pio. Com a transmissão feita pela Rádio São Roque e Integração de Restinga Seca, muitos mais puderam participar desse momento de graças. No sermão, todos fomos lembrados da importância da adoração ao Santíssimo, na Eucaristia. Sabemos quanto o papa Bento XVI promove esta prática. Em Colônia, na Alemanha, fez este apelo aos jovens e ao mundo todo com as palavras: “A exemplo dos Reis Magos, vamos adorá-lo…” Repetiu o mesmo apelo às 100.000 crianças de 1ª Comunhão, reunidas em Roma (15-10-05), dizendo-lhes que ainda recordava com carinho o dia de sua 1ª Comunhão, e que elas também deveriam recordar sempre esta data! Hoje, apesar das quase mil comunhões distribuídas, sobraram algumas Hóstias consagradas. Com o Santíssimo presente no altar, muitas pessoas se revezavam em oração. Pelas 2 h da tarde, rezou-se o terço, fizeram-se orações especiais pela saúde de todos e deu-se a bênção com o Santíssimo. Em seguida, com a Ermida lotada, repetiu-se a cerimônia. Vê-se que, tendo oportunidade, o povo reza! Para saciar a fome, houve churrasco campeiro (500kg de carne), pão e bebidas. Era lindo ver as famílias, distribuídas em grupos; lembravam a multiplicação dos pães no Evangelho!” (Santa Maria)
“Na entrada da Ermida e no final da Missa, foi publicado o nosso website (www.saopio.com.br). Agora os que têm internet podem ler e copiar Voz da Ermida do Padre Pio. Neste site haverá também fotos, apresentações de livros, orações e outras informações de interesse geral.” (Polêsine)
“Cláudio, veja só como é a Divina Providência! Meu filho se encontrou com vocês em NY. E aí fiquei sabendo que estão muito empenhados na divulgação de São Pio. Inteirei-me também da existência da Ermida, em Faxinal do Soturno, através de um velho amigo de lá. Estou comprometido a, na primeira oportunidade, ir a Faxinal para visitá-la e bater um papo com este amigo que não vejo há muitos anos. Só Deus mesmo!”. (Porto Alegre).
“Estamos todos bem aqui, inclusive aquele meu genro que recebeu a GRAÇA do Padre Pio. O osso da perna que ficara exposto devido à necrose ocasionada pela gangrena, já se encontra totalmente encoberto graças à rápida regeneração do tecido muscular. Naquela ocasião, julho/2005, os médicos previram um ano para o seu restabelecimento completo e para poder voltar à sua atividade. Vejam só, ele já está trabalhando! A Deus nosso louvor e agradecimento! […] Nossas peregrinações à Ermida continuam. Dia 25/09, formos com 44 pessoas; 23/10, com 33 pessoas e para o dia 27/11 está previsto um número de 53. Para algumas é a primeira visita, mas há as que estão voltando para agradecer a São Pio”. (Santa Maria)
“Adorei ler “Voz da Ermida…” Estou lendo no site [www.saopio.com.br] os números anteriores. Assim conheço cada vez mais a história apaixonante do Padre Pio; ela é envolvente… quanto mais a gente lê, mais quer ler. Parabéns, excelente! Desta vez não participei da caravana. Preferi deixar que outros pudessem desfrutar deste pedacinho do Céu. O lugar não poderia ser melhor; a vista lá de cima é demais! Ontem, inclusive, copiei para os excursionistas toda a história da Ermida do Padre Pio para que a lessem antes de chegar lá e assim pudessem aproveitar melhor”. (Alegrete)

“Na Missa do dia 20-11-05, além das 43 pessoas da caravana de Alegrete, estiveram presentes outras 80 da redondeza. Todos unidos na Missa, nas orações e na música do excelente coral, devíamos fazer inveja aos anjos… Também os Prefeitos de Faxinal e de Polêsisne estiveram presentes. O sr. Clóvis Montagner fez de comentarista na Missa, e a sra.Valserina Gassen, além de participar em tudo, observando que os olhos de São Pio estão voltados para Polêsine, afirmou confiar muito na sua proteção. As leituras ficaram a cargo de Marlene Milano, a organizadora da excursão de Alegrete. A equipe saiu-se muito bem. Gente esclarecida, de fé, entusiasmada e vibrante. Tive a oportunidade de introduzi-los na Campanha do Rosário; alistei 8 pessoas. Deve-se também parabenizar os membros da comissão “Casa do Peregrino” por sua ótima atuação. O Pe. Bernardino, como sempre, muito paternal. No fim da missa novamente fez menção ao website [www.saopio.com.br], que está no mural. Ao ver a Ermida cheia, ele transborda de alegria. E o Padre Pio, claro, sempre abençoando! Pelo que se notou, o pessoal de Alegrete saiu encantado. Adoraram a Ermida e a paisagem. Só se via gente batendo fotos!” 

“Nós os membros da excursão de Alegrete só temos a agradecer pela atenção recebida. Conhecer este lugar e fazer parte de sua história foi uma experiência extraordinária. Fica tão perto; não podemos deixar de divulgá-lo, para que mais gente o visite e conheça. É um maravilhoso lugar de meditação e encontro com Deus, através do querido Padre Pio” (Alegrete).
VOCE DI PADRE PIO

“Enquanto estava em San Giovanni Rotondo… Há mais tempo, minha filha desejava comprar um apartamento, mas o custo altíssimo e a soma inicial exigida, não lhe permitiam assinar um contrato. Fui a San Giovanni Rotondo com a intenção de pedir neste sentido. Lá vi um cartaz com a imagem de São Pio e um pedido de ajuda para a construção da nova igreja: “Ajude também você a realizar o seu desejo”. Fiquei comovido até as lágrimas e concluí: “Se o Padre Pio deseja uma igreja nova, pode contar com minha contribuição e logo”. No dia seguinte, falando com a filha por telefone, ouvi esta bela notícia: “Acabo de receber da imobiliária uma nova proposta, onde a soma inicial é bem menor. Estou muito feliz porque assim poderei assinar o contrato. Enquanto eu estava em San Giovnni Rotondo, ajudei o Padre Pio a realizar seus desejos e ele, por sua vez, permitiu que as aspirações da minha filha também se cumprissem. Isto vem provar uma vez mais que é dando que se recebe!”. (Luisa S. – ERBA/CO).
“Em 1954, minha profissão de caminhoneiro me levou a San Giovanni Rotondo. “Ótima ocasião para conhecer o Padre Pio”, pensei! Confesso que este encontro me proporcionou certa emoção, porém minha vida continuou como antes, isto é, de crente mas não de praticante. Quando em 1993, tive um tumor na próstata, minha mulher pediu socorro ao Padre Pio e tudo se resolveu. Com profundo reconhecimento, e com a ajuda do nosso pároco, organizei uma peregrinação ao túmulo do Santo. Ao rever aqueles lugares, quase 40 anos depois, as emoções se multiplicavam. Notei que alguma coisa em mim estava mudando. Pedi perdão a Deus pelo meu passado e chorei como criança; a São Pio prometi trilhar o caminho da fé e viver como verdadeiro convertido. Já de volta à casa, antes de ir dormir e depois de beijar a sua imagem, percebi um perfume misterioso mas bem forte. O sinal me convenceu de sua presença e proteção! Hoje meu entusiasmo se manifesta em orações e boas obras. Por tudo isto, serei eternamente agradecido ao Padre Pio”.(Ségio Ermini – AREZZO).
******     +      ******
Em preparação ao Natal, meditemos nestas palavras de S. Bernardo, “Ó Senhora, Deus vive em ti e tu vives nele. Tu o vestiste com a substância de tua carne, e ele te vestiu com a glória de sua majestade”. Enquanto no ventre puríssimo da Virgem, Jesus a transformou, comunicando-lhe suas infinitas perfeições, seus sentimentos, desejos, afeições e anseios divinos. Ao recebermos Maria como Mãe, recebemos também o caminho mais perfeito para ir a JESUS, o ÚNICO CAMINHO que leva ao PAI.

Feliz Natal      e     Próspero Ano 2006

REZE       TENHA      CONFIANÇA       E        NÃO      SE      PREOCUPE                 (Padre Pio)

