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REZE        TENHA       CONFIANÇA       E      NÃO      SE      PREOCUPE!          (Padre Pio)

É HORA DE AGRADECER
     A semana brasileira em Nova Iorque foi muito especial. Em 8 de outubro, o Cardeal Dom Serafim Fernandes de Araújo, de Belo Horizonte (MG), convidado especial do Apostolado Brasileiro, na diocese de Brooklyn/NY,  celebrou na igreja Santa Rita. Durante a missa conferiu a Crisma a onze brasileiros. Por ocasião da sua visita, tivemos duas procissões, uma com a imagem de N.S. Aparecida e outra com a de Fátima. Bonitas manifestações de nossas tradicionais devoções populares. Os cânticos e as orações em português nos permitiram reviver momentos religiosos bem ao nosso gosto... Por estarmos no exterior – nos recordou o Cardeal – , não deixamos de ser brasileiros, e por isto nada melhor do que vivermos nossas tradições e nossa religião. Duas vezes repetiu: “Como é bonito este espírito de mútua ajuda que encontrei aqui, entre vocês. Continuem a cultivá-lo, ele os protegerá e ajudará a crescer ainda mais unidos”. O Hino Nacional brasileiro, cantado nas quatro cerimônias públicas, ajudou a despertar o “brasileiro” em nossos corações. Nas duas oportunidades em que falei pessoalmente com o Cardeal, notei que sabe ouvir e ser agradecido. Também descobri que é devoto do Padre Pio e, por isso, o presenteei com um exemplar de Caminhando com o Padre Pio.   No dia 14 último, a Catedral de São Patrício, em Manhattan, ficou repleta de brasileiros. Os sacerdotes do Brasil presentes concelebraram com o Cardeal e o auxiliaram na distribuição da Comunhão. No final, Pe. José Carlos agradeceu a Dom Serafim, ao som do canto: Nossa Senhora, me dê a mão, ...cuida do meu coração!... da minha vida... do meu destino! 
NOVEMBRO 2, iremos aos cemitérios para levar flores e recordar nossos falecidos; é o dia das ALMAS DO PURGATÓRIO. Como elas já não podem ajudar-se, é nossa obrigação, especialmente neste mês, oferecer Missas, nossos sofrimentos, o terço, esmolas..., tudo o mais que pudermos, para abreviar suas penas. Padre Pio, ciente da situação dessas almas, se ofereceu como vítima por elas, bem como pela conversão dos pecadores. Isto ficou claro numa carta ao seu diretor espiritual, Pe. Benedito, de  29 de novembro de 1910 (fora ordenado em 10 de agosto do mesmo ano): “... Agora venho, padre meu, pedir-lhe uma licença. Há bastante tempo sinto a necessidade de me oferecer a Deus como vítima pelos pecadores e pelas almas do purgatório. Esse desejo foi crescendo sempre mais em meu coração, de forma a se tornar, por assim dizer, uma forte paixão. Em verdade, fiz muitas vezes esta oferta a Deus, pedindo-lhe que deixe cair sobre mim os castigos preparados para os pecadores e as almas do purgatório, até mesmo centuplicando-os, contanto que converta e salve os pecadores e admita rapidamente no céu as almas do purgatório. Mas agora gostaria de fazer esta oferta a Deus dentro do espírito de obediência. Acho que o próprio Jesus gostaria que o fizesse. Tenho certeza de que o senhor não terá dificuldade em me dar esta permissão. Abençoe-me, padre, e também reze por mim”. (Epistolário I, p. 234). E outras vezes ainda nos anos seguintes, renova seu oferecimento como vítima pelos pecadores e as almas do purgatório. E, por parte delas, como souberam ser agradecidas! 
TESTEMUNHOS:
Vera M. Calandra ficou famosa em praticamente o mundo inteiro. Tudo começou com a leitura de uma biografia do Padre Pio. De saída, viu nele a solução providencial de suas preocupações: a saúde da filha Vera Marie, com dois anos apenas. Devido a graves problemas congênitos nos rins e vias urinárias, a menina corria perigo de vida. Já fora submetida a seis cirurgias grandes, uma das quais para lhe remover a bexiga. Amigos e parentes multiplicavam suas orações, e a certeza de que alcançariam a graça crescia! Ela chegou a telefonar ao Padre Pio: ‘Por favor, continue com suas orações poderosas. Verinha está viva, mas sem a bexiga. Implore pela sua saúde diante de Deus. Confiamos plenamente em sua misericórdia! No dia da Assunção, 15 de agosto de 1968, Vera foi privilegiada com um perfume forte de rosas, associado com o Padre Pio. Por locução interior, também entendeu que o mesmo lhe dizia, “Traga sua filha a San Giovanni Rotondo. Venha imediatamente que  tudo acabará bem”. Menos de duas semanas depois, Vera estava lá com a filha doente e também Christina Rose, sua sexta filha, em tenra idade ela também. Encontrou-se com o Padre Pio duas vezes. Este, pousando-lhe as mãos estigmatizadas sobre a cabeça, abençoou a mãe e as duas filhas. Vera, em sinal de agradecimento, lhe beijou as mãos chagadas e com os olhos fixos nos olhos dele, jurou fazer tudo o que Deus lhe pedisse, se a filha fosse curada. Publicaria mundo afora, tanto a graça da saúde quanto o grande poder de intercessão do Padre Pio. De volta à América, os médicos a submeteram a detalhados exames e constataram que, no lugar da bexiga extraída, uma nova estava se formando. Para eles, foi algo nunca visto em sua vida profissional e, para a família, o milagre tão ansiosamente esperado. Em agradecimento, Vera Maria Calandra não só cumpriu a promessa, divulgando a graça aos quatro ventos, como também, auxiliada pela família e devotos, construiu em Barto, Pensilvânia, o Centro Nacional do Padre Pio, Inc.
Estranho pedido de oração: Para superar suas lutas interiores, “sempre mais intensas”, o Frade de Pietrelcina, apesar de todos os recursos espirituais a seu dispor, vivia esmolando orações. Fazia isto verbalmente ou através de cartas, e também usando seus dons especiais. Um desses casos encontra-se no livro “Memórias”  do Pe. Paulino de Casacalenda. Nele conta que Annina Rodote era filha espiritual do Padre Pio desde quando esse morava em Pietrelcina e que as sugestões edificantes e conselhos preciosos dele se encontram registrados no III volume do Epistolário. A seguir, padre Paulino relata que um dia, encontrando-se em Foggia, Annina foi consultá-lo sobre “uma coisa muito importante”: “Padre – falou ela, – ontem me aconteceu uma coisa que nunca tinha me acontecido até agora. Era por volta das duas da tarde. Depois do almoço, voltei  a trabalhar na máquina de costura; quando escutei uma voz bem clara me chamando: Annina, Annina.  Quase assustada, me levantei, e a voz tornou a se fazer ouvir! Por isto, afastando a possibilidade de ter pegado no sono, apurei os ouvidos e com os olhos bem abertos, procurei verificar de onde vinha aquela voz. Duas vezes mais ouvi meu nome e, por fim, a ordem: Ponha-se de joelhos e reze por mim, pois neste momento estou sendo muito atormentado.  E como, desnorteada e meio fora de mim do susto, não obedeci logo, a voz continuou, num tom mais decidido: Depressa, depressa, Annina, não duvide porque sou eu, o Padre Pio; reze comigo, vamos! Ajoelhe e  recitemos juntos a ladainha de Nossa Senhora. Então caí de joelhos e ele começou o “Senhor, tende piedade de nós”. Eu fui respondendo até o fim. Depois do “Oremos” final, ainda me disse: ‘Obrigado,  agora estou tranqüilo’. De início, diz Pe. Paulino, pensei tratar-se de uma farsa diabólica; mas, num segundo momento, lembrando-me de que Satanás nunca pede orações, o que seria ir contra si mesmo, acreditei na realidade do fato e na importância da oração! “Onde dois ou mais estiverem unidos em oração, lá estarei no meio deles”, nos garantiu Jesus.  No dia seguinte, a mesma voz voltou a falar a Annina: ‘Não há ilusão nisto, preciso de almas que se unam a mim em oração, especialmente agora que estou sendo tentado pelo demônio. Por favor, reze comigo’.
IMPORTÂNCIA DA LEITURA: (II Parte). Depois de afirmar que a leitura da Bíblia é  imprescindível, Padre Pio recorda à sua filha espiritual que os Santos Padres a usavam para suas leituras, meditações, orações e contemplações, e que a reconheciam como o caminho mais eficaz para chegar à união com Deus. Prosseguindo, lhe recorda que, segundo São Jerônimo, a boa leitura serve de couraça contra os maus pensamentos e, para a alma, se constitui na energia necessária no exaustivo trabalho de selecionar o trigo (inspirações saudáveis e santas), e descartar o joio (tentações, hipocrisias, difamações...) que o mundo oferece. Relata-lhe também o que o mesmo santo aconselhava a Demetríade: “Se queres ser amada pela Sabedoria Divina, se desejas que Ela te guarde e te possua, ama a leitura da Bíblia. Assim como costumavas enfeitar-te com jóias no peito, colares no pescoço e brincos preciosos, permite agora que a leitura sagrada adorne tua alma com pensamentos santos e sentimentos devotos”. Aproveitando o “ferro quente”, Padre Pio recorre ainda à alegoria de São Gregório: “Livros espirituais são como espelhos que Deus coloca diante de nós”. Assim como pessoas vaidosas servem-se do espelho para se maquiar, arrumar o cabelo, para se tornarem charmosas diante de seus semelhantes, da mesma forma o cristão, na boa leitura, tem a oportunidade de reconhecer seus defeitos e falhas e adornar-se com as virtudes que o tornarão mais agradável aos olhos de Deus. (Epistolário II pp 153...)   
E-MAILS E COMENTÁRIOS:   
08-10-06 – Lá na Ermida, o Terço e a Missa foram devotamente acompanhados, tanto pelos que estavam na igreja quanto pelos que 
não conseguiram entrar.
Em 12 de outubro, celebramos aqui em Faxinal do Soturno, a 7ª Festa da Mãe Peregrina, após um tríduo preparatório, muito concorrido. A procissão, do Santuário do Bosque até a igreja, foi um sucesso; bem como a Missa. Na igreja lotada não cabia mais ninguém. Prova da grande devoção à Virgem Maria! 
Oi! Ontem (13-10-06) realizou-se o jantar da Imigração Católica da Diocese de Brooklyn.  E nós, lógico, levamos para lá o nosso Cardeal Dom Serafim. Foi fantástico. Ele nos falou no Padre Pio, e nós lhe passamos o que sabíamos sobre o “seu” Padre Pio, lá no sul do Brasil. Como nunca ouvira isso antes, ficou emocionado. Por esses dias, ganhei um DVD sobre a Vida de São Pio – feito na Itália e divulgado no Brasil pelas Paulinas... Não deixe de conhecê-lo.

Na Internet (Zenitportugues@zenit.org), vi a notícia do encontro do Papa, na Praça de São Pedro, sábado último, com os devotos do Padre Pio, por ocasião dos 50º aniversário da Casa Alívio do Sofrimento. Falava-se em 30 mil pessoas, tendo à frente o bispo de Manfredônia.
7 padres concelebrando com o Pe. Augusto na Ermida, para uns 150 peregrinos – foi a grande notícia do dia 22-10-06! De Santa. Maria vieram 33 pessoas; de Três Mártires, um bom grupo, e os demais eram da vizinhança. Os de bengala foram desafiados a abandoná-las por lá..., mas o Pe. Bernardino recordou que o sofrimento também é meritório. Como São Paulo, cada um pode dizer: “Completo em mim o que falta à Paixão de Cristo”. Dentre os cânticos, ouviu-se também: “Ó São Pio, rogai por nós, intercedei a Deus por nós... Dai-nos a bênção, ó Mãe querida, Nossa Senhora aqui na Ermida!”. Que desabroche a criatividade, entre poetas e escritores... Depois das orações, visita à Casa do Peregrino, muito bonita e acolhedora. Aguarde fotos! Um dos padres manifestou o secreto desejo de fazer lá sua morada, e os presentes o aplaudiram calorosamente! Sinais dos tempos? “O Padre Pio tem poder e dará um jeito, se for vontade de Deus!”.
MENSAGENS através do SITE: Gostaria muito de conhecer a Ermida. Se possível, mande o endereço; vou falar com o pessoal da comunidade que freqüento, para irmos em caravana. Mande também o fone de algum hotel, para podermos fazer a cotação das estadias.Um abraço.  Roseli, SP
“Aquele rosto” Sempre tive muita fé em Deus. Morava em Alegrete (RS), quando sonhei com ele. Sereno, apenas me olhava. Aquele rosto nunca se apagou da minha lembrança. Poucos meses depois, devido à transferência do meu marido, fui morar em Faxinal do Soturno. Quatro meses após, descobri estar com câncer, e um dos piores. Mas aquele rosto, dentro de mim, não me deixava desesperar. Já havia feito amizades maravilhosas nesta cidade, e foi através delas que soube de São Pio. Subi o Cerro Comprido para conhecer a Ermida. Ao ver o rosto de São Pio pintado na parede, que surpresa! Era o mesmo que eu vira em sonho. A partir daí, São Pio passou a fazer parte da minha vida. Sempre acreditei que nada acontece por acaso. E agora tenho certeza! Deus me enviou a Faxinal do Soturno, onde descobri minha doença e também pude conhecer São Pio e me pôr sob sua proteção. A seguir, fomos de muda para São Gabriel, minha terra natal; tenho chorado muito, mas o carinho dos faxinalenses e a bondade do Padre Pio continuam suavizando minha dor. Muito agradecida, acredito que Faxinal do Soturno, com sua Ermida do Padre Pio, é uma terra abençoada! 
Pedido de orações. Sou filha espiritual do Padre Pio, desde 1966. Estou vivendo momentos difíceis. Principalmente quanto à saúde. Gostaria que me ajudassem com suas orações. Sempre rezo a São Pio e a Nossa Senhora das Graças. Consegui o seu site através de uma comadre, que também é filha espiritual dele. Confiante na oração comunitária e na intercessão de São Pio, de antemão, fico muito agradecida. (RJ) 
               GRANDE   F E S T A   na  ERMIDA 
Dia 26 de NOVEMBRO 
· Caminhada desde a Matriz até a Ermida 
· Missa,
· Rezas, Bênçãos 
· ALMOÇO 
· MISSA especial para os doentes  e  surpresas...
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