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REZE      TENHA  CONFIANÇA      E     NÃO   SE   PREOCUPE       ( Padre Pio)
HORA DE AGRADECER: Depois das alegres surpresas de Natal e Ano Novo, em recolhimento, só nos resta  agradecer, porque tudo o que somos e temos o devemos a vós, Senhor. Obrigado! Almas eleitas, redimidas por Deus, somos orientados para a felicidade... – 2008 – Mais um ano pela frente! Quantas promessas: deixar de beber, de fumar; fazer mais caridade, fazer mais dinheiro; todos querendo “mais”. Para nós cristãos, o dever primeiro não deveria ser, propriamente, o de angariar mais posses ou realizar mais obras, e sim, como nos recorda a Igreja, o de perseguir a santidade. Ser santos pode até parecer algo impossível, mas segundo Santa Teresinha, o segredo está em aceitar e fazer tudo por amor a Deus. Mediante nosso “sim” humilde, Ele poderá realizar em nós a maravilhosa transformação: ... de pó em luz, de imundície em pureza, de pecaminosidade em santidade, de criatura em Criador, de humano em divino! Impossível pelas nossas forças, mas auxiliados pela graça dos sacramentos, o botão batismal, ainda que minúsculo, poderá desabrochar em rosa primaveril. Os muitos santos (mártires, místicos, taumaturgos... de todas as idades), estão ali para nos mostrar que a santidade é possível, e no seu exemplo e proteção nosso “barco” está seguro! Depois de 2000 anos, apesar das fraquezas de seus membros e das muitas perseguições físicas e ideológicas por parte dos adversários, a Igreja continua sendo o baluarte de nossa FÉ e o farol para todos os que procuram a Verdade. Aceita-se que todas as religiões procuram desvendar essa Verdade, o Mistério que envolve a origem de tudo o que existe. No entanto, somente a religião cristã pode afirmar que a Verdade se tornou um ser humano, no seio de uma mulher judia; que Ele nasceu como um bebê e se tornou homem; que foi seguido por pessoas tocadas por seu estilo de vida e acabou sendo executado por seus opositores, mas, por fim, ressuscitou dos mortos, vitorioso sobre o espaço e o tempo, e ainda hoje continua humanamente presente em nosso meio, na Eucaristia. JESUS é a corporificação da Verdade. Para os que procuram “respostas” em Jesus, o Caminho e a Resposta coincidem. Ano Novo, mais um período para crescer em santidade! Senhor, sustenta a nossa FÉ, dá-nos força para sermos fiéis e sabedoria para sabermos separar o joio do trigo, pois a “mentira” ainda voa por mar e por terra. FELIZ ANO NOVO!

O PAPA FALOU: “Sede apóstolos de Deus, que é Amor, e testemunhas da esperança evangélica: isso é o que o povo cristão espera de vós”.  “Seus gestos e palavras não devem caracterizar-se pela busca do poder e do êxito, mas pela humilde entrega de si mesmo pelo bem da Igreja”. “A verdadeira grandeza cristã não consiste em dominar, mas em servir».
A IGREJA ENSINA: O Cardeal de São Paulo pediu que os fiéis não se deixem “enganar por aqueles que afirmam que, em se tratando de um Estado Laico, a Igreja não deve interferir na questão do ABORTO”.  “...a Igreja, como instituição da sociedade civil, tem todo o direito de se posicionar e intervir e, como instituição religiosa, tem uma responsabilidade ainda maior de defender a vida humana por ser um dom sagrado”. 17 de dezembro de 2007 - (ZENIT.org).
TESTEMUNHOS: – Após a cura de sua mãe, por intercessão de São Pio, Pe. Victor Tudor, Sacerdote ortodoxo romeno e sua paróquia tornam-se católicos! Enquanto na Itália se intensificava o debate sobre os estigmas do Padre Pio, num povoado centro-meridional da Romênia lançava-se a pedra fundamental da primeira igreja dedicada ao santo de Pietrelcina, justo num país que até pouco girava em torno da União Soviética. O fato, segundo informou Renzo Allegri à Zenit, aconteceu no povoado de Pesceana, comarca de Valcea, na Romênia. (Continua no SITE: www.saopio.com.br 
MOMENTOS: O Arcebispo Cosmo F. Ruppi, falando sobre a “santidade”, durante a novena em preparação ao dia 23 de setembro último, em San Giovanni Rotondo, acentuou: Mais que devotos do Padre Pio, precisamos ser imitadores da santidade dele, porque ela é fundamental na evangelização. Completou seu pensamento citando Paulo VI: O mundo precisa mais de testemunhas do que de mestres. A seguir afirmou que o Padre Pio foi uma testemunha exemplar e também um mestre exímio. No entanto, sua grandeza – salientou –  provém da sua santidade, mais que de seus numerosos milagre. Sua vida foi sempre edificante, soube aceitar em silêncio o sacrifício, o martírio e até a calúnia. Na verdade – concluiu – a santidade não está fora de nosso alcance. Ela consiste na oração, na caridade e no cumprimento dos próprios deveres. Mesmo tendo nossos defeitos, vícios e pecados, com o sacramento da confissão, podemos receber o perdão e novas forças para nos corrigir. Concluiu com este episódio para confirmar a fama mundial do Santo de Pietrelcina. Em agosto de 2007, estive em Salvador, no Brasil, e em vários lugares encontrei estátuas do Padre Pio e vi pessoas humildes ajoelhadas diante dele.  Em resposta a uma de minhas perguntas, explicaram: Ele sempre se preocupou com os pobres. Essas palavras me comoveram. Imitemos, pois, São Pio e agradeçamos a Deus por esse grande  “profeta” do terceiro milênio. 
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 
Com alegria comunico que hoje, festa de Cristo Rei, inauguramos um centro de Pastoral com o nome de Padre Pio. Há mais tempo, a Pastoral da Infância estava oferecendo, além da palavra de Jesus, alimentos e roupas. Como não tínhamos sede própria, as agentes de pastoral idealizaram essa Obra, conseguiram voluntários e fundos locais e também da Alemanha. A Missa inaugural foi maravilhosa! A imagem do Padre Pio fora trazida de San Giovanni Rotondo pela amiga Marlene, quando lá esteve em 2007. A cruz principal da igreja veio do Santuário da Aparecida do Norte/SP. Esforço, trabalho, amor cristão e carinho ainda “podem” muito. Agradecemos a Deus e ao Padre Pio por essa demonstração de fé. Em breve começaremos também com os Grupos de Oração. Louvado seja Deus!
Missa de ontem na Ermida (09.12.2007) Ótima participação, entre 90 a 100 pessoas. Pe. Augusto presidiu e Pes. Genésio e Bernardino concelebraram. A senhora Eliza, de Santa Maria, trouxe 16 pessoas num microônibus. Gostaram demais do que viram no alto do Cerro Comprido e prometeram voltar! Ela não se cansa de passar, em sua casa, o DVD sobre a vida de São Pio; e foi assim que surgiu a idéia de organizar essa excursão. ***À tardinha, houve Missa na casa onde nascera João Luiz Pozzobon. Bastante gente das redondezas e de Santa Maria se fez presente para comemorar a data de seu nascimento (12,12,1904). 
Fim de semana (8-9 de dez.) demos uma volta pela Quarta Colônia: D.Xica, Ermida, Vale Vêneto (Linha Londero)... acompanhados de uns amigos de POA.  Fomos sábado e voltamos domingo. Na Ermida, uma amiga, engenheira civil, logo observou a falta de umas telhas. Com os responsáveis, comentamos o prejuízo que elas podem, eventualmente, causar nas pinturas do interior da igrejinha... Pelas fotos poderás ver que se trata de algo urgente. O resto está uma jóia, um encanto para todos!
Oi...Cláudio tudo bem? ...hoje estivemos em Faxinal. É a terceira vez que visitamos o Padre Pio;  finalmente, o bom tempo nos permitiu ver e admirar a paisagem, lá de cima; divina! Cada vez que passamos por Santa Maria, uma visita a São Pio já faz parte do programa. Que ele os preteja muito... Feliz Natal e um abençoado 2008 para toda a família, com muita paz, saúde e amor. 
Obrigada.... obrigada...pelas lindas palavras e, ao mesmo tempo, desculpas. Hoje é dia de Missa na Ermida; fico contando as horas!!! Dia 28, às 2l:00 horas, teremos a Missa de Natal, lá em cima! Sem dúvida, será uma Grande Noite. Quanto ao Rodrigo, na Missa de hoje faremos uma prece especial. Não podemos perder a fé; ele é parente nosso de longe; continuemos rezando para que tudo dê certo! Um Feliz Natal e um abençoado 2008. ( C. e flia.)
Missa na Ermida dia 23. – Ermida repleta, sem extrapolar. Leoveral com 28 peregrinos, sendo que 10 pela primeira vez. Alguns vieram expressamente de Rosário do Sul para pedir uma graça; marinheiros de primeira viagem. Gostaram muito! Também esteve presente a Ir. Ivete Garlet, ex-Geral das Palotinas. Prometeu comunicar-se com vocês. Terço e Missa, vibrantes como sempre. Pe. Genésio presidiu e Pe. Bernardino concelebrou. A Cleci relatou algo sobre o acidente do Rodrigo, antes de iniciarmos a Missa. Rezemos todos por ele e pela família. Oxalá se recupere perfeitamente. Buona Fine e, poi, Buon Principio Dell'Anno Nuovo.
No dia 23 de dezembro tive a graça de ir em peregrinação à Ermida do Padre Pio, em Faxinal. Louvo e agradeço ao senhor pela maravilhosa idéia de construir aquele santuário onde muitas pessoas vão rezar e encontrar-se com o Senhor. Tanta era a gente que muitos tiveram que acompanhar a celebração de fora da capela (IG).
28/12/07 – A Missa de Natal foi demais! Ermida repleta. Apesar do tempo chuvoso e das muitas ocupações de fim de ano. Pe. Augusto celebrou a Missa acompanhado pelos Pes. Bernardino e Genésio. Também esteve presente o Pe. Bonfilho Soldera, que no dia 30 celebraria 50 anos de sacerdócio, em Novo Treviso. As decorações de Natal deram um brilho todo particular à Ermida e às capelinhas do Rosário. Encerrou-se assim no Cerro Comprido mais um ano de orações e bênçãos. 
LIÇÕES DA VIDA: – “Entrei apressado! Como não queria conversa, escolhi uma mesa bem afastada. Pedi um filé de salmão... Esperando poder organizar-me, abri o notebook... mas logo ouvi: Tio, dá um trocado, só para um pão com margarina e queijo? Com certa dúvida, acabei lhe dizendo: Sim, mas antes deixe-me entrar no meu mundo virtual, a Internet; preciso ler os e-mails que me mandaram. Quando vi, o garçom queria enxotar o intruso.  Tive que interferir, e aproveitei para pedir um prato para ele também. Com isso, o menino “cresceu” e soltou a língua: ... e-mails, Internet, mundo virtual... quê é tudo isso? Mesmo sabendo que pouco iria entender, só para que me deixasse em paz, fui falando que virtual é uma coisa imaginária que não podemos pegar, tocar... algo fantástico... Que através dele cada um pode construir seu próprio mundo. Entendeu? - Sim,  tio, eu também tenho meu mundo virtual. – Ah, você tem computador? – Não, mas meu mundo também é desse jeito. Qué vê? Minha mãe passa o dia fora, só chega muito tarde, quase não a vejo. Fico tomando conta do meu irmãozinho, que vive chorando de fome; dou-lhe água, e ele acha que é sopa. Minha irmã mais velha sai todo dia, diz  que vai vender o corpo, mas eu não entendo, pois ela sempre volta com o mesmo corpo. Meu pai... está na cadeia há muito tempo! Mas eu fico imaginando: uma família em casa, toda junta..., muita comida, muitos brinquedos de Natal. ...poder ir ao colégio para um dia virar médico. Isto não é virtual, tio? Só pude dizer que sim. E dissimulando... fechei meu notebook para que as lágrimas não caíssem sobre o teclado. Ele nada percebe, tem os dois olhos no prato e não pára de comer. Que mundo cachorro esse dos que só têm pobreza!!! Quando vi, era o garçom de novo! Paguei a conta... e passei o troco ao garoto. – Brigado, tio, você é legal! Com seu sorriso belo e sincero, sem pretensão alguma, varreu dos meus olhos todo o virtual, para me deixar apenas o real, aquele mundo que muitos fazem de tudo para não perceber! 
VOCE DI PADRE PIO:
“Minha vida mudou: – Por causa de um acidente de trânsito, fui levado ao hospital. Enquanto o médico me examinava, meu coração parou por uns minutos. Segundo ele, eu estava morto. Mas uma enfermeira me injetou um remédio, e a minha pulsação voltou. A seguir, fui operado. Permaneci 20 dias em estado de coma. Parecia-me estar num túnel de luz, e foi ali que o Padre Pio me apareceu sorrindo. Não sentia dor alguma, pelo contrário, me parecia estar no paraíso! Alguém tinha esperança que eu iria melhorar, mas existia ainda o risco de só viver como um vegetal. Fui transferido para outro hospital, no setor de terapia intensiva. Comecei a me sentir melhor e, logo que pude sair da cama, fui titubeante à capelinha. Apenas dentro, avistei na parede uma fotografia do Padre Pio. Comovi-me e chorei...! Uns dias depois, voltei com meu filho para rezar e, outro favor: senti um misterioso perfume... Aí não havia flores! Apesar de uma hospitalização de 90 dias, a melhora foi surpreendente. Terminado o período de terapia, como perdera a memória, tive que aprender tudo de novo. Parecia-me ter voltado a ser criança. Agora, porém, minha vida é outra. Vivo da fé e, de todo o coração, agradeço ao Padre Pio por me ter salvo.” (Sandro Marcelli – PESARO).
“Estava praticamente no fim – Minha esposa, por causa de um aneurisma cerebral, estava praticamente no fim da vida. Antes, porém, de se submeter à cirurgia, quis beijar a imagem do Padre Pio. Toda a nossa família é devotíssima dele. Ao ler o “Diário” de Santa Faustina tínhamos aprendido também a confiar na Divina Misericórdia. Com renovada confiança, pedimos ajuda a São Pio. Tivemos um significativo amparo espiritual e suficiente força para enfrentar a duríssima prova de sete meses de tribulações e sofrimentos. Hoje minha esposa está bem; voltou às suas atividades de catequista na paróquia e, com todos nós, agradece constantemente ao Padre Pio.” (Emilio Servillo – Roma).
“Num momento de grandes dificuldades – Quero agradecer publicamente a São Pio de Pietrelcina por me ter ajudado num momento de grandes dificuldades. Meu filho, sofrendo de pancreatite aguda, devia ser submetido a uma delicada cirurgia nas vias biliares. Temíamos o pior. Contudo, graças à intercessão do Padre Pio, ele se restabeleceu. Espero e tenho confiança que São Pio continuará a ajudá-lo e protegê-lo.” (Agata Gemma, Sogliano Cavour – LE).
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