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REZE     TENHA CONFIANÇA      E     NÃO  SE  PREOCUPE!          (Padre Pio)
HORA DE AGRADECER: No programa “Fantástico” de 6 de janeiro último, a TV Globo dedicou uns cinco minutos aos estigmas do Padre Pio. Foi uma lástima. Alegando a descoberta de uns bilhetinhos do santo frade, dois farmacêuticos levantaram graves suspeitas. Conforme os ditos bilhetes, Padre Pio teria encomendado, em “absoluto segredo”, um pouco de ácido fênico e, posteriormente, “quatro gramas de veratrina”. Por se tratar de substâncias irritantes e corrosivas, a suspeita é que ele as tenha usado, primeiro para provocar os estigmas e, a seguir, para “mantê-los mais vistosos, sobretudo os das mãos”. Se os que prepararam a matéria tivessem lido alguma das biografias sérias que existem em todos os idiomas, teriam visto que a história é diferente daquela que os bilhetes fazem supor, e que foi tornada pública pelo historiador italiano Sérgio Luzzatto, num livro recente. E que serviu de base para o “furo” jornalístico da Globo. Ao contrário do que Luzzatto quer passar como verdade, sabe-se quanto o Padre Pio ficou traumatizado com o aparecimento daquelas cinco chagas enormes em seu corpo e como os superiores logo contrataram alguns eminentes médicos para estudar o fenômeno. Propositalmente, incluíram entre eles um que se dizia ateu. Ele prometeu curar as feridas numa semana. Lacrou-as e começou o tratamento. Mas que nada! Continuaram abertas, sangrando copiosamente pelos meses e anos em fora, durante – imaginem só – 50 anos, sem supurar, sem o menor sinal de infecção... e desapareceram de repente, na véspera de sua morte.  Outra  coisa que chamou atenção no programa da Globo foram os questionamentos que levantou, com base no livro de Luzzatto e nas suposições da mídia italiana. Que pretendia com isso: esclarecer ou confundir os ouvintes com frases assim:  Agora os estigmas do  Padre Pio estão no centro de uma discussão..., provocaram tantas dúvidas. (...) E fala de documentos que sugerem que as chagas do frei poderiam ter sido provocadas. (...) Padre Pio comprava escondido ácido fênico e veratrina... capazes de manter aquelas feridas abertas. Padre Pio comprava grande quantidade de ácidos e exigia sempre sigilo absoluto.  Os que leram algum livro sobre o Padre Pio continuarão acreditando na sua santidade; aos que têm dúvidas, mas buscam a verdade, nada melhor que investigar o tema, pois o Padre Pio não é só FANTÁSTICO senão também um santo poderoso e prestativo. Para isso, recomenda-se o livro de Olivo Cesca, Padre Pio – O Santo do Terceiro Milênio, a melhor biografia desse Santo, no Brasil (Editora Myrian: Fone/fax: (51) 33410769; E-mail: editoramyrian@terra.com.br). Nele o autor aborda todos esses assuntos e oferece explicações detalhadas.  Mas “Deus não se atrapalha com as nossas mancadas”, como se diz. Tudo o que deixa acontecer é por permissão dele, e de tudo sabe tirar os resultados que deseja. Por isto, acho que devemos até agradecer à Globo por esta publicidade, feita, sabe-se lá com que intenções.  A verdade é que, graças a isto, o “fantástico santo de Pietrelcina” acabou ficando mais conhecido ainda entre os brasileiros. Dúvidas? Penso que poucos as tiveram. O nosso povo está tão habituado a ouvir cada dia coisas fantásticas, do arco-da-velha, que mais uma não faz diferença. A fama de santidade do Padre Pio é tão sólida, que não vai ser fácil fazê-la estremecer.  Mas, tudo bem. A verdade é que, graças a esse programa da Globo, muitos telespectadores ficaram sabendo também várias coisas positivas, como estas: durante sua vida : a) ...os fiéis disputavam correndo os melhores lugares da igreja, quando ele celebrava a Missa; b) ...que sete milhões de pessoas por ano passam no local, onde está sepultado; c) ...que o canal Teleradio Padre Pio, com 24 horas de programação, manda para a Europa e Estados Unidos as imagens do Santo e dos estigmas...  d) ...que ele deu ao sul da Itália um imenso hospital... a Casa Alívio do Sofrimento...;  e) ...que em 1968, no seu funeral, 100 mil pessoas foram vistas nas ruas da cidade; f) ...que em 1999, João Paulo II o beatificou. E três anos depois, também por desejo do Papa Woytila, uma multidão ocupou a Praça de São Pedro e as ruas paralelas à Via da Conciliação. Ele foi canonizado em 16 de junho de 2002, com o nome de São Pio de Pietrelcina. Deus seja louvado por tudo isso.  Bom acrescentar ainda que São Pio foi o primeiro sacerdote a ser privilegiado com o dom dos estigmas; que ele se ofereceu a Deus como vítima pelas almas do Purgatório e pela conversão dos pecadores e que, para melhor confessar, também, recebeu o dom de ler as consciências. Muita gente se converteu ao sentir-se "descoberto" (...ele sabe todos os meus pecados...). Até um jornalista que pretendia ridicularizar esse sacramento, trocou de atitude, ao ouvir, ...começa com tua última confissão bem feita, ...19 anos atrás, quando do teu casamento, e acabou  ficando grande amigo do Padre Pio.
O PAPA FALOU: “Não estamos acaso percorrendo todos um mesmo caminho como homens e como irmãos e irmãs? (...)  Daqui porque é essencial que cada um se comprometa a viver sua vida com  responsabilidade perante Deus, reconhecendo nele a fonte primeira de sua existência e da dos demais. (...) De fato, ao remontar-nos a este supremo Princípio, percebemos o valor incondicional de cada ser humano. Graças a esta consciência, podem-se pôr as premissas para a edificação de uma humanidade pacífica. (...) Deve ficar bem claro: sem o fundamento de Deus, a sociedade corre o risco de converter-se em mera agregação de vizinhos, deixa de ser uma comunidade de irmãos e irmãs, chamados a formar uma grande família”.   (Zenit 11, 01 ,08)
A IGREJA ENSINA: “O papel das forças armadas consiste em estar a serviço da paz. No enorme canteiro da paz mundial, as forças armadas têm um papel específico: estar a serviço da paz, como reconhece cada vez mais a opinião pública e como demonstram tantas missões humanitárias. A paz que desejamos para a humanidade [ é ] a paz que não nos cansamos de invocar com a oração e de edificar com incessante esforço; a paz que nasce antes de tudo em nós mesmos, quando conseguimos apagar no coração o fogo violento do ódio, dos ciúmes, do egoísmo, da indiferença”. (Cardeal Bertone, 14 de janeiro de 2008 – ZENIT.org)
DECLARAÇÕES: “O Presidente americano – disse Pe. Pierbattista Pizzaballa, o Custódio da Terra Santa – veio como uma pessoa comum. Pediu para ficar um pouco a sós. Leu as passagens do Evangelho sobre Cafarnaum e as Bem-Aventuranças, detendo-se depois em oração. Pode ser o homem mais poderoso do mundo, mas chegou como peregrino, de maneira simples, para viver um parêntese de oração e de retiro pessoal. Disse-me ele que para o Papa é muito importante a situação na Terra Santa e em todo o Oriente Médio, e também para os cristãos que vivem lá. Mas o problema deve ser resolvido em âmbito mais geral”. 11 de janeiro de 2008 (ZENIT.org).
NOTÍCIA IMPORTANTE: San Giovanni Rotondo, Itália: O corpo de São Pio será exumado, estudado e exposto à veneração pública, desde meados de abril até fins de setembro de 2008,  – disse o Arcebispo Domenico D’Ambrósio, delegado do Papa para o santuário onde se encontra sepultado o Padre Pio. Ele com os freis capuchinhos da comunidade de São Pio reconhecem a importância de verificar as condições em que se encontra o corpo do santo e tentar preservá-lo da melhor maneira em benefício das gerações futuras. Além de comemorar o 40º aniversário de sua morte, quer-se também marcar os 90 anos dos estigmas – as cinco chagas da crucifixão de Jesus recebidas em 20 de setembro de 1918. 

DA  NOSSA   GENTE: Padre Pio entrou na minha vida, em agosto de 2006. Sempre fui muito ativa, tanto na família como na escola estadual, onde lecionei uns 30 anos. Oito anos atrás percebi um nódulo no seio direito, mas a mamografia revelou que se tratava apenas de um problema hormonal ou muscular. Bem despreocupada fui levando..., até março de 2006 quando notei não ser mais a mesma; ...sempre cansada. Somente com muita oração conseguia dar conta dos meus três turnos na escola. Em agosto, por causa de fortes dores no lado direito, fui hospitalizada. Depois de 5 dias voltei para casa. Passado o efeito dos remédios, porém, a dor voltou intensa. Novos exames (ecografia, Raio-x e ressonância magnética) revelaram uma vértebra quebrada. Talvez tenha acontecido quando fui apartar uma briga na classe – dizia-me – ou ao receber o abração daquela menina... Em Santa Cruz, o médico de coluna foi bem claro: “Uma vértebra ‘sadia’ não quebra assim no mais”. (continua no site:  www.saopio.com.br)
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Ácido fênico?  “Li, recentemente, as infamantes teorias segundo as quais Padre Pio teria utilizado ácido fênico para provocar os estigmas. Sou técnico químico e, como devoto que sou do Padre Pio, fiquei perplexo. Que fazer?! Alguns jornalistas parecem caminhar de mãos dadas com o mal, a injúria, a desconfiança (...) Pobre gente!... Tanto alarde, quando bastaria perguntar a qualquer pessoa do setor químico para saber que o ácido fênico foi um dos primeiros desinfetantes e continua sendo. Por isso, nada de mal se também o Santo de Pietrelcina o tivesse usado. Ou devemos incriminá-lo porque desinfetava suas feridas?” (Voce di Padre Pio – Mauro- Taranto/ Itália). 

“Soube da existência do Pe. Pio há um ano e desde então não sou mais a mesma. Já possuo 13 livros sobre ele, e confesso que me tem ajudado a ser cada dia melhor. Um abraço. São Pio, rogai por nós!” 

“Pe. Bonfilho Soldera, no dia 1º do ano, festejou com familiares  seus 50 anos de padre, na Ermida do Cerro Comprido; rezou Missa para umas 20 pessoas. Parabéns a ele”. 

“No fim da semana passada, estivemos em Faxinal e fomos à Ermida com a filha, o genro e o neto, que não conheciam o lugar. Ficaram maravilhados com a obra, com a capela e com as belezas do lugar. Tenho certeza que São Pio abençoará esta família também”.

“Ontem (13/01/08), primeira Missa oficial na Ermida em 2008. Ao chegarmos lá, encontramo-la repleta, bancos tomados e gente em pé. De Silveira Martins, um ônibus com 52 pessoas. Leoveral com uma van trouxe 15 (3 novos). Da Palma, uma van, etc., etc. Ermida transbordando, – deve ter dado umas 150 pessoas. Terço e Missa no capricho, pessoal participando de verdade. Pe. Genésio presidiu, Pe. Bernardino e Pe. Dorvalino Dotta concelebraram. – No fim da Missa apareceu também o Pe. Celestino Ceretta, que com parentes de Campestre (Sobradinho) vinha visitar a Ermida. – Dia lindo, não demasiado quente (houvera uma chuva boa durante a semana, para alegria especialmente dos agricultores). Contamos sempre com a bondade do PADRE PIO. Ele sabe cativar... A nós cabe rezar”. 

“Um grande abraço a vocês, Cláudio e Lourdes.  Fiquei contentíssimo com a chegada de Voz da Ermida. Sentia a sua falta, pois sempre vinha no começo do mês; um pouco de atraso até faz bem. O amor nunca se cansa de esperar.Gostei de todos os testemunhos e dizeres. Muito material para meditação. Ainda estamos rezando por Rodrigo. Esperamos bons resultados! Acostumei-me a rezar muitas orações ricas em indulgências. A Mãe e Rainha está livre para aplicá-las a quem Ela quiser”. 

“Como fiquei triste, por não levar a máquina fotográfica... Não contei, mas havia umas 150 pessoas. Chamo isto de “sucesso”, porque foi logo depois da reportagem da TV Globo (06.01.08), na qual se sugeria que os estigmas do nosso querido São Pio foram provocados com ácidos. Prefiro acreditar no Padre Pio; o mesmo disseram várias pessoas com quem comentei o fato. Dada a situação da TV Globo, parece terem segundas intenções. Tentar subir baixando os outros nunca foi boa política. Quem foi pela primeira vez, saiu encantado com a Missa. O celebrante confirmou os devotos na fé e pediu orações para que a “estória” não atrapalhe os que buscam a verdade. Pensamos em mandar um e-mail à TV Globo, expressando nossa desilusão e pedindo que leiam as graças publicadas em Voz da Ermida no site de São Pio”.

Até essa! Parece que o mundo não aceita mais nada que vem de Deus. Segundo o Fantástico, o Padre Pio usou ácidos para começar e depois conservar os estigmas. O que achas? Ficamos tristes porque, sempre se procura obscurecer a verdade, desviando a atenção... E todos os milagres alcançados por sua intercessão? Bilocação, etc...?  Gostei do que falou o representante do Vaticano: ...todos os fatos foram examinados e não houve erro”.

LIÇÕES DA VIDA: A tigela de madeira – Você vai lembrar essa história amanhã, na próxima semana, ...por muito tempo! Um homem velho e fraco foi morar com seu filho, a nora e um netinho de quatro anos. As mãos do velho tremiam, sua vista era fraca e seus passos, incertos. A família costumava tomar as refeições na sala de jantar. Mas, as mãos trêmulas e outras fraquezas do velho criaram um ambiente pesado: lentilhas rolando da colher para o chão; o leite, o café e a sopa manchando a toalha. O filho e a nora  já não agüentavam. Um dia, diante de tanta confusão, o filho comentou com a esposa: Temos que dar um jeito com o pai. Estou até “aqui” com tanto líquido derramado, comida pelo chão e com esse comer barulhento! Decidiram resolver o problema com uma mesinha num canto da sala de jantar. Assim, o avô comeria sozinho e a família poderia tomar suas refeições sem interrupções desagradáveis. Para evitar quebra de pratos, ele deveria comer numa tigela de madeira.  Pobre do velho! Por apenas um garfo ou comida no chão, era logo repreendido. Qualquer pequeno ruído preocupava os senhores. Mas o avô, aí sozinho e as lágrimas que tentava esconder, nem lhes mexiam o coração. O menino de quatro anos observava tudo, em silêncio! Uma noite antes do jantar, o pai surpreendeu o filho trabalhando com um pedaço de madeira. Num tom de carinho, perguntou-lhe: O que está fazendo com esta madeira?  Sem muito pensar o filho explicou: Ah, estou fazendo uma tigelinha de madeira para vocês; para você, pai, e para a mãe comerem quando eu for grande. E continuou trabalhando. Palavras certeiras! Além de atingir o coração e tolher-lhes o movimento da língua, encheram-lhes os olhos de lágrimas. Não houve discussão; os dois logo entenderam o que precisavam fazer. Naquela mesma noite, o marido tomou delicadamente a mão do pai e o conduziu de volta à mesa da família, onde continuou tomando todas as suas refeições, até o fim da vida. Lição aprendida! Nem marido e nem mulher voltaram jamais a azucrinar o avô por causa de garfos no chão, leite derramado e toalha manchada! Amando nossos pais, chegaremos ao Pai do Céu!
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