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REZE          TENHA   CONFIANÇA        E       NÃO   SE   PREOCUPE             (Padre Pio).

É HORA DE AGRADECER: Sim, porque a fé nos ensina: tudo o que somos e temos (tesouros materiais e espirituais), a Deus o devemos e agradecer a Ele é nossa obrigação. Em cores vivas, a Quaresma volta a lembrar o “preço” da nossa REDENÇÃO. Mel Gibson, com seu filme A Paixão de Cristo, por um lado insultou a cultura moderna, mas, por outro, fez muita gente chorar de arrependimento. Ainda no alto da Cruz, Cristo presenciou a “nossa” indiferença com os que repartiam suas vestes, tirando a sorte; ouviu “nossos” insultos levantados pelos que passavam por ali, e agüentou as “nossas” zombarias segredadas pelos sumos sacerdotes, escribas e anciãos. Obrigado, Senhor, também pela sua oração: Perdoai-lhes, ó Pai, pois não sabem o que fazem”. Quantos de nós continuamos indiferentes, insultamos sem pensar e até zombamos de suas manifestações de Amor. É hora de agradecer também pelo presente do Padre Pio: um sacerdote que com suas chagas nos recorda constantemente a paixão de Cristo. Muito emocionados, neste ano celebraremos os 90 anos de seus estigmas visíveis (1918) e os 40 de sua morte (1968). Que esses fatos nos levem a meditar sobre este seu propósito: tudo fazer para aliviar os sofrimentos do próximo e salvar a alma do pecador. Além disso, teremos a exumação canônica de seu corpo, que ficará exposto por alguns meses à veneração pública. Outra oportunidade para o aumento de nossa fé e para verdadeiras conversões. A importância dos estigmas e sua mensagem requer um estudo  aprimorado e muita veneração. Para tanto, acontecerá, no próximo mês de setembro, um convênio internacional com a presença de alguns dos maiores estudiosos na área das disciplinas ligadas aos estigmas: medicina, psicologia, sociologia e teologia. Seus resultados, traduzidos nos mais diversos idiomas, serão postos ao alcance de todos, tanto das pessoas cultas quanto das simples, dos que têm fé e também dos que têm pouca ou nenhuma. Os prodígios do amor de Deus não podem ficar escondidos! 

O PAPA FALOU: “...esta imagem [Jesus lavando os pés de seus apóstolos] me questionou. Vi como precisamente nesta atitude, neste ato de máxima humildade é que se realiza o novo sacerdócio de Jesus. ...precisamente na sua solidariedade conosco, com nossas fraquezas, nossos sofrimentos e provações, até a morte. Pude assim ver com novos olhos as vestes vermelhas de Jesus, que nos falam de seu sangue. Por causa de sua oração, o sangue de Jesus, ‘oxigenado’ pelo Espírito Santo, se converteu em força de ressurreição e fonte de vida para nós.”
A IGREJA ENSINA: “Vida se defende zelando pela verdade, ... que é uma só e definitiva. Não posso buscar meios-termos para acomodar situações condenáveis, como a defesa do tal ‘aborto terapêutico’, em casos de suspeita de malformação fetal. Que não nos venham com argumentos forjados e absurdos, como este, que a mulher tem direito absoluto sobre seu corpo. Jamais uma criança por nascer pode ser considerada ‘parte’ do corpo da mãe, ainda que dependa vitalmente dela para desenvolver-se. O útero materno é o sacrário da vida de uma pessoa por nascer. A Igreja declara-se a favor do ser humano, que começa a existir no momento em que o óvulo é fecundado. Qualquer legislação que defenda o contrário, configura-se como atentado à vida. Dom Eusébio Scheid, Rio De Janeiro, 18/02/ 2008 (ZENIT.org).
“OS RABISCOS DE DEUS” – Terceiro Livro de uma Mulher Pentaplégica. Olga Bejano está há mais de duas décadas sem poder falar. Respira através de um respirador artificial, alimenta-se por uma sonda, teve perto de 200 pneumonias durante este tempo, dezenas de intervenções cirúrgicas... A vida está cada vez mais difícil para Olga Bejano, de 44 anos, mas ela decidiu continuar “trabalhando” e lutando para dar a conhecer todo o potencial de sabedoria que leva dentro de si. (...continua em www.saopio.com.br)

MOMENTOS: Certa vez, Ângelo Battisti, inicialmente filho espiritual do Padre Pio e logo administrador do hospital “Casa Sollievo della Sofferenza”, perguntou ao venerando Padre: “Como consegue lembrar de todas as pessoas que lhe pedem ajuda, tanto as que vêm aqui como as que o chamam de longe? Penso – opinou ele – que faz uma intenção geral, coisa parecida com o que se faz um ‘minestrone’ (sopão), todos juntos num “panelão”? (...) Com um sorriso, Padre Pio, olhando-o da cabeça aos pés, lhe responde: “Dentro de um panelão eu colocaria você!. (...) Quanto às pessoas, eu as lembro e chamo pelo nome, uma a uma, e lhes conto até os cabelos... e como são numerosos!”. Esta é a magnanimidade dos santos; eles têm a capacidade de amar uma por uma as pessoas que a eles se confiam. Nisto refletem o amor imenso do Bom Pastor, capaz de deixar as 99 para sair em busca da pobre perdida! (Voce...Jan. 2008, p. 2.)
DA NOSSA GENTE: – Cura de Marco Fogaça – Dia 14/02/2007, uma quarta-feira, ao levantar, sentiu dor de cabeça. Os dias seguintes, quinta e sexta, dedicou-os a consultas médicas e exames. Diagnóstico: lesão nas costas, herpes zoster, e logo foi iniciado o tratamento. Dia 17, sábado, outra revisão médica, das 19,00 até meia-noite. Diagnóstico: Enxaqueca. Domingo, 18, não comeu, e só levantou-se para ir ao banheiro, apoiando-se nas paredes. Dia 19, baixou ao hospital com diagnóstico de encefalite viral (muito mais grave que a meningite, em razão do vírus da herpes zoster), e com  micro hemorragia cerebral. Ministrados mais remédios, inclusive para dor - morfina e outros, de 2 em 2 horas; e para desinchar o cérebro e evitar convulsão. Dia 20, Marco passou com muita dor de cabeça e tremores por todo o corpo (início de convulsão), pressão muito elevada, vômitos, sangria de novo; muito descontrolado na conversa, acabou entrando em coma, estado em que permaneceu por algum tempo.  Nova sangria. O médico desenganou-o, afirmando não saber por quantas horas ainda conseguiria mantê-lo vivo.  “O caso é gravíssimo – reconheceu –, vou manter toda a medicação e acrescentar algum remédio extra”. Toda a família, parentes e amigos mais chegados foram  informados da gravidade da situação. Todos puseram-se a rezar, confiando numa solução do alto, já que as previsões humanas eram tétricas. Alguns tios invocaram São Pio, indo até a Ermida do Cerro Comprido e prometendo, se houvesse a cura, colocar na Ermida uma placa de agradecimento, e também para que todos soubessem que a oração, nos momentos difíceis, pode reconfortar os familiares e curar os enfermos. A cura do Marco aconteceu muito rapidamente e sem deixar qualquer seqüela. Antes de dar alta, o médico não escondeu sua surpresa: “Não sei porque e nem o porque você ganhou uma vida nova, uma nova chance, pois o seu caso era gravíssimo, e poucos escapam com vida. Mas você escapou sem ficar nenhuma seqüela. A sua melhora me deixa bastante surpreso e intrigado”. Alguém da família afirma: “Só temos uma explicação: um milagre! Deus nos fez entender a força da oração e da fé. Agradecemos em família, sempre, esta nova chance que Marco recebeu”. E, no dia da Festa de São Pio na Ermida do Cerro Comprido, dia 28 de outubro de 2007,  foi entregue na Ermida a Placa da promessa.
TESTEMUNHO: Quando tudo parecia perdido, recuperei a visão. O problema se manifestou em agosto de 2006. Eu trabalhava na minha oficina, e meus óculos viviam embaçados. Limpava-os com freqüência, sem resultado. O oculista, depois de me explicar que o problema se encontrava no fundo do olho, aconselhou-me a continuar investigando. Mas a vista piorava sempre mais. Por fim, localizaram um cisto entre o bulbo ocular e o encéfalo. Quando tudo parecia perdido, a situação tomou novo rumo. Fui admitido com urgência no departamento de endocrinologia de San Giovanni Rotondo e logo transferido ao de neurocirurgia. Os médicos explicaram que a situação era séria e só restava confiar-me a Deus. Na última visita, soube que, mesmo com uma cirurgia, o olho levaria uns 4 anos para se recuperar. Continuei rezando. Por último, em 7 de novembro 2006, fui submetido a uma operação. Acordei só três dias depois! O inexplicável é que recuperei a vista logo. O próprio cirurgião não conseguia acreditar. A Casa Alívio do Sofrimento, construída pelo Padre Pio, devo reconhecer, conta com uma formidável equipe de médicos! É limpa, seus enfermeiros são excepcionais e estão sempre disponíveis e alegres. Sem dúvida, trata-se de um hospital “cinco estrelas”. Ademais, a presença do Padre Pio é palpável em todos os departamentos! Conforta saber que a Casa Alívio do Sofrimento é uma realidade, à disposição de todos. Obrigado por me ter devolvido a vida! (Luigi Coscia).

PARA DEUS NUNCA É TARDE: Aquela Voz e aquela Luz!!! – Miguel Natale nasceu em dia 11 de março de 1919, em San Giovanni Rotondo, filho de Bernardino Natale e de Angelamaria De Bonis, agricultores;  era o 4º entre 7 irmãos. Em criança, trabalhou na família Napoletano-Giuliani, que não tinha filhos, cuidando de ovelhas. O primeiro sinal de vocação religiosa teve-o em Cagnano Varano: um feixe de luz misteriosa vindo de San Giovanni Rotondo pousou sobre ele e sobre outro rapaz que o ajudava a pastorear. Aos 14 anos, na noite entre 12-13 de maio, ouviu a voz de Jesus convidando-o a segui-lo na Ordem dos Capuchinhos. Não se tratava de sugestão, pois Miguel jamais pensara em seguir tal vocação, tanto assim que replicou: “Mas como? Tenho então de abandonar minha mãe?”. “Sim – respondeu aquela voz –, mas eu vou te dar a minha Mãe como tua mãe, que é também Mãe de tua mãe. A essa Mãe poderás pedir o que quiseres”. (Continua em www.saopio.com.br). 

E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Oi, sou um devoto da comunidade franciscana, gosto do carisma de vocês com ele; quero desejar-lhes ‘tudo de bom’ e pedir orações para minha família. Obrigado e fiquem com Deus!” Itu/SP.

“Obrigado pelas notícias e “Voz". Conteúdo ótimo. Disseram-me que dia 27 havia umas 90 pessoas na Ermida”. 

“Domingo passado (27/01/08), celebrei a última Missa com a grande comunidade na Matriz. À tarde tive o privilégio de celebrar na Ermida com o Pe. Genésio. O Pe. Bernardino, pela primeira vez, não esteve, pois pregava Retiro em Santa Maria! Valeu a pena! Motivei o Terço que foi muito participado e presidi a Eucaristia. Até aqui eu vivia com o corpo dolorido, mas a partir daquela última celebração, me senti completamente curado! Já se passaram seis dias e não sinto mais qualquer dor. Louvado seja Deus nos seus Santos! Gostaria de continuar recebendo suas palavras e A VOZ DA ERMIDA. (Pe. A.Barros)
“Fiquei muito contente em receber a Voz da Ermida. Não vi o Fantástico da Rede Globo, mas escutei vários comentários. É  sempre assim, diante de coisas maravilhosas como é o caso do Padre Pio, “eles dão um jeitinho” de atrapalhar a felicidade dos outros! Nós temos fé e acreditamos nos milagres de São Pio. Essas “perseguições” reforçam minha confiança, fé e amor por ele. Embora não os conheça, admiro-os muito. Um grande abraço e feliz 2008”. (C. S.)
 “Ontem (10/02/08) houve Terço e Missa na Ermida. Umas 80 pessoas, que ficaram até o fim da Missa. Pe. Ládio Girardi, o novo pároco, chegava ali pela 1ª vez; ficou encantado! Presidiu a Missa; muito bem acolhido pelos peregrinos. Pe. Bernardino rezou o Terço e concelebrou. O sr. Leoveral trouxe 21 peregrinos (5 novos). Além do espírito da Quaresma, a falta de chuva preocupava a todos. A soja e o milho não agüentavam mais. Parece que o Padre Pio deu um jeito. Já no dia seguinte caiu uma boa chuva na região”.
“Pe. Ládio Girardi assumiu oficialmente no sábado (23/02/08), na Missa das 18,00, presidida por Dom Hélio, a Paróquia de Faxinal. Ótima celebração, Dom Hélio feliz na pregação, bem como Pe. Ládio na sua apresentação no fim da Missa.  Ontem, à tarde (24/02/08), Terço e Missa na Ermida. Pe. Ládio, durante o Terço pôs-se à disposição para confissões. O entusiasmo dele contagia e o povo está gostando. Ontem, umas 80 pessoas. Como as lavouras não dependem apenas do engenho humano, pedimos mais chuva.
VOCE DI PADRE PIO: “Tenho 11 anos e freqüento o curso fundamental. Ontem, a professora nos sugeriu que escrevêssemos sobre um sonho, um fato inesquecível em nossa vida! Logo pensei no sonho que eu tive anos atrás e no prodígio que veio junto. Aqui está ele. Quando eu tinha 5 anos, não conseguindo respirar, eu dormia com a boca aberta. Às vezes, quase morria sufocado. Também vivia com infecção na garganta e no nariz e, seguidamente, com febre. Meus pais decidiram levar-me a um especialista da garganta, e ele achou que eu precisava de uma cirurgia para remover as amídalas e adenóides. Antes de baixar ao hospital, porém, eu devia fazer outros exames e uma ecografia do coração. Só depois marcariam a data da cirurgia. Enquanto íamos ao hospital, certa manhã, falei à minha mãe: ‘Essa noite sonhei com o Padre Pio’.  Muito surpresa, ela não parava de me fazer perguntas. Então fui dizendo: ‘Ele vestia um hábito marrom e tinha barba branca. Estava sentado numa cadeira e tinha luvas pretas, sem dedos. Estendendo a mão, me chamou para perto. Aproximei-me e peguei as pontas de seus dedos, porque no centro da mão se via um buraco. Quando notei, estava sentada sobre seus joelhos. Ele me acariciava a cabeça e sorria!’  No dia estabelecido para a cirurgia, estando já no hospital, era só questão de seguir as instruções. Na hora marcada, porém, o chefe do departamento conversou com meus pais e deixou bem claro que não faria a operação, mas não conseguiu esclarecer o motivo. Retornamos então à casa pensando que deveríamos voltar para outra consulta. Os dias passavam e nada! Ao mesmo tempo meus pais notaram que eu respirava bem, mesmo de boca fechada. A infecção na garganta, nas amídalas e adenóides, também desapareceu. Passado mais um tempo, não restou mais qualquer dúvida: o Padre Pio tinha me curado. Este, para mim foi o sonho mais bonito e inesquecível”.
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