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REZE        TENHA  CONFIANÇA        E      NÃO  SE  PREOCUPE     (Padre Pio)

É HORA DE AGRADECER: Padre Pio na Ermida do Cerro Comprido.   Como já noticiamos na VOZ de janeiro, estamos comemorando, por etapas, cinco anos (um lustro) da presença, poderíamos dizer  quase visível, do PADRE PIO na Ermida do Cerro Comprido, Faxinal do Soturno/RS. Presença que se foi solidificando aos poucos. A primeira clarinada, depois das pedras e do cimento que iam se alinhando na construção material, veio a VOZ DA ERMIDA, em janeiro de 2004, que não falharia sequer um mês até hoje. E o primeiro ato religioso concreto foi a Missa em 21 de fevereiro do mesmo ano. Pode parecer acaso, mas nada acontece sem a previsão e Providência de Deus. Estava marcada uma Missa para o grupo de famílias do Cerro Comprido, que se costumava celebrar na casa dalguma família, em revezamento. Os moradores então perguntaram ao supervisor da construção da Ermida, Sr. Benoni Casasola, se não seria possível que a Missa tivesse lugar na Ermida. – “Mas  ainda não está pronta, com trastes, sujeira... ainda!” – “Sim, mas nós damos um jeito de limpá-la e pô-la em condições para a celebração!” – Dito e feito, e a comunidade do Cerro Comprido, pôde participar da Primeira Missa na Ermida. Foi um carinho do Padre Pio para aquele grupo de famílias, que o acolheria tão bem.
Daí em diante, pouco a pouco, sem forçar ninguém, Padre Pio foi atraindo as pessoas, os devotos, distribuindo graças, intercedendo por milagres. Maravilha!  Neste ano de 2009, primeiro lustro dessa presença, podemos comemorar de verdade. Padre Pio não nos decepcionou. E parece que também os devotos não o decepcionaram.  Em janeiro tivemos as celebrações costumeiras, 2º e 4º domingos, com terço e Missa, sempre com Ermida repleta e o costumeiro fervor. No 4º domingo, dia 25, também com o batismo de Gabriel, primogênito do engenheiro Paulinho Soldera, que foi quem dirigiu, com muita dedicação, a construção da Ermida e também da Casa do Peregrino. O batizado teve lugar no fim da Missa, ministrado pelo Pe. Bonfilho Soldera, tio do Paulinho.  É impressionante como a Ermida está sendo visitada, não só em domingos ou feriados, mas também em dias de semana. Ao chegarmos lá nesse domingo, pelas 15 horas, para terço e Missa, já haviam registrado o nome no Livro de Presenças uns 36 peregrinos, inclusive um residente na Inglaterra, inglês legítimo, pois assina Thomas.  Claro, muitos visitantes não se dão ao trabalho de assinar o Livro de Presença. As pessoas, mesmo de Faxinal do Soturno, impressionam-se com a freqüência das visitas à Ermida e dizem, boquiabertas: “Eu jamais imaginava que aquele local, até em dias de semana, de trabalho, recebia tantas visitas como está acontecendo”. A Ermida de São Pio no Cerro Comprido é ponto de referência não só para o Município de Faxinal do Soturno, senão também para a Quarta Colônia, Estado, Brasil e além.   E devemos dizer, sinceramente, que a Ermida surgiu como algo supra-municipal, um local abençoado para todos. Claro, com uma visibilidade maior para Faxinal do Soturno. Queremos ser muito agradecidos às Administrações do Município, a anterior e a atual,  por tudo o que fizeram em favor do acesso e desenvolvimento das imediações da Ermida. Tudo feito com muito empenho, dentro 
das possibilidades. E oxalá  todas as pessoas dessa boa terra, independentemente de partidos, se esforcem por colaborar para o desenvolvimento desse território que se tornou também morada cativa do Padre Pio. – Quantas placas de agradecimento de graças ou até de milagres aparecem ao pé do altar na Ermida ou então nas paredes! Que neste ano jubilar, possamos crescer um pouco mais, com a torcida e ajuda do PADRE PIO!  --- Pe. Bernardino Trevisan

O PAPA FALOU: (Evangelizar online) “A vós, jovens, que quase espontaneamente vos sentis em sintonia com os novos meios de comunicação, cabe, de maneira particular, a tarefa de evangelizar este ‘continente digital’”. (...) “O coração humano anseia por um mundo em que reine o amor, onde os bens sejam compartilhados, onde se edifique a unidade, onde a liberdade encontre seu próprio sentido na verdade, e a identidade de cada um seja alcançada numa comunhão respeitosa”. (...) “A fé pode dar resposta a estas aspirações: sede seus mensageiros!. ...levai ao mundo digital o testemunho da vossa fé”.

A IGREJA ENSINA: Precisamos fortalecer a família como tal... suscitar associações de famílias para que tenham uma força pública, sejam mais ouvidas pelo Estado e sejam reconhecidas como sujeito social, pois não são apenas os indivíduos que têm direitos. Se quisermos resolver a longo prazo os problemas de famílias monoparentais, etc., a melhor estratégia é a prevenção, ou mais precisamente, ajudar as famílias a ter consistência, estabilidade. É importante desenvolvermos atitudes favoráveis à família e não somente à liberdade individual, como acontece atualmente; que se pense na família, em sua estabilidade, em sua unidade. ... Ajudar na educação dos filhos com paz, evitando essas mensagens que complicam o trabalho dos pais no lar. Há muitas coisas que se podem transmitir como boas notícias da família cristã ao mundo inteiro(Cardeal Ouellet, primaz do Canadá).
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Os pais são os primeiros responsáveis pela educação dos filhos. Dão testemunho desta responsabilidade em primeiro lugar pela criação de um lar no qual a ternura, o perdão, o respeito, a fidelidade e o serviço desinteressado são a regra. O lar é um lugar apropriado para a educação das virtudes.(...) Dar bom exemplo aos filhos é uma grave responsabilidade para os pais. Sabendo reconhecer diante deles seus próprios defeitos, ser-lhes-á mais fácil guiá-los e corrigi-los (cf. n° 2223).

MOMENTOS: “As pessoas que iam ao Padre Pio, em sua quase totalidade não pediam graças e milagres; o primeiro objetivo era confessar-se. A história registra casos de verdadeiras conversões milagrosas. Uma apenas, a de Ferruccio Caponetti, maçom, estudioso do materialismo de Haeckel e das teorias teosóficas de Steiner, Besant e outros. Não conseguindo, porém, chegar à verdadeira luz, desiludido, recorreu ao Padre Pio. É ele mesmo quem conta numa carta enviada de Bolonha, em 18 de novembro 1931. ‘Subi o áspero caminho do monte gargânico, encontrei o Mestre, que me acolheu com alegria, pois em mim viu um cego; ouviu sorrindo minhas dúvidas; com palavras simples, porém de uma imensa profundidade, foi demolindo uma a uma todas as teorias das quais estava cheia minha mente. Sem ter eu argumentos para responder, mostrou-me os excelsos ensinamentos de Deus, reabriu-me os olhos do espírito, e fez-me ver a verdadeira luz; tocou-me o coração, conheci a verdadeira fé. Agora sinto em mim uma verdadeira paz de espírito, agora conheço o verdadeiro Deus... Ao Padre Pio devo tudo’”. 
Humanae Vitae: profecia científica – Apesar de publicada há 40 anos, a encíclica Humanae Vitae, isto é “Da Vida Humana”, do Papa Paulo VI, ainda suscita fortes debates. Em (www.saopio.com.br) pode-se ler na íntegra a entrevista dada a ZENIT, pelo Dr. Castellví. 
E-MAILS E COMENTÁRIOS:

“Agradeço por enviarem regularmente Voz da Ermida, jornalzinho sempre bem-vindo e atualizado com as belas coisas que em Faxinal e arredores se vivenciam na oração. É certamente um grande apostolado. Pela fé muitos retornam, e Jesus  está sendo mais reconhecido e encontrado nesse lugar. Deus seja louvado! Continuem assim, meu apoio é total. O Senhor saberá como recompensá-los”.
“Amigos Cláudio e Lourdes: Amei saber como iniciaram o novo ano! Ao chegar em casa, que alegria: Voz da Ermida... Obrigada por tanto amor e carinho que colocam nela. É sempre uma alegria ler e conhecer as maravilhas que o nosso amado Padre Pio opera em tanta gente. Recordo-me sempre de quando cheguei a San Giovanni Rotondo. No hotel, esperava-nos uma grande estátua de braços abertos para nos acolher. Desci do ônibus e fui correndo abraçá-la, beijá-la, acariciá-la! Foi como se ele estivesse ali vivo, me escutando... Muita emoção... muitas lágrimas... Meu Deus que graça! Voltando à Voz da Ermida, meus parabéns pela criação, trabalho, muita dedicação, amor... tempo... e sabedoria para escrevê-la mês a mês. Vejo que Padre Pio muito ama seus filhos. E também, em cada número do jornalzinho, um pouquinho da história deste Santo que é da nossa época. Seu exemplo de fé nos faz vibrar e ferver de emoção. Nossa peregrinação foi muito boa. Abraços...”

“Voz da Ermida do Padre Pio, que sugestivo e bom informativo. Gostaria de recebê-lo sempre. Com gratidão” (I.V.).
“Houve repetidas menções à Ermida do Cerro Comprido. Pe. Ládio mencionando aquela festa com 3 mil pessoas e aquele churrasco!!! Que a peregrinação ao local é forte”.

“Li com imenso prazer Voz da Ermida. Magnífico trabalho. Quero tornar-me um promotor da devoção ao santo do terceiro milênio, São Pio de Pietrelcina. Em minhas orações cotidianas peço para que cada leitor de Voz da Ermida se torne um santo atual. Os pensamentos edificantes, as exortações, os testemunhos e as inumeráveis graças alcançadas levam a uma mudança de vida. Oxalá que isto continue, já que uma das prioridades da Igreja moderna é formar santos leigos”.

“Padre Pio entrou em minha vida de forma maravilhosa. Nunca ouvira falar nele, mas um dia fazendo uma regressão ao útero materno com uma psicóloga da Renovação Carismática, vi meu nascimento e, num canto aí no Centro Cirúrgico, me deparei com a figura de um padre capuchinho, que na hora imaginei ser São Francisco, apesar de um pouco mais velho. Depois dessa experiência, diversas vezes, em sonho, observei um frei flutuando sobre minha cama. Também percebi que o nosso padre seguidamente se referia a um tal Padre Pio como poderoso intercessor diante de Deus. Sendo que nunca o vira ou lera coisa alguma sobre ele, era-me difícil estabelecer qualquer conexão! Contudo, uns meses depois, saindo para pegar a imagem da Mãe e Rainha e levá-la a outra casa, entrei numa rua errada e acabei saindo em frente à “Toca de Assis”, próxima da minha casa. (Hoje, depois de tudo o que aconteceu, estou certa de que Nossa Senhora sabia o porquê desse meu engano). Como as Irmãzinhas estavam lá fora, fiquei constrangida de passar direta. Acabei aceitando o convite. Logo na entrada, não tive dúvidas e fui falando: ...esta é a foto do Pe. Roberto, mas este outro quem é? Como – disse uma das irmãs –  você não conhece o Padre Pio? Olhei-a de novo e fiquei encantada com aquela foto; concluí que se tratava do mesmo padre que eu vira no Centro Cirúrgico. Fiquei cativada.... Tive a sensação e ainda tenho de que Padre Pio sempre esteve à minha procura. Irmãzinha – fui dizendo –  quero ler seus livros, ouvir os CDs ou DVDs, tudo o que fala a respeito dele. Mas as irmãzinhas só tinham uma fita K7 com a pregação do Pe. Roberto sobre o Padre Pio. Em casa, ouvi aquela fita umas cem vezes! Mas precisava mais...  Foi quando uma das irmãs, para me sossegar, afirmou: Tudo o que precisares para a tua edificação chegará providencialmente às tuas mãos. E, a seu devido tempo, tudo foi acontecendo! Depois de muitos livros, DVDs, ainda amo ler sobre sua vida. É um santo que está no céu, mas para mim ele faz o papel de pai espiritual, meu confessor, meu protetor, meu amigo, meu confidente, sempre a meu lado. Nem tenho como enumerar a quantidade de bênçãos, conversões e curas, ...até de câncer. Nosso “Grupo de Oração Padre Pio” completa quatro anos; sua valiosa intercessão nos fortifica sempre mais em  nossa fé. Como em São Paulo não conheço nenhuma igreja dedicada a São Pio, fiquei feliz ao saber da existência da Ermida e das muitas pessoas que o amam com o mesmo carinho que nós. Com certeza um dia irei visitar essa Ermida. Para todos um feliz e lindo Natal com Jesus, Maria e Padre Pio”.

“Algo da nossa terra: Domingo, 11, terço e Missa na Ermida, com umas 80 pessoas e o entusiasmo de sempre. Leoveral trouxe 12 peregrinos de Santa Maria.  A estrada que leva ao Cerro Comprido estava "enfeitada" de folhas, galhos, pedregulho esparramado.... Sucede que no sábado, enquanto o padre rezava Missa na MTA (estrada para Dona Francisca), grande parte da região sofreu o impacto da “tempesta”: ventania, chuva e granizo, bagunçando matas, soja, fumo, milho, mandioca e até os parreirais. Deu para assustar! O Caderno de Visitas lá na Ermida, para o período de 2008, apesar de nem todos terem assinado, apresenta os nomes de 5.514 visitantes. Também o Pe. Pedro Reginato, que trabalha em Palotina,PR, esteve aí no domingo”. 

“Sou uma devota de São Pio e gostaria de manter contato com vocês. Peço que incluam meu nome em suas orações”.
VOCE DI PADRE PIO

“Saímos ilesos de um grave acidente: Agradecemos a Nossa Senhora das Graças e a São Pio por terem salvo nossa família num grave acidente. Numa curva, nosso carro chocou-se com outro no exato memento em que eu pretendia ultrapassar um caminhão. Graças a Deus, tive presença de espírito, manobrando rapidamente para a direita, evitando assim um choque de frente, que seria de conseqüências fatais. Nosso carro ficou demolido. Estavam comigo o pequeno Tommaso, de 19 meses, e Matteo, de seis anos. Colada no vidro traseiro, diante do assento onde o pequenino dormia, estava uma imagem de São Pio. Tenho certeza de que ele protegeu nossa família, pois saímos todos ilesos. E por isso lhe estou agradecendo de coração”.     (Silvia Di Mariano Gianluca).
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