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REZE      TENHA  CONFIANÇA      E       NÃO  SE  PREOCUPE             (Padre Pio).
É HORA DE AGRADECER: Maio, mês de Maria, ...mês da sua 1ª aparição em Fátima, onde pediu que rezássemos o Terço, nos arrependêssemos dos pecados e fizéssemos  reparação... para evitar que muitas almas se percam. Maio é também mês das mães! Quem pode negar que as mães não são o maior tesouro da sociedade e de cada um de nós, seus filhos? Sem essas heroínas em nossos lares, o equilíbrio humano se rompe e perde-se o objetivo último – a salvação. Rezemos pelas nossas mães para que nos conduzam à Mãe de todas as mães. Dois de maio, recordamos o dia da Beatificação do Padre Pio. (Ótima leitura...Padre Pio, O Santo do Terceiro Milênio – Olivo Cesca – ps. 344-346). Padre Pio e Nossa Senhora estavam em constante contato. Vale como exemplo esta anotação do Pe. Carmelo da Sessano: “Em 1940, terminados os estudos teológicos na Província religiosa de S. Angelo-Foggia, fui designado para a Universidade Católica do Sagrado Coração, de Milão, para a láurea em literatura antiga. Quando fui me despedir do Padre Pio, ele me perguntou: Que vai fazer em Milão? Respondi: Preparar-me para a láurea em literatura antiga. E ele: E para que vai servir essa láurea? Você não é padre? Fale com os superiores e peça que o enviem a Roma para fazer Teologia!  Os obstáculos não eram pequenos, mas tudo foi replanejado e acabei em Roma, na Pontifícia Universidade Gregoriana, para a láurea em missionologia (ciência das missões). E ali, aproveitando o tempo livre, consegui a licenciatura em Direito Canônico e em História Eclesiástica. Escrevi a tese de láurea em missionologia sobre Cardeal G. Massaja e recebi Summa cum laude (com o máximo louvor), medalha de ouro e bolsa de estudo. De volta ao convento, quis oferecer a medalha de ouro ao Padre Pio. Mas ele a recusou dizendo: Entregue-a a Nossa Senhora que o ajudou, não a mim! Estou convencido de que consegui isto com a ajuda da Mamma Celeste, mas também do Padre Pio. Ele continua ao lado dela nos ajudando. Agradeçamos também pelo exemplo do beato Adílio que, no distante dia 21 de maio de 1924, na localidade de Feijão Miúdo, atualmente Três Passos/RS, entregou a vida como mártir, juntamente com o Pe. Manuel.       
O PAPA FALOU: “Deus é o autor da Sagrada Escritura”.  Por isso, “deve ser lida e interpretada com a ajuda do próprio Espírito mediante o qual foi escrita”. “Sem este imprescindível ponto de referência, a pesquisa exegética ficaria incompleta, perdendo de vista sua finalidade principal, com o perigo de ficar reduzida a uma obra meramente literária, na qual o verdadeiro autor, Deus, deixa de aparecer”. Também “não pode reduzir-se a um esforço científico individual; deve sempre ser autenticada pela tradição viva da Igreja. Esta norma é decisiva para precisar a relação correta e recíproca entre exegese e magistério da Igreja”.  

A IGREJA ENSINA: “Quantas vocações ao sacerdócio e à vida consagrada, quantas jovens famílias decididas a viver o ideal evangélico e a tender à santidade estão unidas ao testemunho e à pregação de meu venerável predecessor! Quantos jovens se converteram ou perseveraram em seu caminho cristão graças a sua oração, ao seu ânimo, ao seu apoio e exemplo!”. “Queridos jovens, não se pode viver sem esperança. A experiência mostra que cada coisa, e a nossa própria vida, correm risco, podem ser derrubadas por qualquer motivo interno ou externo a nós, a qualquer momento”, afirmou Bento XVI. 
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Quando se tornam adultos, os filhos têm o dever e o direito de escolher sua profissão e seu estado de vida. Assumirão essas novas responsabilidades na relação confiante com os pais, cujas opiniões e conselhos pedirão e receberão de boa vontade. Os pais cuidarão de não constranger seus filhos nem na escolha de uma profissão nem na de um consorte. Este dever de discrição não os impede, muito ao contrário, de ajudá-los com conselhos prudentes, particularmente quando estes têm em vista construir uma família. (CIC nº 2230).   
 VAMOS REZAR?: Apesar de viver profundamente unido a Deus, Padre Pio sentia necessidade de orações. Em 1916, escrevia a um piedoso grupinho: Rezem sempre por mim em santa importunação...  Quase nunca terminava uma carta, sem pedir ao destinatário o favor de suas preces. Por ex., em 7 de maio de 1921, escrevia ao seu confessor Pe. Agostino: Não cesse de rezar e fazer que outros rezem por mim. Entre 1928 e 1929, surge em San Giovanni Rotondo uma “pia união” destinada a rezar pelas necessidades e intenções de um pobre sacerdote, que não era outro que o próprio Padre Pio, para realizar com êxito sua grandíssima missão. Chegaram a denominá-lo mendicante ganancioso das orações dos outros.  Um dia, ao despedir-se de uma personalidade de Littoria, Padre Pio pediu-lhe que rezasse por ele. Ao notar no rosto dele uma expressão de surpresa, o Padre explicou: Não há por que surpreender-se diante deste meu pedido... Todos precisamos de orações: Graças à ajuda que com isto podemos dar uns aos outros, o nosso coração mais facilmente conseguirá seguir seu caminho rumo a Deus. Só um soberbo pode não desejar e não sentir  necessidade das orações do próximo. Por último, esse homem de oração e sofrimento, como que justifica seu pedido de orações a cada um de seus devotos, com essas palavras: Quantas ofensas recebe Jesus dos homens! Sinto o sangue gelar-se-me nas veias ao considerar quão mal correspondido continua sendo o amor misericordioso de Jesus! Sim, rezemos...   

MOMENTOS: A dele era uma grande missão! O próprio Jesus deu-a a conhecer numa visão a uma jovem de 17 anos, de S. Giovanni Rotondo, quando ele era ainda seminarista. Foi em 1906. Lúcia Fiorentino, enquanto rezava, divisou uma árvore gigantesca no átrio do convento, ao mesmo tempo que ouvia uma voz dizendo: Este é o símbolo de alguém que virá aqui e fará muito bem ... Será forte e sólido como essa árvore, e todas as almas – daqui e  de longe – que humildemente se refugiarem à sua sombra (ou seja, os que se aproximarem dele em busca de remédio para suas almas), serão libertados do mal e orientados a produzir frutos de vida eterna. Ai de quem desprezar seus conselhos e seu jeito de ser. Serão punidos severamente nesta e na outra vida. Sua missão se estenderá pelo mundo todo, e muitos virão refugiar-se à sombra desta árvore mística, para colher frutos de graça e perdão. De início cheguei a imaginar que estaria se referindo a um dos nossos sacerdotes, muito estimado, que então se encontrava temporariamente fora da cidade. Passados uns meses, esqueci essa estória. Dez anos depois, em 1916, Padre Pio chega a S. Giovanni Rotondo. Segundo anotou em seu Diário, Lúcia o conheceu já no dia seguinte à sua chegada. O pai dela estava muito doente, e o Pe. Paulino que, no dia anterior, o trouxera de Foggia, levou Padre Pio até a casa dele. Lúcia escolheu-o como diretor espiritual até sua morte, aos 47 anos, em 1934. Desde criancinha, Lúcia levara uma vida de sofrimento e de oração. Seu Diário é um espelho disto. É nele também que encontramos, em 19 de agosto de 1923, a conclusão da estória da árvore frondosa, bem enraizada e capaz de cobrir o mundo com sua sombra. Sempre em locução, Jesus voltou a lhe falar: Lembra-se do que lhe manifestei em 1906, enquanto estava doente? Virá de longe um sacerdote...? Sim, me lembro! Em seguida escutou claramente a explicação: Aquela árvore simbolizava o Padre Pio!. 
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Desejo-lhes bênçãos especiais nesta semana em que recordarmos a paixão de Jesus e a nossa redenção. Uma santa e abençoada Páscoa aos amigos! Novamente, na quinta-feira santa, no último período da noite, o nosso grupo fará adoração. Em momentos assim gosto de recitar a oração de São Pio: ...Fica comigo, Senhor! ...eu preciso de Ti. E, na calada da noite, como é lindo despedir-se com o canto, Lenta e calma, ...boa noite meu Jesus.  Pela Voz da Ermida acompanhamos o que São Pio vem realizando. Como está o novo livro? Quase pronto? Continue, Cláudio... . O meu púlpito ainda é a sala de aula e algumas palestras: ... se nós não o fizermos, quem o fará? Adoro a oração de São Pio: Senhor Jesus, vitória e prêmio dos que se mantêm fiéis ao evangelho". Rezava-a também para o Rodrigo. Como vai ele?” – R –  Obrigado pelas orações; ele está bastante recuperado, só não caminha ainda. Até emprego já conseguiu com a Prefeitura de Restinga.

“Em meio a este mundo secularizado, que bom é ver a Voz da Ermida nos revelar essa nova irrupção de graças. Sua leitura ajuda a crescer na fé. Estou convencido de que São Pio, em sua Ermida, lá no alto da montanha, atraiu o olhar de Deus, e vocês, devotos dele, são alvos e distribuidores desse olhar santo. Deus realmente está vivo. Quem não se surpreende com seu amor? Quando éramos ainda escravos do pecado, ele entregou sua vida para nos resgatar. Pagar-lhe por tanta dedicação, nunca seremos capazes! Creio muito no poder da oração. Passo rezando o terço, lendo a Bíblia e contemplando Jesus na Cruz. Também rezo para que todos os devotos de São Pio se tornem santos. Que Jesus Ressuscitado seja a luz de nossos passos e de todos os leitores de Voz da Ermida. Parabéns”.

“12/04/09 – Domingo da Ressurreição, dia de Páscoa, ocasião para reunião de familiares. Muita gente subindo o Cerro Comprido para uma visitinha rápida ao Padre Pio, na Ermida.   Depois do Terço, Pe. Bernardino, acompanhado pelo Pe. Genésio, celebrou para um grupo razoável de participantes. Karina Cervo Bomba foi a única que, ajudada pela mãe, levantou a mãozinha quando o celebrante perguntou quem estava aí pela 1ª vez. No fim da Missa foi batizada na presença da mãe, dos avós ‘Grilo’ e esposa, e muitos parentes e amigos. Os pais de Karina vivem na Inglaterra (o pai é natural de Santa Catarina, e a mãe, de Faxinal/RS). --- Na sexta-feira santa, 54 peregrinos assinaram o Caderno de Presença na Ermida. --- A Prefeitura está cumprindo a promessa de arrumar a estrada. Ouve-se, de diferentes fontes, que os planos são de alargá-la e canalizar as águas, a fim de evitar os estragos das chuvaradas. Com orações, todos podemos ajudar. Padre Pio merece nossa união!”

Mensagem: “Louvado seja Deus por esse site!!!  Como faço para adquirir um livro sobre Padre Pio?” R- Entre em contato com a Editora Myrian, que dispõe de três valiosas obras sobre ele: Padre Pio, o santo do terceiro milênio (376 pp.); Caminhando com o Padre Pio (200 pp.) e Um homem fora de série (192 pp.). Telefone (51) 3341.0769. E-mail: editoramyrian@terra.com.br 
“Estou ‘apaixonada’ pelo Padre Pio. Comprei 2 livros e peguei emprestado o filme. Já assisti ao dvd, agora espero conseguir um tempinho pra ler os livros. 

 “Domingo 26/04/09, além da Festa de São Marcos, em Novo Treviso, de tarde, Missa 'sui fiochi' na Ermida repleta com algo mais de 90 pessoas. Leoveral com 37 (6 pela primeira vez, entre as quais duas peregrinas que haviam estado em San Giovanni Rotorndo no ano passado e confirmaram que ficaram encantadas lá em San Giovanni). Mas no fim da Missa confessaram ao Pe. Ládio que ficaram muito encantadas também no Cerrro Comprido, pois não haviam imaginado que tão perto de Santa Maria poderiam encontrar uma Ermida de São Pio. Ele encanta e atua para valer também por nossas bandas; está comprovado. Cinco anos atrás, em 23.05.2004 o Cardeno de Registro dos peregrinos se apresenta assim: Missa solene comemorativa ao aniversário de nascimento de São Pio de Pietrelcina, celebrada pelo Padre Pio Soldera e concelebrada por Pe. Bernardino Trevisan e Pe. Antônio Soldera. – 25 de maio dia anual de nascimento de São Pio de Pietrelcina.

VOCE  DI  PADRE  PIO: 
“Hoje ele caminha direito – Nosso filho sofria horrivelmente, por causa de uma hérnia de disco. Em vão se submeteu a uma série de terapias para evitar uma arriscada cirurgia. Mas esta acabou se tornando urgente e necessária. Primeiro recorremos ao Padre Pio, com incessantes e fervorosas orações; depois, a um professor que, em menos de uma semana, resolveu o problema. Hoje nosso filho caminha direito, melhor até do que antes. De coração, agradecemos a São Pio”. (Pais agradecidos)
 “Não um, mas todos – Por causa de uma fratura, ocasionada por uma caída feia, desde o mês de julho último eu me encontrava numa cadeira de rodas, com ferros encravados no pé e na perna. Minha irmã e minha neta me sugeriram recorrer ao Padre Pio, o que fiz imediatamente, na esperança de poder experimentar o poder de sua intercessão. Nesse meio tempo fui chamada pelo médico do hospital Carderelli para remover o primeiro daqueles ferros. Pedi então a intervenção do Padre Pio, para que fossem removidos todos, não apenas um desses ferros. Fui atendida. De fato, o cirurgião constatou que todos eles podiam ser removidos, liberando assim o pé e a perna, que voltaram a ser como antes do acidente”. (Giuseppina Di Gennaro).
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