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REZE         TENHA   CONFIANÇA        E      NÃO  SE  PREOCUPE           (Padre Pio)

É HORA DE AGRADECER: Quase segunda natureza, novembro 1º, festa de Todos os Santos, e dois, dia de finados. A Igreja nos incentiva a rezar, a oferecer Missas e sacrifícios para o sufrágio das almas do Purgatório. Padre Pio ofereceu-se a Deus como vítima pela salvação dos pecadores e o alívio das almas do Purgatório. Em suas cartas constata-se que muitas delas o visitavam, pedindo orações ou mementos especiais nas Missas. Façamos nós também o mesmo pois, chegadas ao Céu, essas almas, melhor, santos, logo se convertem em nossos intercessores. Pedi e recebereis..., por essa norma e sendo para o nosso bem, Deus os escuta, e até “milagres”, como o que segue, podem acontecer, mediante sua intercessão.

A menina chama-se Dyênifer Érica. Seus pais, Edaléo e Ivanir Dalla Nora, são donos de um bar em Linha Ávila/Dona Francisca/RS, e também de um caminhão para pequenos fretes. No dia 24/12/2004, às onze da manhã, Edaléo, pai de Dyênifer, acabava de entrar em casa, depois de fazer uma entrega. Enquanto isto, a menina que tinha então um ano e seis meses, saiu sem que ninguém a percebesse. O pai, pronto para fazer outra entrega, vai ao caminhão e começa a andar, mas logo percebe que algo não está bem. Para, examina... e não consegue acreditar. Acabara de passar por cima da filha. Aí estava ela inerte, que nem morta! A mãe, Ivanir, ao ouvir aquele som agudo de morte, foi correndo, levantou a filha do chão e, com a alma partida de dor, exclamou: Vamos logo para o hospital. Feitos os primeiros exames, os médicos concordaram que ela apresentava um caso de traumatismo craniano severo. Também confirmaram que o braço esquerdo, a clavícula direita e várias costelas estavam fraturados. Uma verdadeira tragédia! Podiam-se ainda ver as marcas do pneu sobre o pequeno corpo. Foi então que um dos médicos sentenciou: Se a menina sobreviver, ficará, provavelmente, com sequelas para o resto da vida. Dr. Humberto, o neurocirurgião do hospital, logo depois comunicou aos pais: Se a cabeça estivesse quebrada, então se poderia operá-la, mas como só ficou  um tanto achatada e agora se encontra bastante inflamada, nada se pode fazer para remover o coágulo que se formou na cabeça. “Com aqueles hematomas em diferentes partes do corpo – disse a mãe – Dyênifer estava simplesmente irreconhecível”. Ficou no CTI (Centro de Tratamento Intensivo) durante 25 dias e mais cinco num quarto comum do hospital. Sempre em COMA, só respondeu uma vez, apertando a mão da mãe. Essa reação foi logo comunicada ao médico que a aceitou como um sinal de vida e, por isso mesmo, recomendou à mãe que permanecesse sempre com a filha. E a outras coisas acrescentou: Este sinal ou gesto bem pode representar um tremor convulsivo provocado pela infecção generalizada, bem nítida em todo o corpo e isso, considerando o estado em que se encontra, não me parece nada bom.    Diante desses fatos, a mãe tentava consolar-se com as numerosas visitas, com os santinhos que aí deixavam e com as muitas orações que se faziam. A cama de Dyênifer estava forrada de santinhos, bilhetes com orações e até terços. Os médicos e enfermeiras, ao saírem do quarto, iam repetindo: se essa menina vai se salvar é por vocês terem muita fé. Além de muita fé, a mãe esteve com a filha o tempo todo da hospitalização. Mesmo sabendo que Dyênifer, estando em COMA, não podia responder, passava conversando com ela e, enquanto rezava, também segurava ou acariciava sua mãozinha. Os médicos recomendam isso mesmo, pois a doente sempre pode escutar. Enquanto em COMA, até música baixinha lhe foi dado escutar, pois acredita-se em suas vibrações positivas.    Enquanto isso tudo acontecia no Hospital Universitário de Camobi/Santa Maria, em Dona Francisca muitos rezavam e faziam promessas a este ou àquele santo, pedindo o pronto restabelecimento da Dyênifer. Uma, porque tinham uma fé enorme e, outra, porque em se tratando de crianças doentes, as pessoas ficam muito sensibilizadas. Dentre essas pessoas, a mãe destaca Zenita Sari, Marlene Bortolotto e Sueli Rampelotto que, além das orações, fizeram a promessa de carregar a menina até a Ermida de São Pio se ela viesse a se salvar.    Felizmente, as humildes e persistentes ORAÇÕES foram ouvidas, e num dado momento Dyênifer anunciou que estava voltando. Momentos de céu, especialmente para a mãe! Aos poucos ela foi reconhecendo as coisas: o ambiente do hospital e a gente que a olhava admiradíssima... Mas uma das maiores surpresas ocorreu quando a mãe lhe explicou o porquê de tantas estampas de santos e orações sobre sua cama. Claro, ela ouvia bem e olhava tudo muito curiosa. Quando a mãe lhe mostrou a estampa do Padre Pio, ela exclamou: Mãe, esse tio era aquele que segurava a minha mão e brincava comigo nesses dias.  Com essas palavras vindas de uma alma inocente, a família não teve mais dúvidas: Tratava-se de um milagre grande e verdadeiro! E quem poderia duvidar, considerando o quadro pelo qual passou: …mais de quarenta sessões de fisioterapia até poder andar? Com tais resultados, quem não acredita no poder de Deus e na intercessão dos santos? As promessas foram todas cumpridas. Quem levou a miraculada, morro acima, até a Ermida de São Pio, nas costas, ou melhor, no pescoço, foi o Sr. Valdomiro Fiss.     Hoje, quase cinco anos depois, a Dyênifer encontra-se feliz e sem nenhuma sequela. Aprendeu dos pais a ser devota de Nossa Senhora Aparecida, da Mãe e Rainha, de Santo Antônio e, é claro, de São Pio de Pietrelcina. A este, que lhe segurou a mão e brincou com ela naqueles dias, provavelmente, jamais esquecerá. Para perpetuar seu agradecimento, os pais fizeram questão de colocar uma placa dentro da Ermida, que diz, entre outras coisas: ...agradeço... a graça de voltar a caminhar e a enxergar. ...rezo por todos os que rezaram por mim... porque [hoje] sou uma pessoa feliz. São Pio de Pietrelcina, rogai por nós. Amém. 
O PAPA FALOU: "É importante que a Europa não permita que seu modelo de civilização se desmorone, pedaço a pedaço” ... "Estes valores são o fruto de uma longa e tortuosa história, na qual - ninguém pode negar - o Cristianismo teve um papel de primeiro plano" ... "A igual dignidade de todos os seres humanos, a liberdade do ato de fé como raiz das demais liberdades civis, a paz como elemento decisivo do bem comum, o desenvolvimento humano intelectual, social e econômico e o sentido da história que dele deriva, são outros muitos elementos centrais da revelação cristã, que continuam modelando a civilização europeia” ... "A Igreja deseja acompanhar a construção da União Europeia. Por isso, permite-se recordar-lhe quais são os valores fundamentais e constitutivos da sociedade europeia, a fim de poderem ser promovidos para o bem de todos".

A IGREJA ENSINA: “...penso que existe uma verdade teológico-litúrgica em torno da qual gira todo o resto: o protagonista da sagrada liturgia não é o indivíduo nem a comunidade – embora tenham também esses um papel relevante -, mas o Deus trinitário e seu Cristo”. ... Isso é verdadeiramente essencial. Cada gesto, cada disposição, cada atitude do corpo e do espírito, cada objeto utilizado na liturgia devem ser uma manifestação deste fato: não celebramos nós mesmos ou nossa comunidade. Nosso culto está dirigido a Deus Pai, através de Jesus Cristo, no Espírito Santo. Este culto em espírito e verdade nos santifica e nos abre à vida eterna”. (Mauro Gagliardi, Doutor em Teologia e consultor do Ofício de Celebrações Litúrgicas do Sumo Pontífice).

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: De todas as criaturas visíveis, só o homem é “capaz de conhecer e amar seu Criador”, éle é “ a única criatura na terrra que Deus quis por si mesma”, só ele é chamado a compartilhar, pelo conhecimento e pelo amor, a vida de Deus. Foi para este fim que o homem foi criado, e aí reside a razão fundamental de sua dignidade (CIC n. 356).
E-MAILS E COMENTÁRIOS:

“Estive lá, dia 29/09/09, e fiquei encantado com a Ermida. Conte comigo no que puder divulgar. Somos líderes do ECC de nossa querida Paróquia N. Sra. da Saúde, de Porto Alegre, Cônego NELSON SELBACH, 87 anos e 62 de sacerdote. Obrigado por divulgarem este magnífico trabalho. Tenho um amigo, Frei Achylles Chiappin, capuchinho que trabalhou 4 anos na Itália, inclusive em San Giovanni Rotondo, e poderia ajudar com informações sobre São Pio e o que realmente acontece hoje por lá. Forte abraço e fiquem com São Pio e a proteção da Virgem Maria. Que Deus os abençoe...” 

“Recebi hoje, com muito entusiasmo, o novo número de Voz da Ermida. Li-a de imediato, desde a abertura (abaixo) com fatos relevantes sobre a vida do Padre Pio, indicação do livro de Olivo Cesca, até o conteúdo do informativo propriamente dito. Foi para mim muito tocante a leitura do boletim, que me apresso a repassar a todos do grupo”.

“Sempre feliz ao receber a VOZ!!! Grato pelas sábias palavras de Padre Pio, como sempre. Na última semana passou um especial sobre  a vida do Padre Pio na TV.. Foi no Canal Aparecida, muito interessante. Abraços”.

“Hoje de manhã, li do começo ao fim Voz da Ermida e, mais uma vez, a voz do Padre Pio me tocou, de modo especial, pela reza do Rosário. Não sabia ou não tinha dado a devida atenção a essa devoção tão forte dele, a tal ponto de não tirar o Rosário  das mãos feridas, nem para lavá-las. Incrível e ao mesmo tempo maravilhoso. ...continua com Voz da Ermida, que tanto bem faz ... a constância e mais essa graça que vem de Deus através do Padre Pio, ajudam na propagação da fé e da redenção. Isto me encanta e atrai”.

12/10/2009 – “O tempo não estava ajudando muito. Contudo, um bom grupinho, aproveitando a manhã até razoável, visitou a Ermida e assinou o Caderno de Presença. Do meio-dia em diante a coisa mudou para vento e chuva. Na hora de sempre, Pe. Bernardino celebrou a Missa acompanhado pelo Pe. Genésio e umas dez pessoas. Depois das funções, apesar da chuva intensa e da cerração fechada, todos voltaram sãos e salvos. A FESTA do Padre Pio, confiantes em sua ajuda, será em novembro, dia 22”. 

“Chegados a San Giovanni Rotondo (setembro, 2009), logo notamos as longas filas de gente querendo se despedir do corpo de São Pio (aproximadamente 4 hs. de espera). Isso não aconteceu com o nosso grupo, pois tinha feito reserva. Logo depois do filme sobre a vida dele, vimos seus restos mortais. Emocionante! Não pude controlar as lágrimas... Ver aí o grande santo de nossa época. ...que viveu a serviço do outro, sofreu generosamente tanta intriga, inveja, desconfiança, até ataques do demônio, e sempre obedeceu aos superiores... Quem não conhece a sua vida deveria fazer esse esforço pois, junto a Deus, a quem se entregou totalmente em vida, ele é um intercessor que não falha. As Missas e a procissão noturna, muito concorridas. Ficamos apenas dois dias; só não percorremos a via-sacra, mas conhecemos seu “grandioso hospital”, o museu e a Basílica, que é modernissima, enorme e de embasbacar. Ao sair da cidade, que é linda e rodeada por montanhas, a estrada no sentido oposto parecia um grande estacionamento (dezenas de km. de peregrinos indo ao Padre Pio para lhe dar seu adeus)”.

25/10/09 - Terço e Missa na Ermida com o fervor de sempre e a presença de diversos cantores. Sábado havia chovido intensamente até meio-dia. Domingo amanheceu melhor. Na presença de umas 70 pessoas, com muito fervor, Pe. Osvaldo Cremonese, que no sábado havia completado os 79 anos de idade, presidiu a Santa Missa. Pe. Ládio Girardi, Pe. Genésio e Pe. Bernardino Trevisan concelebraram. Pe. Osvaldo, parabéns!

VOCE DI PADRE PIO:  

Uma graça alcançada por muitos intercessores. Tendo necessidade de uma graça para mim muito importante, dirigi-me a Jesus, Nossa Senhora, Padre Pio, Papa João XXIII e Santo Antônio. A demora não me desencorajava. Pelo contrário, minha fé ia sempre em aumento. E sempre mais me entregava nos braços de Nossa Senhora. Depois da morte do caro Papa João Paulo II, voltei-me também a ele. E enquanto lhe dirigia minha confiante súplica, pareceu-me ouvir uma voz que dizia: Minha filha, calma! Confia na misericórdia de Deus e na minha ajuda, pois serás atendida. Hoje estou muito satisfeita porque fui escutada. Melhor, miraculada. Reconheço que a misericórdia de Deus, de Nossa Senhora e de todos os Santos é grande e desejo que todos entendam o quanto é bom e magnânimo o Senhor. (Ida Vitola, Cosenza)

PAGE  
1

