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REZE      TENHA  CONFIANÇA       E      NÃO  SE  PREOCUPE             (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: Grandes coisas se realizaram em Maria, por ter acreditado na palavra do anjo, que ela, sem perder a virgindade, se tornaria mãe do Salvador. A Virgem, – escreveu S. Bernardo – tão humilde aos próprios olhos, foi magnânima em sua fé na promessa de Deus! Apesar de considerar-se uma simples escrava, nunca duvidou de sua vocação nesta maravilhosa mudança, neste incompreensível mistério e neste indecifrável sacramento; acreditou firmemente que seria a verdadeira mãe do Homem-Deus. Sua humildade e sua fé nos trouxeram o Menino Jesus, a quem os anjos cantaram: Glória a Deus nas alturas e paz na terra aos homens de boa vontade. Os humildes pastores o reconheceram na manjedoura, e os Magos chegaram de longe, para presenteá-lo com ouro, incenso e mirra. Humildemente, neste NATAL, diante do presépio, acompanhados pelos anjos (nossos filhos), pelos pastores (nossos esposos), e pelos reis magos (nossos amigos), agradeçamos à Virgem Maria pelo muito que passou a significar para cada um de nós, cantando com fervor: Noite Feliz, noite de amor... 

“Buscar-me-eis e me achareis, quando me buscardes de todo o coração” (Jr. 29, 11-12). Padre Pio também insiste nesta tecla: A oração faz violência ao coração de Deus e obtém graças. Com certeza, a graça especial alcançada por Natalino Bisognin, Polêsine/RS, vem provar, uma vez mais que mãos erguidas para o céu podem acessar os tesouros de Deus. Obrigado, Padre Pio, por mais esta demonstração de amor!
Graça alcançada: Natalino Bisognin, residente no interior de São João do Polêsine/RS, no dia 19/03/2006, sofreu um grave acidente. Trabalhando com um carretão carregado de arroz, viu-o de repente desgovernar-se e tombar sobre ele, esmagando-lhe a perna esquerda e a coxa direita. Baixou ao hospital, foi operado e enchido de ferros e parafusos: - na perna esquerda, 13 parafusos; na coxa direita, uma lâmina metálica do mesmo comprimento da coxa. Ficou 15 dias internado, passando em seguida a morar na casa de uma filha, em Santa Maria, onde, três vezes ao dia, recebia atendimento dos enfermeiros da Unimed. Isso durante um mês inteiro. Por mais dois meses permaneceu em Santa Maria, para facilitar o atendimento médico. Por fim, conseguiu voltar a Polêsine. Além da assistência médica, Natalino pedia a intercessão do diácono João Luiz Pozzobon, homem da terrinha, para obter a cura. Como não percebia melhoras, no dia de Corpus Christi de 2007 (7 de junho), foi levado por um filho até a Ermida do Cerro Comprido, Faxinal do Soturno/RS, para invocar a intercessão do Padre Pio. Aconteceu aí um imprevisto desagradável. Justamente na Ermida, onde procurava uma graça, aconteceu-lhe uma “desgraça”: - partiu-se a placa metálica implantada na coxa direita. O filho irritou-se dizendo que a visita à Ermida fora um erro e que ele não acreditava em poder de santos. O pai, porém, não se impressionou com isto e reafirmou sua fé na intercessão do Padre Pio. (Não seria o rompimento da placa uma graça ou o início da cura completa? Em todo caso, muito estranho esse rompimento, justo na Ermida).  Eis, porém, que surge um sinal de esperança: - No dia 20 de agosto de 2007, Natalino estando a orar diante da grutinha que tem ao lado da casa, de repente, percebeu um agradável perfume de rosas. Estranhou porque não havia nenhuma roseira por perto. E exclamou: - “Padre Pio está aqui, e este é um sinal certo de que vou melhorar”. A esposa, que estava junto, não percebeu o perfume, mas esse é um estratagema comum com o Padre Pio.  Natalino, porém, devia recorrer de novo ao médico. Não conseguiu ser atendido logo, devia aguardar sua vez. E os problemas iam-se agravando, as infecções da perna iam-se repetindo uma após outra, transformando-se numa infecção generalizada. Enfim pôde ser atendido pelo médico na segunda semana de setembro de 2007. Foi uma cirurgia muito demorada: das 7,00 da manhã às 19,00 h. Além de uma limpeza geral das infecções, fizeram-se enxertos para refazer o organismo, sendo-lhe para isso extraída carne de diversas partes do corpo. Foram retirados os parafusos da perna esquerda e substituída a placa na coxa direita.  A cirurgia foi numa 3ª feira. Natalino registrou assim os dias seguintes: - “Na 4ª feira, passei dormindo, na 5ª passei brabo, na 6ª melhorei e no sábado de manhã, recebi alta”. O médico admirou-se muito da melhora repentina, dizendo-lhe: “Puxa, parece que tem couro de jacaré”. Natalino retrucou-lhe dizendo que agradecia muito a Deus e também a ele, o médico, pela rápida e surpreendente melhora. Ao que o médico A. R. retrucou: “A Deus? Eu não sou disto”.   Natalino precisou permanecer sentado mais dois meses, pois fora literalmente esquartejado (para obter o material do enxerto nos lugares infectados). Aos poucos, porém, foi melhorando.   Hoje Natalino está relativamente bem, locomove-se com rapidez, sem bengala, sem outros auxílios, e livre dos muitos parafusos que teve que amargar por um bom tempo. Tanto ele quanto a esposa não têm dúvidas de que o Padre Pio intercedeu deveras para essa graça ou... milagre. O próprio filho que o levou à Ermida está convencido de que a cura do pai foi obra do Alto, e passou a frequentar a Missa quase todos os domingos (outra graça).
O PAPA FALOU: “A universidade católica é chamada a atuar com a inspiração cristã dos indivíduos e da comunidade universitária como tal; com a incessante reflexão sapiencial, iluminada pela fé, e a pesquisa científica; com a fidelidade à mensagem cristã, tal como é apresentada pela Igreja; com o compromisso institucional ao serviço do povo de Deus e da família humana, em seu caminho para a meta final”. “Hoje, como no passado, a universidade precisa de professores que transmitam, junto a conteúdos e saberes científicos, um rigoroso método de investigação, valores e motivações profundos.” 

A IGREJA ENSINA: (A comunicação na missão do sacerdote). “A comunicação deve favorecer a comunhão na Igreja, que, do contrário, converte-se em protagonismo individual ou, o que é mais grave ainda, introduz divisão”...“O sacerdote não deve improvisar quando utiliza os meios de comunicação, nem deve comunicar a si mesmo, mas os dois mil anos de comunhão na fé”, [uma mensagem que] “só pode ser transmitida através da experiência própria e da vida interior”. (Arcebispo Mauro Piacenza, secretário da Congregação para o Clero)

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Por ser à imagem de Deus, o indivíduo humano tem a dignidade de pessoa: ele não é apenas alguma coisa, mas alguém. É capaz de conhecer-se, de possuir-se e doar-se livremente e entrar em comunhão com outras pessoas, e é chamado, por graça, a uma aliança com seu Criador, a oferecer-lhe uma resposta de fé e de amor que ninguém mais pode dar em seu lugar. (CIC, nº 357).
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Ficamos impressionados com a história da menina de Dona Francisca. Um verdadeiro milagre!”.

“Bom dia! É tocante a declaração da menina! Surpreendo-me chorando em pleno escritório de trabalho, emocionado por tamanha inocência e pureza no depoimento dela. Tudo de bom pra ti".

“Obrigado pelo envio de Voz da Ermida. Como é bom manter-se a par de tudo o que acontece ao nosso redor, desígnios da Providência Divina, que atua por meio das pessoas e dos acontecimentos. Nesta semana tivemos o prazer de receber tua esposa Lourdes, no Asilo Vila Itagiba. Foi recebida pelo Romeu Schramm, teu amigo de infância. Disse-me que ficou encantado com ela. Tua família está sempre nas nossas intenções.  ...com as bênçãos de Nossa Senhora Medianeira, cuja romaria será no próximo domingo, dia 08/11”. 

 “Como não ‘adorar’ nosso querido São Pio? Me comovi muito...não consegui conter as lágrimas, tamanha a emoção ao ler  o verdadeiro milagre da menina Dyênifer... Guerreira essa mãe...parabéns a ela e à Voz da Ermida... Estamos nos preparando para a grande festa de 22/11/2009” (Cristo Rei).
“...é sempre gratificante receber Voz da Ermida, suas palavras transmitem fé, e me fazem um bem enorme. Acabei de chegar da Igreja onde assistimos a um filme sobre a vida de Padre Pio. Abraços e a paz de Cristo”. 

“Afinal li Voz da Ermida. Tudo está muito bom, e que milagre o da Dyênifer! Só mesmo o Padre Pio”.

“Admiro vocês e sua dedicação em divulgar a espiritualidade e os milagres de Padre Pio.  Este último que li, da menina Dyênifer Érica, é impressionante. Muito obrigada pela partilha da vida de vocês, de sua fé e de tantas virtudes e gestos cristãos dignos de louvor”.

 

“Sou devota de Padre Pio. Aqui em Uruguaiana/RS, temos grupos de oração, e cada quinta-feira celebramos Missa em ação de graças. Também estamos com capelinhas que visitam famílias, tudo em ação de graças pela fé que temos em  nosso Padre Pio, santo que nos ensina a viver em Cristo cada momento da vida. Pelo SITE conheci Voz da Ermida e gostaria de receber o jornalzinho, para divulgá-lo em nossa cidade. Obrigada!”.

“Domingo, 08/11/09 - Missa na Ermida. Umas 70 pessoas, entre as quais a Lourdes. Como era o dia da Romaria da Medianeira, lá se encontrou com o Leoveral. Tudo providencial; pôde assim participar da caravana de Santa Maria que mensalmente vai até à Ermida. Pelo caminho, rezaram o terço, e puderam trocar informações sobre a origem da devoção ao Padre Pio, que evoluiu para a construção da Ermida. Sábado foi dia de enchente, água a perder de vista.  Domingo já estava melhor. Muitos, contudo, não apareceram por causa do tempo um tanto indefinido.   Para a festa do dia 22 esperamos que o tempo colabore”.

“Domingo, 22/11/09 - A festa na Ermida foi adiada de novo, e acertadamente. O tempo, nesta primavera, anda muito arteiro: chuvas, trovoadas, vendavais (ventos a mais de 130 km hora) e enchentes. Apesar de tudo, podemos dar graças a Deus, pois em nossa região, ele está bem mais manso  do que em outras. Zero Hora reportou 11.500 casas destelhadas em P.Alegre, Tramandaí...  e também 5 mortes. Novamente o programa regular na Ermida (Terço e Missa) não aconteceu. Mas os poucos que lá subiram, certamente foram abençoados pelo Padre Pio. 
MOMENTOS: Às vezes o Padre Pio subia ao altar tremendo. Um dia, durante a confissão [seus filhos espirituais usavam seguido essa oportunidade para fazer-lhe perguntas, às vezes nem relacionadas com a confissão], perguntei-lhe: Esses tremores ocasionais que experimenta quando se dirige ao altar são devidos às suas dores? E a resposta foi: Não, não é por aquilo que sofro ou tenho de sofrer, mas por aquilo que devo oferecer. Não percebe você o sentido do mistério da Missa? Nós somos os que sacrificam a vítima, Jesus, para oferecê-lo ao Pai como pagamento por nossos pecados. E aquelas lágrimas durante as Missas - acrescentei: Se dependesse de mim – me explicou – não choraria só essas poucas lágrimas, e sim torrentes de lágrimas! Como poderia ser diferente se compreendêssemos o mistério da Santa Missa?”
VOCE DI PADRE PIO:

Agora, um grande amigo. Meu filho foi vítima de um acidente de trator, e sua vida corria perigo. Depois de começar a recuperar-se, notou que a visão do olho esquerdo era nula. Um sacerdote de um convento capuchinho aqui perto colocou uma relíquia do Padre Pio sobre o olho, e umas horas mais tarde Eamonn já podia ver uma luz com aquele olho. Pouco a pouco, com a ajuda do Padre Pio, foi melhorando e agora, graças a Deus, enxerga bastante bem. Acreditamos que Padre Pio irá lhe devolver a visão normal. Antes disto, Padre Pio era simplesmente um nome para mim, mas agora é meu grande amigo. (Mary Tobin)

Acidente... Uma noite esqueci de desligar a calefação elétrica do quarto. Pouco antes de pegar no sono, percebi um maravilhoso aroma de rosas. Levantei da cama e me pus a procurar o que poderia estar errado. Dito e feito, a calefação estava ainda ligada. Logo eu disse em voz alta: Obrigado, Padre Pio, muito obrigado. E o perfume sumiu (Sra. Kathleen Carr, Irlanda).
UM  SANTO  E  FELIZ NATAL A TODOS ! 

 Lourdes e Cláudio

