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REZE       TENHA CONFIANÇA      E      NÃO  SE  PREOCUPE          (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: O sacerdote deve ser, no mundo, o bom odor de Cristo, já que, pela unção recebida no sacramento da Ordem, ficou configurado com Cristo, o que lhe permite agir em nome dEle. O fato de ser ungido assegura-lhe a sucessão apostólica, não, porém, necessariamente, o sucesso apostólico. Para tanto, se exige dele uma vida intensa de oração e de entrega incondicional, pois Deus não costuma doar seu Espírito a quem não se doa a Ele inteiramente. Postas essas condições, a Igreja foi sempre assistida, produzindo, ao longo da história, figuras esplêndidas de pastores, religiosos inflamados de amor a Deus e às almas. Confiantes, podemos então contar com um mundo novo e melhor. Deus fará sua parte, desde que os sacerdotes exalem o bom odor de Cristo. Como o Cura de Ars ou como o Padre Pio de Pietrelcina, que difundia o odor de Cristo, às vezes, inclusive, com um perfume físico, como testemunham inúmeras pessoas dignas de fé. A nós, os primeiros favorecidos por esse dom grandioso do sacerdócio, cabe agradecer a Deus e suplicar-lhe incessantemente por todos os sacerdotes: pelos fiéis e fervorosos; pelos infiéis e medíocres; pelos que labutam em sua pátria ou no exterior, em distantes campos de missão; pelos que se sentem solitários, tentados ou aflitos; pelos sacerdotes jovens, idosos ou moribundos. Obrigado, Jesus. Mantende-os a todos bem perto do coração, a fim de que melhor nos guiem no caminho da salvação.
O PAPA FALOU: “Diferentemente de Adão e Eva, Maria mantém-se obediente à vontade do Senhor; ... com seu "sim", coloca-se inteiramente à disposição do projeto divino. É a nova Eva, verdadeira mãe de todos os viventes... Toda vez que experimentamos nossa fragilidade... voltemo-nos para Ela. ... A própria Igreja, ainda que exposta a influências negativas do mundo, encontra nela, impreterivelmente, a Estrela orientadora no caminho indicado por Cristo. Maria é de fato a Mãe da Igreja, como proclamaram solenemente o Papa Paulo VI e o Concílio Vaticano II. Enquanto damos graças a Deus por este sinal estupendo de sua bondade, confiemos à Virgem Imaculada cada um de nós, nossas famílias, nossas comunidades e a Igreja do mundo inteiro”. 

A IGREJA ENSINA: “Em vista de nossa missão de promover a ética e a fraternidade no concerto social, exigimos que seja dado um basta à vergonhosa situação de corrupção em nosso país”... “Cidadãos eleitores em grande número sentem-se traídos por aqueles que foram eleitos, em face de suas atitudes ilícitas no trato da coisa pública”... “A consciência cidadã não permite calar e deixar a corrupção corroer e minar as estruturas sociais. A impunidade causa desânimo e ao mesmo tempo torna-se agente provocador de grandes injustiças”. (Os bispos membros do Conselho Episcopal de Pastoral (CONSEP), principais responsáveis da CNBB).

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Graças à origem comum, o gênero humano forma uma unidade. Pois Deus, “de um só fez toda a raça humana” (At 17,26). Maravilhosa visão que nos faz contemplar o gênero humano na unidade de sua origem em Deus...; na unidade de sua natureza composta igualmente em todos de um corpo material e de uma alma espiritual; na unidade de seu fim imediato e de sua missão no mundo; na unidade de seu hábitat: a terra, de cujos bens todos os homens, por direito natural, podem usar para sustentar e desenvolver a vida; na unidade de seu fim sobrenatural: Deus mesmo, ao qual todos devem tender; na unidade dos meios para atingir este fim; ... na unidade do seu resgate, realizado em favor de todos por Cristo” (CIC n.360).
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

Peço orações por meu irmão Rodrigo Pereira, que anda numa depressão muito forte, desde o falecimento do nosso pai. Ele está tomando remédios fortíssimos, mas sem nenhum indício de melhora. Obrigado.

12/13/09 –Em consequência das muitas chuvas no RS em geral, e na Quarta Colônia em particular, o caminho que leva à Ermida do Padre Pio ficou interditado. Uma ponte no início da subida do Cerro Comprido ficou avariada. Acreditamos que seja refeita por completo. Sabemos de um visitante solitário, que, apesar das circunstâncias após o almoço, perfez a pé todo o trajeto. Que mensagem foi a dele para o Padre Pio! Entre o povo, as exclamações eram: Nunca se viu tanta água nas lavouras e nas estradas. Tempos fora do comum, evidentemente! Tanto que o município de Faxinal do Soturno, como outros, decretou situação de emergência. Vai precisar de ajuda estadual e federal para se restabelecer. Não fosse a situação da ponte, muitos teriam acorrido à Missa na Ermida, pois já de manhã abrira o sol e o dia estava lindo. Vamos ver! Tomara que para o dia 27, os caminhos permitam a celebração da última Missa do ano, lá na Ermida. Queira Deus que sim.
Hoje a tarde (25/12/09), estivemos lá na Ermida. A estrada foi arrumada. Haverá Missa no domingo de tarde ( 27.12 ) e também dia 30.12 às 21h. A decoração está bonita. As fotos dos mistérios nas capelinhas do Rosário foram trocadas e refeitas também as pinturas  no interior da Ermida. Só a festa en honra ao Padre Pio não se conseguiu fazer, este ano.
Uma senhora contou: Passei várias vezes diante da casa dela. Sabia que havia ali uma pessoa doente. Era até minha conhecida! Cada vez que passava, a consciência me advertia: Entra, ela precisa de você. Naquele dia, parece que o recado soou mais forte, e acabei entrando. Uma amiga me acompanhou. A situação dela nos comoveu! Andava realmente muito mal. No início a conversa era lenta! A dor de vê-la sozinha, quase sem poder ajudar-se, travava nossos pensamentos! Depois, considerando que nos conhecíamos desde a infância, passamos a recordar coisas do passado: 1ª Comunhão, festas no salão da igreja, Filhas de Maria e tantas outras experiências de nossa longa vida cristã juntas. Assim, pouco a pouco, a formalidade inicial sumiu, e conseguimos chegar ao ponto mais importante da vida: a morte. Claro, sem dizer exatamente esta palavra. Perto do meio dia, notando que sua atitude havia melhorado bastante, pensei no padre. Para poder me comunicar com ele, falei: Tenho que ir pra casa, preparar o almoço pro marido. Como a doente duvidasse, tive de garantir-lhe: Volto sim, logo depois de lavar os pratos. Na verdade, eu já tinha tudo preparado para o almoço; minha intenção mesmo era telefonar ao pároco e pedir-lhe que, por favor, a visitasse. Ela estava precisando de sua assistência espiritual, e o momento não podia ser melhor. Depois de ouvir toda a minha apresentação e me agradecer, prometeu ir logo que terminasse de comer. De volta à casa da doente, fui ajeitando as coisas, para que o padre não tivesse uma impressão menos boa. Evidente, ele sabe como agir e, de fato, sua visita foi a solução para os meus temores, como também, para os escrúpulos, dúvidas e inquietudes da enferma. Chegado o momento da confissão, retirei-me. Lá fora, sozinha, ia pensando na misericórdia divina e, ao mesmo tempo, pressentia que o momento de sua partida se aproximava. Isto me entristecia; por outro lado, a presença do padre me consolava. Cheguei a convencer-me de que o importante não era a hora ou o dia, e sim que ela agora podia ir em paz para junto de Deus, onde já deviam estar esperando seus pais e seu irmão. Cláudio, não sei bem porque, mas ajudar aos doentes e aos moribundos é a coisa que mais faz a gente sentir-se realizada. 
Para entrar em 2010 com o pé direito, que tal, esses pensamentos oferecidos pelo ministro Joe Wright, ao abrir a nova sessão do Senado de Kansas/EUA? Pai Celeste, estamos hoje diante de ti para suplicar teu perdão e buscar tua direção e liderança. – Sabemos que tua palavra diz: 'Cuidado com os que chamam o mal de bem’. No entanto, é isto o que fazemos. – Perdemos nosso equilíbrio espiritual e invertemos nossos valores. –Exploramos os pobres, e chamamos a isto de loteria. –Recompensamos a preguiça e chamamos a isto de bem-estar. –Cometemos aborto e chamamos a isto de escolha. – Matamos os que são a favor do aborto e chamamos a isto de justificável. – Negligenciamos a disciplina de nossos filhos e chamamos a isto de construção da auto-estima. –Abusamos do poder e chamamos isto de política. –  Invejamos as coisas dos outros e chamamos a isto de ambição. – Poluímos o ar com coisas profanas e pornografia e consideramos isto como liberdade de expressão. – Ridicularizamos os valores de nossos antepassados e chamamos a isto de iluminismo. –   Sonda, ó Deus, os nossos corações; limpa-nos de todo pecado e liberta-nos. Amém!
MOMENTOS: Pe. Marcelino, um confrade do Padre Pio, quando trabalhou como capelão num hospital de Milão, conheceu muitos pacientes. Um deles, que tinha câncer na garganta, lhe contou como fora seu encontro com o Padre Pio. Cheguei na hora da sesta e o porteiro me falou: Padre Pio está no quarto. Agora é impossível vê-lo. E me deixou esperando no corredor. Pouco depois, eis que vejo o Padre Pio passando em direção à capela. Como não o reconheci, ele me perguntou: A quem procura? Sem pestanejar respondi: Quero encontrar-me com Padre Pio. E ele então, apresentando-se: Eu sou Padre Pio. Mas você não pode ficar aqui, está sujo demais. Vá saindo sem demora, você está sujo demais. Fiquei sem palavras, mas ainda me saí com essa: Pensei que o Padre Pio fosse um santo, mas vejo que ele é rude. As últimas palavras do Padre foram: Você deve sair daqui; precisa preparar-se para a morte. Chocado e surpreso  não me sobrou outra coisa que ir para casa. Três meses depois, o homem percebeu algo na garganta. Os médicos verificaram que era câncer e queriam operá-lo imediatamente. Ele, porém, sentiu que precisava voltar a San Giovanni Rotondo. E desta vez voltou disposto a fazer as pazes com Deus. Depois de ouvi-lo em confissão, Padre Pio lhe falou: Você não precisa mais ser operado. Diga aos médicos que esqueçam. De fato, o homem só morreu oito anos depois, e neste tempo teve sempre a maior admiração pelo Padre Pio. Cada vez que nos víamos no hospital – conta ainda o padre Marcelino – ele me repetia: Padre Pio me presenteou com dois milagres: prolongou minha vida e, o mais importante, provocou minha conversão. Foi dele que recebi a FÉ. (Profile p.146).
VOCE DI PADRE PIO:
Ajudou-me a sair do estado de COMA. Ao voltar de uma janta, com a família tive um acidente. Meu filho escapou-se ileso, meu marido teve umas fraturas leves e eu, o pior. Fiquei em estado de coma e, de um momento para outro, podia até morrer. Enquanto me encontrava nesta situação, como num túnel escuro e infinito, apareceu-me a Sagrada Família e, logo depois, São Pio, que me tomou pela mão e acompanhou à igreja. Todos me encorajavam, garantindo-me que ficaria como antes. Acabei saindo do estado de coma, mas tive de passar por dias difíceis: várias cirurgias num braço, e outros problemas relacionados ao acidente. Hoje, graças a São Pio que me tirou daquele túnel, estou melhor, e todos, felizes da vida, agradecemos a Deus (Maria Cappello/ Ragusa).

“O médico ficou espantado. Aqui estou para publicar esse grande favor recebido através do Padre Pio. Meu filho mais novo nasceu com um ruído no coração. O médico falou que isto poderia desaparecer, mas levaria tempo. O pior: ele deve consultar mensalmente – disse o médico – e não espere qualquer melhora antes de seis meses. Voltei para casa e comecei a rezar, como nunca o tinha feito em minha vida! Recitava o Rosário e fazia a novena do Padre Pio várias vezes ao dia. Passado o primeiro mês, voltei ao médico para a consulta. O espanto no rosto dele, acho que não vou esquecer pelo resto da vida. Meu filhinho estava curado. O médico não conseguia acreditar que isto acontecera em apenas um mês, mas eu sim! E não via a hora de sair de seu consultório para ir agradecer a São Pio por essa grande graça. Não a esquecerei, nunca”. (S. Devine)

Superado sem quimioterapia: Dia 09/07/2001, sofri a remoção do seio esquerdo, por causa de um tumor maligno. Dias antes da cirurgia, minha sobrinha Damiana sonhara com Padre Pio. Ele garantiu-lhe que tudo aquilo teria um desfecho positivo. Dito e feito, a cirurgia não só foi exitosa, mas nem precisou fazer tratamento de quimioterapia. (Damiana Antonacci/   Cerignola).
Para  todos  os  devotos de 

São Pio de Pietrelcina
Um Ótimo Ano 2010 !
Muita Saúde, Fé e Prosperidade
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