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REZE      TENHA  CONFIANÇA      E     NÃO  SE  PREOCUPE      (Padre Pio).
É HORA DE AGRADECER: Ela se odiava por ser cega. Odiava a todos, menos o namorado. Ele, muito prestativo, não a ignorava nunca. Certa vez ela falou: Se, pelo menos, pudesse ver o mundo, eu me casaria com você. E isto veio a acontecer: alguém lhe doou um par de olhos. Quando as ataduras foram removidas, ela pôde ver tudo, inclusive o namorado. Este acabou lhe perguntando: E agora que pode ver o mundo, ainda pensa em casar-se comigo? A moça olhou-o e notou que ele era cego. Ao vê-lo assim – pestanas murchas e fechadas – levou um choque! Nunca imaginara uma coisa destas. O pensamento de vê-lo assim pelo resto da vida a levou a desistir do casamento. O namorado retirou-se banhado em lágrimas... Passados uns dias, ela recebeu uma cartinha com esta recomendação: Tenha muito cuidado com seus olhos, minha querida, porque antes de serem seus, eles eram meus.  

UMA GRANDE GRAÇA: Estávamos passeando pelo litoral da Carolina do Norte. E entre as praias de Virginia  Beach e de Nags Head, fomos surpreendidos por um ruído estranho dentro do motor do carro. Parecia haver uma peça quebrada ou solta batendo. Seguimos lentamente, e ao chegar a Nags Head procuramos uma oficina. Sem equipamentos apropriados, porém, não conseguiram detectar o problema. Disse o mecânico que o motor teria que ser aberto e que ali não poderia fazer isso, e nem tinha ideia de quanto tempo precisaria para esse tipo de conserto. Alertou também que não recomendava continuar rodando assim, pois estaria sujeito a danos muito maiores, além do risco de acidente ou parada no meio do caminho. Já era sexta feira pela tardinha, e a gente sabia também que , com  o fim de semana pela frente, dificilmente teríamos condições de resolver o problema naquela região. Outro problema era que estávamos a umas 500 milhas de Washingon DC. Começamos então as tratativas para alugar um guincho e transportar o carro, e outro carro para a nossa locomoção. Ocorre que onde estávamos não havia possibilidade de alugar carros para devolução em Washington DC. Teríamos que retornar por cerca de duas horas, com o carro estragado, até Virginia Beach, para alugar lá os carros. Resolvemos arriscar e continuar a viagem, mesmo correndo os riscos acima mencionados. Partiríamos no sábado pela manhã, com destino a Virginia Beach. Rezamos bastante para conseguir fazer pelo menos esse trajeto sem problemas. Minha esposa contou que fizera um fervoroso pedido a São Pio de Pietrelcina e também a promessa de, no próximo domingo, irmos todos juntos à Missa, e que ela tinha certeza de que ele iria nos ajudar. Estranhamente, durante a viagem, o ruído no motor cessou. Chegamos a Virginia Beach e observamos que o motor continuava sem nenhum problema aparente. Resolvemos seguir viagem e conseguimos chegar a Washington DC, numa viagem totalmente tranquila. Aliás, o carro continua rodando até hoje, normalmente. Logo após a nossa chegada a Washington, meu filho levou o carro a uma oficina, e nada de anormal foi constatado. Outra coisa muito curiosa e importante aconteceu no domingo seguinte. Fomos assistir à Missa na Basílica da Imaculada Conceição. Entramos por uma porta lateral, do subsolo. Logo na entrada, nos deparamos com uma capelinha dedicada ao Padre Pio, como que à nossa espera para lhe agradecermos, o que, com plena certeza, fora uma graça muito especial por ele alcançada. A partir dai, ficamos todos muito mais devotos e crentes no poder do santo Padre Pio e das graças que  ele pode nos proporcionar. (Família Ruschel)
Um verdadeiro deslumbramento: Sou de Salgueiro, Pernambuco. Meses atrás, soube da existência do livro Padre Pio, o santo do terceiro milênio. Logo me interessou, pois aqui o nome deste santo é bastante conhecido e honrado. Temos até em projeto a construção de uma capela dedicada a ele. Imediatamente dei um jeito de encomendar o livro. Que surpresa! Já tinha lido alguma coisa sobre ele, mas nunca poderia imaginar as tantas e tamanhas surpresas que o livro iria me trazer. Um verdadeiro deslumbramento. A gente começa a ler e não consegue mais parar. Simplesmente se apaixona. Agora compreendo porque ele é um dos santos mais queridos e invocados no mundo. Segundo encontrei ali pelo fim do livro, pela cidadezinha onde ele trabalhou nos últimos cinqüenta anos, passa atualmente mais de um milhão de peregrinos por mês. É gente do mundo inteiro, que ali vai rezar, pedir ajuda e agradecer. Para mim, a leitura desse livro trouxe, como disse, um verdadeiro deslumbramento, pelas coisas incríveis que encontrei nele. Um deslumbramento que gostaria que experimentassem todos os brasileiros. Outro detalhe importante é que a leitura deste livro me abriu caminho para outros dois livros, que logo encomendei: Caminhando com o Padre Pio e Um homem fora de série... Agradeço a Deus por ter inspirado o pessoal da Editora Myrian a publicar essas três obras. São de um conteúdo riquíssimo, sem deixar de reconhecer que a primeira é a mais empolgante e completa. Depois de tudo o que acabei de dizer, acho que alguns, ou muitos, também sentirão desejo de conhecê-las. Para esses deixo aqui o endereço da Editora Myrian: Mal. Sampaio, 87 – 91040.110 – Porto Alegre-RS - e-mail: editoramyrian@terra.com.br  ou  Fone: (51) 3341.0769. 
Boa notícia: Sábado, dia 21 de agosto do corrente, em Dourados/MS, foi inaugurado um pequeno templo a São Pio de Pietrelcina, por Dom Redovino Rizzardo, bispo dessa diocese. Sim, pequeno e simples, disse o bispo, mas o santo é grande e de renome internacional. (Ver artigo em:  http.//www.cnbb.org.br – Padre Pio em Dourados).
Datas a recordar: Foi em 20 de setembro de 1918, que Jesus manifestou sua predileção ao seu humilde instrumento, Padre Pio, selando-o com os estigmas, as cinco chagas. Assim, de repente  Padre Pio se transforma em ponto de atração e de todas as partes do mundo acorre a ele gente de todas as classes. Também no dia 23 de setembro de 1968, ocorre uma das mortes mais choradas do século. Após receber a Unção dos Enfermos, serenamente, Padre Pio, volta ao Senhor. (Em Padre Pio, o Santo do Terceiro Milênio de Olivo Cesca, começando na pg. 116, pode-se ler mais detalhes sobre: 1- a Estigmatização e na pg. 362 sob o título: Aproxima-se o fim, 2- os últimos dias do Padre Pio). Nota Bene: Os dez (10) primeiros a encomendar: Padre Pio, o Santo do Terceiro Milênio, usando o fone: (55-3263-1149 ou o e-mail: Bmcs22@hotmail.com) terão um desconto de 50%.

E-MAIL E COMENTÁRIOS: “Fico feliz quando recebo esta linda leitura; embora pequena, me faz refletir sobre a vida de São Pio. Semana passada fomos com a família da filha às termas no Uruguai. Lá existe muita devoção a São Pio, e o mapa que conseguimos mostra o local onde está uma capela dedicada a ele. Trouxe uma lembrança com sua imagem. Vamos rezar, ele sabe das nossas necessidades. Um abraço com muito carinho....”
“Ontem, 08/08/10, Terço e Missa na Ermida. Dia sombrio, ameaçando chuva; bastante cerrada a neblina no  alto do Cerro Comprido. Em preparação à festa jubilar de  50 anos da paróquia São Roque, de Faxinal do Soturno  e de 100 anos da diocese de Santa Maria, visitam-se as capelas carregando um quadro da MTA, um do Padre Pio e a  estátua de São Roque; hoje estiveram aqui na Ermida. Pe. Ládio presidiu a Missa e os Pes. Osvaldo, Genésio e Bernardino concelebraram. Apesar de ser o dia dos pais, a presença foi de umas 85 pessoas. Obrigado também pela mensagem. É verdade, segundo o Padre Pio, que Nossa Senhora tem uma chave "falsa" para deixar entrar no céu, e o elevador é o Rosário. Assim ela pode introduzir ali gente que  talvez S. Pedro não deixaria passar”. 
São Gabriel- RS  “Visitei, este final de semana, a Ermida dedicada a São Pio. Não conhecia a história deste Santo nem a Ermida. Fiquei encantada e agradeço a Deus por esta oportunidade. Prometo guardar sempre esta visão linda de fé e amor. Saudações em Cristo”.

Santa Cruz do Sul  “ ... tive a felicidade de conhecer a Ermida!”

“Que os passarinhos cantem, que comam minhas uvas; eu, por mim, fico lendo a Voz da Ermida. Gosto muito de tudo o que diz respeito a São Pio de Pietrelcina. Os milagres obtidos por sua intercessão parecem até inventados.  Mas não há nenhum engano. O centenário da ordenação sacerdotal dele, ocorrido no dia 10 de agosto, e tudo o que diz o Arcebispo de Brasília dão muito que pensar e aumentam a nossa fé”.

“Frei Achylles Chiappin presidiu a Missa (14/08/10) das 17,00 h. e relatou vários depoimentos de curas de nosso querido São Pio. Seus conhecimentos e entusiasmo deixaram o pessoal encantado; nem piscava. Frei Achylles, uma pessoa muito especial, mora em Porto Alegre; foi convidado pelo presidente do Conselho Paroquial de Faxinal do Soturno. Ao rezar sua Missa, ele transmite paz, muito carinho e amor. A seguir distribuiu medalhinhas do nosso Santo e prometeu enviar um material para ser distribuído, inclusive uma relíquia de São Pio para ficar na Ermida, e assim os peregrinos poderem beijá-la e venerá-la. Pe. Achylles, muito obrigado! Rezemos para que possa voltar em novembro, e juntos celebrar a festa de São Pio, na Ermida”.

“Estando em meu serviço, há poucos momentos, fiquei sabendo da história deste santo maravilhoso. Para saber mais detalhes de sua vida, pesquisei e encontrei este site: www.saopio.com.br Sua história e suas ações me deixaram encantada. Peçamos a "São Pio" que interceda por nós. Estamos precisando de paz... Amém”.

“Na Ermida, dia 22, domingo, houve Terço às 15,00 horas e, a seguir, Missa. Dentre os 70 devotos, só dois aí estavam pela primeira vez. Pe. Bernardino presidiu o terço e Pe. Osvaldo Cremonese, a Santa Missa”.

O PAPA FALOU: “...se a vítima do assalto é a imagem de cada homem, o Samaritano só pode ser a imagem de Jesus Cristo. O próprio Deus, quem para nós é estrangeiro e distante, prontifica-se a tomar cuidado de sua criatura. Deus, apesar de tão afastado de nós,  tornou-se nosso próximo em Jesus Cristo. Ele derrama vinho e óleo em nossas feridas, um gesto visto como uma imagem do dom curativo dos sacramentos e nos leva à pensão, a Igreja, onde cuida de nós e também paga os custos desse cuidado”. (Jesus of Nazareth pg. 200-201)
 

A IGREJA ENSINA: “É necessário que os brasileiros tirem a venda dos olhos e enxerguem com nitidez nos olhos dos seus candidatos e vejam neles a intenção, sem eufemismos de palavras, de defender realmente a vida humana desde a sua concepção até o seu final natural; que eles e elas mostrem nos seus programas de governo e nos seus projetos legislativos a vontade política de promover a natureza e a finalidade social da família brasileira fundada sobre o casamento entre o homem e a mulher, e que respeitem de verdade a inteligência dos cidadãos, não os enganando com palavras e slogans políticos vazios”. (Dom Antonio Augusto Dias Duarte, bispo auxiliar do Rio de Janeiro)

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Já que Deus cria com sabedoria, a criação é ordenada: “Tu dispuseste tudo com medida, número e peso” (Sb 11,20). Feita no e através do Verbo eterno, “imagem do Deus invisível”(Cl 1,15), a criação está destinada, dirigida ao homem, imagem de Deus, chamado a uma relação pessoal com Ele. Nossa inteligência, que participa da luz do Intelecto divino, pode entender o que Deus nos diz por sua criação, sem dúvida não sem grande esforço e num espírito de humildade e de respeito diante do Criador e de sua obra. (CIC n.299).

VOCE DI PADRE PIO: Uma doença providencial. Aos dezenove anos sonhei com Padre Pio. Sorria-me, sem dizer uma palavra. Duas noites depois, notei um perfume intenso, tão forte que não me deixava dormir. No dia seguinte, sobreveio-me um vivo desejo de conhecer melhor esse frade. Li alguns livros e fiquei ligada a ele. Precisava viver seus ensinamentos e rezar o terço todos os dias. Por intermédio dele me aproximei muito mais da Mãe do Céu e de Jesus. Três anos depois deste sonho, certo dia, acordei com um pequeno inchume na garganta. O diagnóstico indicou ser um tumor maligno (carcinoma capillifero) na tireóide. Sucediam-se os exames e ...cada vez pior! Eu, contudo, não perdia a esperança. Considerava-me uma pessoa de sorte, pois, com esses sofrimentos, podia oferecer alguma coisa a Jesus. Os médicos concluíram que deviam remover a tireóide totalmente. Antes, porém, de lhes dar meu consentimento, fui a San Giovanni Rotondo, onde rezei junto ao túmulo do Padre Pio. Um homem, que ali estava, me encorajou dizendo: Reze, reze sempre; tudo vai dar certo. Voltei a Milão e fui submetida à intervenção indicada pelos médicos. Removeram a metade da tireóide que, examinada, revelou não conter células malignas. Todas haviam desaparecido. Suspeitando de um erro, fizeram novo exame, que comprovou não haver mais tumor algum. Vivo agora com meia tireóide, mas não preciso fazer qualquer terapia. Ademais, depois dessa doença providencial, meu tio que, como meu pai, se havia distanciado da oração, reza todos os dias o terço e não perde mais a Missa; também meu pai reza agora diariamente o terço. Diante desses resultados, considero que a doença valeu a pena! (AdrianaBallabio/Seregno-Mi)
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