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REZE       TENHA CONFIANÇA      E     NÃO  SE  PREOCUPE        (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: Continuam surgindo novos livros! Um dos últimos, Os milagres inéditos do Padre Pio, o Santo dos estigmas, foi publicado na Espanha. O autor, José Maria Zavala, sentiu-se tocado pelo fato de a canonização de Padre Pio de Pietrelcina, em 16 de junho de 2002, ter batido o recorde de fiéis na história do Vaticano. Depois de entrevistar pessoas que o conheceram pessoalmente, afirma: Todos coincidem em que ele fez o mesmo que Jesus na terra: converteu os pecadores, curou os doentes, consolou os aflitos... carregou sua cruz durante a vida inteira  para redimir os homens do pecado. Tal como Jesus se imolou pela salvação da humanidade, Padre Pio, sabendo da necessidade do sacrifício pessoal para ganhar almas para o Senhor, ofereceu-se como vítima de expiação pelos pecadores e pelas almas do purgatório. Esse amor universal ao próximo o levou a prometer prosseguir sua missão, fazendo mais “barulho” ainda após a morte... O autor reconhece ter ouvido esse “barulho” e ter sido marcado por ele. Em sinal de agradecimento, escreveu seu livro para tornar São Pio sempre mais conhecido, especialmente em seu país, a Espanha, e em outros onde se fala espanhol. O autor reconhece ter comprovado na própria pele o que dizem: Quando Padre Pio levanta uma alma, não a deixa mais cair. Pessoalmente, acredito que para nós que já sentimos esse aconchego com Padre Pio, a leitura dessa entrevista concedida por José Maria Zavala à revista ZENIT, (veja o site www.saopio.com.br), será mais uma ocasião para conhecê-lo melhor e demonstrar-lhe vivamente nossa gratidão.

DEZEMBRO: Novamente o badalar dos sinos de todas as igrejas do mundo vibrarão a uma só voz: Vinde, Senhor, não tardeis mais! Libertai-nos... Glória a Deus nas alturas... Exulte a terra... porque sublime é o Senhor! É Natal! No interior, em áreas reservadas, matrizes e capelas, em uníssono com os fiéis, cultivam o espírito natalino, preparando o santo Presépio: atração das crianças e escola de recuperação para os adultos em geral. Quanto mais nos lembrar ele da pobreza, naquela noite fria, escura e solitária, mais atraente se torna; sim, porque é na simplicidade que o Rei Menino revela eloquentemente sua grandeza. Maria deu seu SIM no dia da Anunciação. Foi fiel do começo ao fim. A cheia de graça, a “senhora da luz”, preservada do pecado original, passou a vida superando todas as dificuldades cotidianas, até as mais imprevistas: viajar até Belém, assimilar o golpe da recusa, aqui não há lugar e, por fim, conformar-se com uma manjedoura para depor seu filho, o Rei dos Céus e da Terra. A reprodução desta cena única, hoje o Presépio, tem origem nos primeiros séculos do cristianismo (a mais antiga, que se sabe, é do ano 343). Outra, do século 6º, encontra-se em Roma, na Basílica de Santa Maria Maior, conhecida também como S. Maria ad praesepium, pois numa de suas capelas está representada a gruta de Belém. A manjedoura foi também reproduzida por artistas diversos já no tempo da Idade Média. Em 1223, para celebrar a noite de Natal, São Francisco usou a gruta de Greccio, onde colocou uma imagem do Menino Jesus, um boi e um burrinho. Seu desejo era: Quero, pelo menos uma vez, celebrar solenemente a vinda do Filho de Deus a este mundo e poder ver com meus próprios olhos quão pobre e miserável Ele escolheu tornar-se ao nascer por nosso amor. Daí por diante, o Natal foi sempre associado a esta cena. Com a ajuda especialmente dos Franciscanos, o Presépio passou a ser tradição em todo o mundo cristão. Para o Padre Pio, a época natalina era motivo de intensa alegria; seus olhos irradiavam amor e sua alma humildemente implorava: Ó Santíssimo Espírito, dá sensibilidade ao meu coração para adorar e amar. Dá luz ao meu intelecto para contemplar a sublimidade do grande mistério da caridade de um Deus feito criança. Põe fogo na minha vontade para aquecer Aquele que por mim está tremendo de frio sobre a palha. Infelizmente, há os que preferem ver o NATAL completamente abolido da vista de todos. Seria porque promove o espírito de família? Por que as crianças, sem o menor respeito humano, com seus olhinhos cheios de coração, personificam diante dos pais e adultos em geral aquele valioso e sempre atual ensinamento... quem não receber o Reino de Deus como uma criança, não entrará nele!? 

E-MAILS E COMENTÁRIOS: 
“Bom dia. Já estarei encaminhando Voz da Ermida ao meu grupo de devotos do Padre Pio. Tenho aqui vários seguidores, o senhor tem que ver! Realmente, a  fé nos une a todos. Um beijo e muito obrigada”. 
“Olá, conterrâneo! Saudações, Cláudio; continuo lendo com a inteligência e o coração a Voz da Ermida, e o mesmo faz minha família. Espero continuar recebendo-a, graças à tua gentileza. Abraços, extensivos à D.Lourdes”. 

“Fui fazer exames de sangue em outubro, e graças a Deus está tudo bem; agora só me resta agradecer e trabalhar. A nossa festa na Ermida também se aproxima. Esperamos que neste ano ela possa ocorrer sem problemas”.

“...mês passado fomos em grupo a Londrina (de ônibus), para participar de uma hora e meia de oração, no lugar onde há 14 anos se verificam aparições de Nossa Senhora a uma jovem. Estive bem perto da vidente, observando tudo. E o que me impressionou positivamente foi ver a simplicidade com que tudo acontece, como uma coisa normal, cotidiana, sem nenhum sensacionalismo”.

“Não sei se essa mensagem já chegou até você. Por via das dúvidas, mando esta que me  emocionou muito: Os milagres inéditos do Padre Pio”. 

“Cláudio, me alegro sempre que abro meu e-mail e vejo tuas lindas mensagens. Hoje participei da Missa na capela de São Pio (em Alegrete). Foi uma senhora que a mandou construir; é pequena, mas bem aconchegante. Há Missa no 1º e 3º  sábado de cada mês, às 6 h. Só mesmo se eu não estiver na cidade para não participar, pois o ambiente transmite muita tranquilidade. ADORO! Também estive na terrinha natal para festejar os 90 anos da  mãe. Depois, como faço todos os anos, fui visitar nossos mortos e fazer uma prece por todas as pessoas que passaram pela minha vida.Um abraço com saudades”. 

“Em primeiro lugar, quero agradecer-lhe por me enviar com assiduidade A voz da Ermida, cujos textos me têm sido muito ricos e úteis para a reflexão. Tenho também aproveitado para repassá-los a algumas pessoas de minhas relações”.
“Hoje, domingo (14/11/2010), dentro do feriadão aqui no Brasil, acabamos de chegar da Missa celebrada na Ermida. Os presentes ocuparam todos bancos, e os que não conseguiram lugar, ficaram de pé; 3 ou 4 pela primeira vez. Concelebraram os padres Bernardino e Ládio Girardi. Aconteceu também o batizado de Ana Clara ZANON. Todos muito satisfeitos, voltamos às nossas casas renovados no amor a Deus e na esperança de sermos sempre abençoados pelo Padre Pio”. 
“Agradeço a Jesus pelas muitas graças alcançadas através do amado São Pio de Pietrelcina”
28/11/2010 - Nossa festa, foi um sucesso! O tempo cooperou até a meia tarde. A Missa, antes do meio-dia, rezada pelos Pes. Bernardino e Ládio, ocorreu à sombra das árvores perto da Ermida. Às três da tarde, a Missa da Saúde foi celebrada dentro da Ermida, pois o vento anunciava chuva. A Ermida ficou lotada. Terminadas as funções religiosas, todos levaram parte dos muitos arranjos decorativos. A devoção e o amor a São Pio exigia algo sensível para recordá-lo quando em seus lares. Lindos cantos do Coral Santa Cecília alegraram os corações dos presentes. O final da festa foi um tanto antecipado devido a chuva. Mas os quase 2000 participantes levaram muitas lembranças agradáveis dessa festa, bem organizada em todos os seus detalhes. Muitos elogiaram a qualidade dos produtos disponíveis, a beleza da Ermida e arredores, como também, o planejamento e execução dos eventos. Até nos locais de estacionamento de automóveis havia pessoal orientando o tráfego e apontando as vagas disponíveis. Aí estavam a venda também produtos relacionados a São Pio, como livros, velas, medalhas, chaveiros e camisetas, por sinal, muito procurados. Para se ter uma idéia mais completa desse evento, não deixem de abrir o SITE www.saopio.com.br para ver as fotos relacionadas à festa. Todos (sacerdotes, devotos, festeiros e espectadores) estão de parabéns. São Pio, abençoe-nos lá do alto!

O PAPA FALOU: "... hoje, na Igreja, há uma 'primavera eucarística'".  Muitos "dedicam seu tempo a estar diante do Sacrário, silenciosos, para desfrutar de um diálogo de amor com Jesus! É consolador saber que muitos grupos de jovens redescobriram a beleza de rezar em adoração diante da Santíssima Eucaristia"... "A fidelidade ao encontro com o Cristo Eucarístico na Santa Missa dominical é essencial para o caminho de fé, mas não esqueçamos também de visitar frequentemente o Senhor presente no Sacrário!" 
A IGREJA ENSINA: “Penso que significa, antes de tudo, colocar-se a serviço. A serviço de uma realidade, de uma porção do povo de Deus, que toma forma na figura jurídica denominada diocese. Eu creio que o frade menor, como está em nossa Regra Franciscana, é aquele que promete obediência e reverência ao Senhor Papa Honório e seus sucessores. Penso que o bispo, o bispo frade menor, não pode fugir desse espírito, dessa indicação. Ser um frade menor bispo é colocar-se como menor entre os menores. E ali, entre os menores, ser uma presença evangélica. Na simplicidade e na alegria, ir ao encontro das pessoas, estar próximo delas, sentir suas alegrias e participar de suas esperanças”. (Frei Jaime Spengler, recentemente nomeado bispo auxiliar da arquidiocese de Porto Alegre (RS). 

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: “O testemunho da Escritura é unânime: a solicitude da Divina Providência é concreta e direta, toma cuidado de tudo, desde as mínimas coisas até os grandes acontecimentos do mundo e da história. Com vigor, os livros sagrados afirmam a sabedoria absoluta de Deus no curso dos acontecimentos: “O nosso Deus está no céu e faz tudo o que deseja” (Sl 115,3); e de Cristo se diz: “O que abre e ninguém mais fecha, e fechando, ninguém mais abre” (Ap 3,7). “Muitos são os projetos do coração humano, mas é o desígnio do Senhor que permanece firme” (Pr 19,21). (CIC n.303)

Por ocasião da festa de Todos os Santos, VICKA, uma das videntes de Medjugorje, declarou: "Como disse Nossa Senhora, na terra fazemos a escolha de ir para o Céu, para o Purgatório ou para o Inferno. Depois da morte, continuaremos a viver aquilo que escolhemos viver aqui na terra. Cada um de nós, de fato,  sabe como vive. Pessoalmente, procuro fazer com todo o coração o melhor que posso, para ir ao céu. Tenho um grande desejo de ir ao Paraíso. Aqui na terra, muitos escolhem  o Purgatório. Isto significa que não estão totalmente decididos por Deus. Outros, porém, escolhem fazer tudo contra Deus e contra sua Vontade. Estes escolhem viver no inferno, que vivem já na terra. O que viveremos depois  da morte depende muito de nós, porque Deus deu a cada um a liberdade. Nossa Senhora disse  que muitos vivem somente para a  vida na terra, pois acreditam que, com a morte, esteja tudo acabado. Mas é um grande engano, porque a vida aqui é somente uma passagem para a eternidade".

ONDE  ESTÃO  AS  VOCAÇÕES? 


Um famoso jogador de beisebol, escolhido como o melhor do ano 2009, com grandes probabilidades de jogar no time de Oakland Athletics, no ano de 2010, acabou sua entrevista na TV dizendo: Amo o jogo de beisebol, mas aspiro a coisas mais elevadas. O astro de beisebol, Grant Desme, decidiu abandonar o jogo para entrar no seminário. Hoje, sua maior preocupação é tornar-se Padre.



Mary Anne Marks, uma jovem de 22 anos, recentemente formada summa cum laude em maio do corrente ano, na Universidade de Harvard, em companhia de 21 aspirantes, entrou para o convento das Irmãs Dominicanas de Maria, Mãe da Eucaristia. Com esta nova turma de noviças, a Comunidade, fundada em 1997, soma já 113 membros. Mary Anne reconhece não ter sido fácil manter alta sua vida espiritual enquanto lutava para superar os muitos desafios que uma Universidade como a de Harvard apresenta. Somente a graça da vocação religiosa... E sabendo que a nossa felicidade está em saber retribuir o amor do Criador com amor. Onde moram, hoje, em Michigan, o lugar é mais que insuficiente para tantas. Por isso a Ordem está cogitando em comprar o edifício John Paul II Cultural Center, na frente da The Catholic University of América, em Washington, D.C.. Como as irmãs se dedicam à educação, a localização é ideal, e seu tamanho (100.000 pés quadrados) lhes servirá por muitos anos. Encontra-se, ademais, bem próximo do Santuário Nacional da Imaculada Conceição. As irmãs consideram a vocação religiosa como um dom especial de Deus, e estão conscientes de que com isto  Ele nada lhes tira, mas, ao contrário, as enche de regalias.
