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REZE     TENHA  CONFIANÇA     E     NÃO  SE  PREOCUPE      (Padre Pio). 

É HORA DE AGRADECER:  Tudo acontece por alguma razão. Encarregado de recuperar uma igreja em Brooklyn, NY, o Pastor logo notou que os reparos a fazer eram enormes, e não conseguiria inaugurá-la antes do Natal. Com o apoio da comunidade, tudo foi feito. No entanto, dia 19 de dezembro veio uma tempestade, que durou dois dias. Os estragos poderiam ser reparados em tempo, se não fosse a queda do reboco numa área de 5 X 2 metros logo atrás do púlpito. Conclusão: era melhor transferir a inauguração. Antes de chegar em casa, o Pastor entrou num negócio que vendia tudo sem visar lucro. Chamou-lhe a atenção o bordado de uma toalha com uma cruz no meio. Comprou-a e foi medi-la contra a área danificada. Estava nevando; uma senhora perdeu o ônibus, e o próximo levaria 45 minutos. O Pastor convidou-a a aguardar dentro da igreja, enquanto ele fazia o possível para ajeitar a toalha sobre a parte danificada da parede.  Onde comprou essa toalha de mesa? – perguntou ela, de repente. Sem esperar a resposta, perguntou mais: No canto direito, embaixo, encontram-se as iniciais EBG? De fato, aí estavam as iniciais. Trabalho dela há cinqüenta anos, quando morava na Áustria. Com a chegada dos nazistas, ela partiu para o exílio. Seu marido projetava segui-la na semana seguinte. Coitado, foi preso e nunca mais o vi. Ela achou que a toalha ficava bem aí e que já era propriedade da igreja. Pelo menos, disse o Pastor, posso levá-la à sua casa? Aceito –  concordou ela. 

As celebrações de Natal foram lindas! Tudo concluído, um senhor ali assentado num dos bancos perguntou o que estava acontecendo. –  Vai passar a noite por aqui? – perguntou o Pastor. Não – respondeu ele; gostaria apenas de examinar essa toalha; é tão parecida com a que tínhamos na Áustria. Começou a contar a sua história e tudo dava certo. O Pastor não teve dúvidas. Era ele o marido daquela senhora. Convidado, ele aceitou dar uma volta de carro com o Pastor. Chegados diante da casa, subiram juntos ao terceiro piso onde morava a senhora da toalha. O Pastor bateu à porta e testemunhou o maior reencontro natalino que poderia esperar.
E-MAILS E COMENTÁRIOS:

“Bom dia e um feliz 2011, cheio de paz, saúde, prosperidade e muita oração. A Missa na Ermida (02/01/2011) realizou-se como fora programada e anunciada, apesar da abundante chuva da tarde. Alguns desistiram, mas os valentes não. Na chegada do Pe. Bernardino, às 19,30, só havia 5, número que chegou a 65 antes de começar a missa. O ambiente noturno e as decorações de Natal contribuíram para embelezar e animar a celebração. Membros do coral de Faxinal, mais alguns do bairro e de outras localidades satisfizeram as expectativas. Os visitantes continuavam chegando; só nos últimos 10 dias mais de 300 assinaram o Livro. São Pio não dorme!”  

“Feliz Natal e Ano Novo. Que saudades! Sempre leio Voz da Ermida com sofreguidão. Pe. Pio continua com sua presença quase palpável. Recebo muitos e-mails descrevendo o céu como um “lugar” perto de nós. Parece-me que as pessoas estão sentindo mais a presença de Deus, Nossa Senhora, dos santos. Isto è incrível para mim, que aprendi a pensar num Deus distante, lá num Céu também distante. Não quero tirar-lhe o tempo, mas, já que somos amigos..., por que não?”

“Cláudio e Lourdes, Feliz 2011, o Ano da Graça do Senhor. Sinto saudades e oro por vocês. Que bom podermos falar por meio da tecnologia eletrônica, fascinante manifestação da inteligência humana e da bondade divina. Concluímos o ano sob o olhar misericordioso do Senhor. Sabe que o Padre Pio operou mais um milagre? Um adolescente daqui da Quarta Colônia vai entrar no Seminário São José no próximo ano. A vontade de seguir Jesus é sinal de predileção. Oremos pelas vocações”.
“Obrigada pelas felicitações e votos de Feliz Ano Novo. O mesmo lhe desejamos. Obrigada pelo apoio dado às crianças carentes do nosso bairro. Algumas estão inseridas em nosso Centro Social Espírito Santo, com atendimento de 50 delas. Deus, Maria e Pallotti os abençoem!”

“Domingo (09/01/2011). Missa com Ermida lotada, em torno de 100. Leoveral voltou com uma turma de Santa Maria. Outro grupo veio de Nova Palma e também alguns familiares de Nova Tiradentes, Jaboticaba, Rodeio Bonito (cidades no norte do estado).Vieram agradecer uma graça alcançada em favor de um jovem acidentado, que esteve perto da morte. Com amigos e familiares veio agradecer. Logo que tiver mais detalhes, informarei. Pe. Bernardino celebrou acompanhado do Pe. Genésio, seu mano.  O coral de Faxinal, sempre brilhante, soube valorizar as virtudes de um violonista membro da excursão, do Norte.”

“Voz da Ermida – Li-a duas vezes. Admiro todas as mensagens referentes a São Pio de Pietrelcina. Boa edição. Agradeço de coração seu grande trabalho para preparar este jornalzinho eletrônico, que tanto bem faz a incontáveis leitores. Também noto que Padre Pio, o santo mais generoso dentre os santos modernos, transformou aquele local em montanha da misericórdia divina. Louvemos também a Beatíssima Mãe de Deus, sempre ao nosso lado, para conseguirmos a vitória final”.

“Domingo (23-01-2011) – Ontem teve missa na Ermida,  estavamos entre umas 80 pessoas. Celebraram os padres Bernardino e Ladio Girardi. O Pe. Bernardino falou sobre tua doença, pediu fervorosamente e varias vezes durante a missa, orações pra teu restabelecimento. As pessoas presentes eram as que normalmente vão em quase  todas as missas, o Coral, os moradores do Cerro Comprido, enfim....  foi bem animada pelos presentes.”

“Não sei por que, mas nestes últimos dias senti necessidade de rezar muito por você, várias vezes ao dia.  Agora vejo que Deus me inspirou para isto.  Chocou-me a noticia de seu estado de saúde.  Agora São Pio tem motivo de sobra para realizar mais esta cura.  Você que deu tanto a ele, construindo-lhe uma capela e uma casa para os peregrinos, não pode pura e simplesmente desaparecer. Procure manter elevado seu ânimo.  Deixe tudo por conta de São Pio e de sua e nossa Mãe Maria Santíssima, sempre disposta a ajudar. Como poderiam eles deixá-lo de lado, se você nunca os deixou? Confie. Eles estão prontos a ajudá-lo.  Prometo invocá-los intensamente em seu favor.  Confie... Eu também ando meio quebrado, tenho 80 anos e meio.  Uma idade para se ir mudando de galpão, não é?  A maioria dos americanos nem chega a essa idade.  São Pio, o Papa João Paulo II, o Pe. Kentenich e outros nobres chegaram ali pelos 80, talvez um pouco mais,  mas sempre no declive forte, descendo, descendo... Deus Pai é o dono da vida e Ele, na sua sabedoria infinita, já marcou a hora de nossa partida.  Por isso procure ter calma, reze bastante, ofereça tudo ao Capital de Graças. Entregue tudo nas mãos de São Pio e da Mãe que nunca nos abandona.  Que se faça a santa vontade deles. Sua vida é muito valiosa, Cláudio..  Sua obra é um monumento gigantesco do mundo de Deus. Penso que você não poderia desaparecer assim no mais. No entanto, quero abraçar a vontade santa do Pai.  A Ele a glória, o poder e a vida.  Ânimo, coragem, fé; tudo passa nesse mundo... Eu aumentarei minhas orações por você e pedirei ao meu filho John Anthony que o ajude.  Você também pode pedir a ele.  Ele é seu amigo.  Confie muito nele. Receba meu abraço e preces com meu desejo que melhore em breve. A banda de frio está aqui mas não mata ninguém”. John L.Sartor
O PAPA FALOU: "...desde então (a ida e adoração dos Magos), começou a espalhar-se a pergunta que acompanhará toda a vida de Cristo e que, de diversas maneiras, atravessa os séculos: quem é este tal Jesus?" "... Esta é a pergunta que a Igreja volta a suscitar no coração de cada um". "Este é o anseio que inspira a missão da Igreja: dar a conhecer Jesus, seu Evangelho, para cada um poder descobrir nele o rosto de Deus e ser iluminado por seu mistério de amor." ...a Epifania "prenuncia a abertura universal da Igreja" e "nos fala também da maneira como ela realiza esta missão: refletindo a luz de Cristo e anunciando a sua Palavra". "Os cristãos são chamados a fazer o mesmo papel da estrela os Magos. Precisamos brilhar como filhos da luz, para atrair todos à beleza do Reino de Deus ". "E aos que buscam a verdade devemos oferecer a Palavra, que leva a reconhecer em Jesus ‘o verdadeiro Deus e a vida eterna'."
A IGREJA ENSINA: "As autoridades do Estado não podem assumir o controle total da vida humana e menos ainda estabelecer condições para eternizar-se no exercício do poder. É contrário aos valores cristãos, aos direitos humanos e ao bom senso destruir aqueles que pensam diferente ou condená-los ao silêncio." ... "todos os cidadãos, especialmente os cristãos, são chamados a oferecer seu contributo para o bem comum, exigindo com firmeza o respeito à ordem constitucional e legal e colaborando na solução pacífica de conflitos". E expressam sua "firme disponibilidade para trabalhar pela Venezuela, ser agentes de unidade, exercer e promover o diálogo construtivo entre todos os setores da sociedade"."É preciso respeitar até mesmo aqueles que têm diferentes pontos de vista políticos. Tudo se perde com a violência. Tudo se ganha com o respeito, o diálogo e o encontro cívico e fraterno" (Bispos da Venezuela).
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Assim, com o passar do tempo, pode-se descobrir que Deus, em sua providência todo-poderosa, pode extrair um bem das consequências de um mal, mesmo moral, causado por suas criaturas: “Não fostes vós – diz José a seus irmãos – que me enviastes para cá, foi Deus; ...o mal que tínheis a intenção de fazer-me, o desígnio de Deus o mudou em bem, a fim de ...salvar a vida de um povo numeroso” (Gn 45,8; 50,20). Do maior mal moral jamais cometido, a saber, a rejeição e o homicídio do Filho de Deus, causado pelos pecados de todos os homens, Deus, pela superabundância de sua graça, tirou o maior dos bens: a glorificação de Cristo e a nossa Redenção. Com isso, porém, o mal não se converte em um bem. CTC, nº 312.

VOCE DI PADRE PIO:
Curada física e espiritualmente Pelo entardecer de 27 de janeiro de 2008, o genro, eu e dois de meus três filhos, fomos vítimas de um grave acidente de trânsito, perto de Potenza, enquanto voltávamos de um dia de recolhimento e oração diante do corpo do Padre Pio, encontro insistentemente sugerido por minha filha. Eu e meu genro saímos massacrados, mas incólumes. Meu filho foi levado à divisão de Traumatologia. A mais gravemente ferida foi a filha. O diretor da Neurocirurgia me disse: A senhora deve ter alguém muito importante lá em cima, que a está protegendo; em casos como o da sua filha, ou se morre instantaneamente ou se fica paralisado. Agora se trata de implorá-lo para evitar a segunda hipótese, Ela tinha uma fratura na segunda vértebra cervical, com um fragmento ósseo a um milímetro da medula. Maria permanecia imóvel mas confiante; não cessava de agradecer e invocar  ao Padre Pio. Mas alguns, com pesada ironia lhe diziam: Que belo presente do Padre Pio você acaba de receber! E isto depois de lhe fazer uma longa visita! Para evitar uma cirurgia muito delicada, teve de passar três meses com uma prótese extremamente dolorida. Hoje, entretanto, está curada, física e espiritualmente: voltou a encontrar-se consigo mesma, isto é, redescobriu aqueles valores do tempo de criança, que acabara esquecendo. (Gianni Donato, Castrovillari/CS)
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