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REZE    TENHA     CONFIANÇA    E    NÃO  SE  PREOCUPE    (Padre Pio).
É HORA DE AGRADECER: Ainda se ouve o clamor do povo: Santo adesso!Santo já!” (2005). Não tenham medo! Repetia João Paulo II a todos. O mais famoso líder espiritual do mundo esteve entre nós. Não há campo humano, social e religioso onde aquele Papa não deixou suas marcas. Sua ação, suas iniciativas, suas intervenções chamavam diariamente a atenção dos meios de comunicação. Sua beatificação em 1º de maio completa a faceta de sua vida íntima com Deus. Poderíamos recordá-lo por muitas características, mas os números talvez o descrevam de maneira mais atraente. Senão vejamos. Ele percorreu o mundo, foi um “Papa peregrino”. Realizou 246 viagens apostólicas, sendo 144 na Itália e 102 a outros países. Calcula-se que tenha  percorrido em torno de 1.242.000 quilômetros para ir pregar o Evangelho, um trajeto equivalente a vinte e nove vezes o giro ao redor da terra, e três vezes a distância entre a terra e a lua. Visitou 130 países, 615 localidades diferentes, pronunciando 2.400 discursos. Em 1948, visitou San Giovanni Rotondo para encontrar-se pessoalmente com o Santo dos Estigmas. Desde então, os dois se tornaram amigos, até íntimos. Em 1999 João Paulo II beatificou o Padre Pio, canonizando-o em 16 de junho de 2002. Agora, em 1º de maio, será a vez de João Paulo II ser beatificado. Ambos, podemos dizer, luminares de primeira grandeza no firmamento da Igreja Católica; cada um em seu campo, exibiram o amor ao próximo e uma entrega total ao serviço de Deus.

MODELOS DE SACERDOTES DO SENHOR: Hoje muitos reclamam da falta de padres. Na verdade, que adorável mistério saber que ainda existem muitos bons sacerdotes. O celibato, a solidão, seguidamente o ódio, o desprezo e acima de tudo a indiferença de um mundo no qual parece não haver mais lugar para eles... tal foi a parte que eles livremente escolheram; não gozam aparentemente de nenhum poder; seu trabalho às vezes parece estar centrado em coisas materiais, identificando-o, aos olhos do grande público, com o trabalho político, reuniões públicas e em casas funerárias. Uma atmosfera pagã prevalece ao redor deles. A gente se ri de seus valores, se eles de fato acreditam neles. Outros lhes cospem em cima. Milhares de vozes acusam aos que caem. Enquanto com os outros, ninguém mais fica surpreso ao vê-los trabalhando quase sem reconhecimento por parte do público, sem um salário condizente, inclinando-se sobre os corpos dos que estão morrendo ou caminhando a passos lentos pelos pátios das escolas. Nossos dois padres aqui são Pio de Pietrelcina e agora João Paulo II, já como Beato. Serão mais outra reflexão dessa entrega perfeita a uma vida totalmente desapegada. Modelos de sacerdotes para sempre. Outra coisa: ambos passavam horas diante do Santíssimo e rezavam sua Missa com uma concentração única. Agradeçamos a Deus por esses extraordinários modelos e que eles atraiam muitos ao sacerdócio.
MAIO – MÊS DE MARIA- Ó bondosa e terna Mãe – serás sempre nosso amor e nossa esperança. Ao teu materno coração confiamos nossas intenções, nossos desejos e nossas orações. Tu podes conseguir qualquer coisa, porque és Mãe, e a ti nada se nega pois, além de Mãe, és Rainha. Mês do Santo Rosário – Rosário bendito de Maria, corrente doce que nos une a Deus – nós nunca te abandonaremos. Para nós serás de conforto e de ajuda em cada instante da vida. Que o último suspiro dos nossos lábios seja o teu nome, ó gloriosa Senhora de Fátima, nossa querida Rainha, nossa Mãe dulcíssima e advogada dos pecadores. Sê bendita em todo lugar, hoje e sempre, no céu e na terra.
ORAÇÃO DO PADRE PIO À SANTÍSSIMA VIRGEM:  Mãe amabilíssima, concede-me poder amar Jesus, teu Filho! Derrama, pois, em meu coração um pouco desse amor que arde no teu! Purifica meu coração, para assim poder saber como amar ao meu Deus e ao teu Deus! Purifica minha alma, para poder adorá-lo em espírito e verdade! Purifica meu corpo, de forma a transformar-me em sacrário vivo para Ele. Amém.  
NUMA TEMPESTADE EM ALTO MAR, o navio afundou. Somente dois homens conseguiram nadar até uma ilha próxima. Os dois concordaram que não tinham outra chance que rezar a Deus. Para determinar quem rezava mais forte, concordaram em dividir o território da ilha e ficar em lados opostos. O primeiro logo rezou para conseguir comida. Na manhã seguinte viu uma árvore carregada no seu lado da ilha, e assim pôde comer de suas frutas. A outra parte da ilha permanecia estéril. Depois de uma semana, o homem sentiu-se sozinho e decidiu pedir uma mulher. No dia seguinte, outro navio afundou. E o único sobrevivente era uma mulher, que nadou até o lado da ilha em que ele se encontrava. Do outro lado, nada havia. O homem então rezou pedindo uma casa, roupas e mais comida. E já no dia seguinte, como por encanto, tudo lhe foi dado. O segundo homem, porém, nada tinha. Finalmente, o primeiro homem rezou para que chegasse um navio e o levasse embora com sua mulher. De manhã, encontrou um navio ancorado em seu lado da ilha. Prontamente embarcou com a mulher, abandonando ali o companheiro. Este, segundo ele, não merecia receber as bênçãos de Deus, pois nenhuma de suas orações fora atendida. Quando o navio estava para zarpar, o primeiro homem ouviu uma voz retumbante do céu, e a pergunta: Por que deixas teu companheiro na ilha? – O primeiro homem respondeu: Minhas bênçãos são só minhas; só eu rezo para obtê-las. Das orações dele, nenhuma foi ouvida e por isso nada merece. “Você está enganado”, uma voz o repreendeu. Ele só fez uma oração, a qual eu atendi. Não fosse por ela, você não teria recebido nenhuma das suas bênçãos.  Diga-me – responde o primeiro – o que rezou ele para que eu lhe devesse alguma coisa? E a voz completou: ”Ele rezou para que suas orações fossem ouvidas”... Pelo que se sabe, nossas bênçãos não são apenas fruto de nossas orações... Elas incluem também as dos outros, do nosso próximo, que pode estar rezando por nós. Quando Jesus morreu na Cruz, Ele pensou também em você. 
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 
“Olá, amigo Cláudio, obrigado por suas mensagens de fé em São Pio. Ficamos felizes em recebê-las. Como está de saúde? E a Lourdes? Sabe que temos muito carinho por vocês.  Uma feliz Páscoa – Abraço e boa saúde”.
“Agradeço pelo envio de Voz da Ermida. Na família, juntamente com os seguidores do Padre Pio, estamos rezando pela saúde do Cláudio. Amanhã, vou solicitar ao padre daqui de Esteio, uma Missa por sua saúde. Que Deus o ilumine; o mundo precisa tanto de sua ajuda material como espiritual. Nossa família segue com muita fé no Padre Pio. É graças a ele que hoje estou a par de muita coisa sobre este santo. Uma bênção especial do Padre Pio ao Cláudio que precisa de muita saúde”.

“Agradeço a edição Voz da Ermida de abril/2011. Leio as reflexões e os testemunhos. Tenho rezado e oferecido "algumas dores" pela recuperação de sua saúde. Tenho-o presente. Peço a Deus que suas dores físicas sejam amenizadas pela fé. Cláudio, o Padre Pio, do qual você é tão devoto, o acompanhará em seus sofrimentos. E que a Lourdes, qual outra Maria, com sua simplicidade e aconchego, o ajude a prosseguir em sua jornada, cuidando de você como sempre. E, agora, ainda mais, sob seus cuidados”. 

“Dia 19 de abril faremos aqui em frente ao Seminário São José, em Santa Maria, uma dramatização especial da Via-Sacra com a comunidade de nossa região. Esperamos mais de mil pessoas.  Cláudio, não esqueça que Deus não permite sofrimento maior que nossas forças consigam suportar. Coragem, estamos com você, tenha certeza”.

 “Antes de tudo, quero agradecer-lhe pelo folheto VOZ  DA  ERMIDA, sempre valioso, educativo e bem apresentado.  A parte de que mais gostei foi a do João Luis Pozzobon.  Desde que o conhecemos, nos anos 1947, 1948 e seguintes, nunca tivemos dúvidas de que esse homem era um santo. Lembro-me de quando o via rezando no Santuário, que devoção e compenetração!... Tudo isso comprovou-se como verdade. Muito obrigado por tudo; continue publicando esse maravilhoso jornalzinho, que só faz atrair para a santidade. Sempre pensei que ele não devia faltar, apesar da sua doença. Sempre fiquei rezando e continuarei rezando para que nunca falte esse instrumento de santificação e educação cristã.  Creio no poder da oração”.

“Realmente, um belo dia de outono, com sol e temperatura amena. Ontem, 13/04/2011, tivemos Terço e Missa, na Ermida; estavam presentes os Padres Bernardino,  Osvaldo, Ládio e Genésio. Ermida lotada, mais de 130 pessoas. Seu Leoveral com sua turma de 26 peregrinos , sendo 4 pela primeira vez. Missa bem animada com a participação dos devotos e também do coral. Vendi 2 livros: PADRE PIO, o Santo do Terceiro Milênio e um Homen Fora de Séria, além de várias lembranças”.

24/04/2011 – “Foi uma Missa linda; a todo instante se invocava o  nome do Pe. Bernardino. Claro, a ausência dele  quase se fazia sentir; o Pe Osvaldo presidiu junto com o pes. Ladio e Genésio; havia umas 90 pessoas.  Eu, particularmente, me emocionei duas vezes na reza do Terço e durante a celebração ao lembrar-me da falta do Pe. Bernardino; mas Deus tem seus caminhos, até certo ponto, difíceis de entender.....bjs”.

O “SUDÁRIO” DO PADRE PIO:  (Preparado pelo Pe. Bernardino, antes do acidente. Também e-mails sobre seu acidente e  MORTE)

Francisco Cavicchi (1913-2005), filho espiritual de Padre Pio, fez muitas visitas a San Giovanni Rotondo em sua vida, mas duas delas o marcaram definitivamente. A primeira foi em fevereiro de 1968, e a segunda em 23 de setembro de 1969, aniversário da morte do Padre Pio. Teria obtido um sudário dele num lenço? Mas seria possível uma coisa destas? Tentemos explicar com o depoimento do próprio Francisco. Depoimento que, em fins de 1998, ele deu ao jornalista e escritor Renzo Allegri. Estas imagens têm as típicas características do Santo Sudário de Cristo: não foram pintadas, não foram desenhadas, na tela não se encontra nenhum traço de tinta ou de qualquer outra substância. A Ciência deve estar aberta a tudo, e se existe algo estranho, do qual não se conhece a origem, o caminho certo é a indagação”. Fanti usou os meios científicos mais modernos e sofisticados para explicar o caso, como análises fotográficas no visível, no ultravioleta, no infravermelho, análises químicas, análises no microscópio eletrônico etc. “A conclusão é irrefutável: Impossível que estas imagens sejam de obra humana”. (Segue o artigo... em www.saopio.com.br).
O PAPA FALOU: “... a santidade não é algo que o homem possa alcançar pelas próprias forças, mas que vem pela graça de Deus”. "Uma vida santa não é primeiramente resultado dos nossos esforços, das nossas ações, porque é o Deus três vezes Santo (cf. Is 6, 3) que nos torna santos, e a ação do Espírito Santo, que nos anima, é a própria vida de Cristo ressuscitado, que se comunicou a nós e nos transforma". A santidade "tem sua principal raiz da graça batismal, no sermos introduzidos no mistério pascal de Cristo, com o qual Ele nos dá seu Espírito, sua vida de Ressuscitado".

A IGREJA ENSINA:  “Estamos convencidos de que não haverá verdadeiro renascimento social sem um renascimento espiritual e moral de todos nós, da nossa sociedade. Sabeis por quê? Porque não se trata um tumor com uma aspirina ou um cosmético”. “Levando já agora uma vida mais sóbria, de renúncia a um consumismo supérfluo, a coisas supérfluas; uma vida de mais exigência e de mais rigor, que renuncia à ilusão do facilitismo, de que tudo é fácil; uma vida de mais responsabilidade pessoal e social, que renuncia a esta onda enganadora de irresponsabilidade que se propagou na sociedade atual.” “Não haverá  renascimento social sem uma nova cultura política, assentada nos valores da verdade, da honestidade e da transparência que não esconde a verdade da situação ao seu povo”. Dom António Marto , bispo de Leiria-Fátima, 

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: 

“Cremos firmemente que Deus é o Senhor do mundo e da história. Mas os caminhos de sua providência muitas vezes nos são desconhecidos. Só no final, quando acabar o nosso conhecimento parcial, quando virmos Deus ‘face a face’! (1 Cor 13,12), teremos pleno conhecimento dos caminhos pelos quais, mesmo por meio dos dramas do mal e do pecado, Deus terá conduzido sua criação até o descanso desse Sábado definitivo, em vista do qual criou o céu e a terra. (CIC nº314).

VOCE  DI  PADRE  PIO: 
Por intercessão de João Paulo II e do Padre Pio : Na noite de 10 de março de 2010, estando eu em casa, caí no chão inesperadamente, porque a perna direita não tinha mais condições de me sustentar. A nora e o filho me levantaram, mas eu não conseguia descansar a perna, que ficava pendurada como um pêndulo, sem peso. Perturbada, eu gritava: Não tenho mais a minha perna! Depois invoquei a ajuda de João Paulo II e de São Pio. Puseram-me na cama, onde fiquei imóvel até a manhã seguinte. Quando chegou o médico, não detectou qualquer problema na perna, mas me aconselhou a ir ao hospital. Uma radiografia revelou a presença de um “trauma contusivo no lombar-sacral e na bacia”, devido à queda, mas a perna estava em perfeitas condições, e nunca mais tive problema com ela. (Pietrina Serra, Galati)
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